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Microlife Electric Breast Pump BC 300 Maxi 2 in 1 EN|

(@ Electric breast pump

@ Display

® ONIOFF button

() MODE button (change between pumping and stimulation
mode)

(® + button (to increase stimulation or pumping level)

(® - button (to decrease stimulation or pumping level)

@ Silicone tube for dual pump mode

Adapter for dual pump mode

(@ Silicone tube for one-sided pumping

Pump attachment (with silicone membrane and silicone valve)

@D Silicone cushion (standard size)

@2 Bottle (180 ml)

@3 Bottle holder

@3 Teat

@9 Bottle cap for teat

Screwed plug for bottle

@7 Adapter for NUK (the device can also be used with this bottle
if desired)

@9 Adapter for AVENT (the device can also be used with this
bottle if desired)

Display

Battery level indicator

@) One-sided pumping
(press + and — simultaneously for 3 seconds)

@) Two-sided pumping
(press + and — simultaneously for 3 seconds)

@ Pumping mode (to pump breast milk)

@3 Stimulation mode
(to stimulate the nipple — no breast milk is pumped)

@3 Time display
(timer for stimulation / duration of use for pumping mode)

@ Stimulation or pumping level

@ Read the instructions carefully before using this device.

Intended use:

This device must be used exclusively for pumping breast milk from
nursing mothers. Do not use this device on animals. The device is
only intended for domestic/private use, not for commercial use.
Please read through these instructions carefully in order for you to
understand all functions and safety information.

Dear Customer,

This device allows nursing mothers to express their breast milk
easily and in the comfort of their own homes. If not enough breast
milk is taken from mothers who have recently given birth, this can
lead to the painful build-up of milk, which in the worst-case
scenario could cause inflammation of the nipples (mastitis). This
build-up of milk can be prevented through targeted expressing of
breast milk using the breast pump. In addition, breast pumps help
to alleviate cracked or sore nipples. You can use the integrated
stimulation function to draw out flat or inverted nipples, making it
easier to then pump the breast milk. The breast pump also allows
you to store breast milk in the bottle, for example if you will be trav-
elling or away from your baby for an extended period of time.

Babies who cannot be breast-fed directly for health reasons (due
to a premature birth or cleft palate) can still be given breast milk by
using the breast pump.

If you have any questions, problems or want to order spare parts
please contact your local Microlife-Customer Service. Your dealer
or pharmacy will be able to give you the address of the Microlife
dealer in your country. Alternatively, visit the internet at
www.microlife.com where you will find a wealth of invaluable infor-
mation on our products.

Stay healthy — Microlife AG!
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Read the instructions carefully before using this device.

NOTE:
Note on important information

WARNING
Warning instruction indicating a risk of injury or damage
to health

IMPORTANT
Safety note indicating possible damage to the device/
accessory

Type BF applied part

Manufacturer

Class Il equipment
Serial number

Reference number

Protection against solid foreign objects and harmful
effects due to the ingress of water

C E 01 23 CE Marking of Conformity

hid

Batteries and electronic devices must be disposed of in

accordance with the locally applicable regulations, not
with domestic waste.

2. Important Safety Instructions

A Safety and protection

o Follow instructions for use. This document provides important
product operation and safety information regarding this device.
Please read this document thoroughly before using the device
and keep for future reference.

o This device may only be used for the purposes described in
these instructions. The manufacturer cannot be held liable for
damage caused by incorrect application.

BC 300 Maxi 2in 1
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Keep packaging material away from children to avoid danger of
suffocation.

Keep small parts out of reach of children.

Make sure that cables are not accessible to children.

Only use the mains plug included in delivery.

Children must not play with the device.

Cleaning and user maintenance must not be performed by chil-
dren unless supervised.

This device should only be used with original accessories as
shown in these instructions.

For hygiene reasons, the device may only be used on one
person. Do not share the device with other nursing mothers.
The device must only be used on the female breast.

Never use the device if feeling drowsy or when asleep.

Never use the device in the bath or the shower.

Do not use this device if you think it is damaged or notice
anything unusual.

Never open this device.

o This device must not be used by people with reduced physical,

sensory or mental skills or a lack of experience or knowledge.
Repairs must only be carried out by Customer Services or
authorised retailers. Under no circumstances should you open
or repair the device yourself, as faultless functionality can no
longer be guaranteed thereafter. Failure to comply will result in
voiding of the warranty.

Never submerge the device in water.

Never reach for the device if it has fallen into water. Remove the
mains plug from the socket immediately if the device has fallen
into water.

Unwind the mains cable fully in order to avoid overheating.
Never place the device or mains plug in the microwave.
Never heat up breast milk in the microwave as it may be heated
unevenly and could burn your child when they drink it.
Remove the mains plug from the socket when the device is not
in use. Do not leave the device plugged in.

If the mains cable of the device is damaged, it must be disposed of.
Keep the mains cable away from hot surfaces.

The device requires no calibration.

No modification to the device is permitted.

A IMPORTANT

Never moisten the device with water. It is not protected against
water splashes or liquids.

Do not use this device close to strong electromagnetic fields such

as mobile telephones or radio installations. Keep a minimum

distance of 3.3 m from such devices when using this device.

This device comprises sensitive components and must be

treated with caution. Observe the storage and operating condi-

tions described in the «Technical Specifications» section.

Protect it from:

- water and moisture

- extreme temperatures

- impact and dropping

- contamination and dust

- direct sunlight

- heatand cold

Comply with the safety regulations concerning the electrical

devices and in particular:

- Never touch the device with wet or moist hands.

- Place the device on a stable and horizontal surface during its
operation.

- Do not pull the power cord or the device itself to unplug it
from the power socket.

- The power plug is a separate element from the grid power;
keep the plug accessible when the device is in use.

/\ WARNING

Child safety

This device may only be used under adult supervision.
Feeding from the teat continuously and for long periods can
lead to tooth decay.

Use the teat for feeding, not as a pacifier.

Always check the temperature of the milk before feeding.
Inspect the device before each use and pull the teat in all direc-
tions.

Dispose of the teat at the first sign of damage or wear and tear.
Do not expose the teat to direct sunlight or sources of heat and
do not leave in disinfectant («sterilising solution») for longer
than recommended as this may damage the teat.

Keep the teat away from sweet substances as these may cause
tooth decay.

Do not use any abrasives or anti-bacterial cleaning agents.
Sterilise all parts that come into contact with the breast milk for
five minutes in boiling water.

Clean the device before each use.

microlife



o Make sure that the temperature of the liquid in the bottle never
exceeds 50 °C.

Ensure that children do not use this device unsupervised;
0 some parts are small enough to be swallowed. Be aware of
the risk of strangulation in case this device is supplied with
cables or tubes.

IMPORTANT

When transporting breast milk in the bottle (e.g. when on
the move or travelling), make sure that the bottle cap is
always screwed on tightly.

WARNING

Notes on handling batteries

o Ifyour skin or eyes come into contact with battery fluid, rinse the
affected areas with water and seek medical assistance.

o Choking hazard! Small children may swallow and choke on
batteries. Store the batteries out of the reach of small children.

o Observe the plus (+) and minus (-) polarity signs.

If a battery has leaked, put on protective gloves and clean the

battery compartment with a dry cloth.

Protect batteries from excessive heat.

Risk of explosion! Never throw batteries into a fire.

Do not charge or short-circuit batteries.

Use identical or equivalent battery types only.

Always replace all batteries at the same time.

Do not use rechargeable batteries.

Do not disassemble, split or crush the batteries.

& Remove batteries if the device is not going to be used for a

prolonged period.

Disposal
Batteries and electronic devices must be disposed of in
accordance with the locally applicable regulations, not with
™= domestic waste.

3. Using the Device for the First Time

&= NOTE:
Check that the packaging of the device has not been
tampered with and make sure that all components are
present. Before use, ensure that there is no visible damage
to the device or accessories and that all packaging material
has been removed. If you have any doubts, do not use the

device and contact your retailer or the specified Customer
Services address.

Assembling the device

Once the device has been removed from the packaging, check the

plastic containers in particular for cracks.

1. Screw the pump attachment G9 onto the bottle G2. Ensure the
pump attachment is firmly secured so that no liquid can escape
(see short instruction).

2. Insert the silicone tube for dual pump mode (7) into the 2 pump
attachments @9 and the device ().

3. For one-sided pumping, insert the silicone tube for one-sided
pumping into the device (1) and the pump attachment G0.

4. Connect the device to the mains cable and insert the mains plug
into the socket.

5. If you choose to operate the device using batteries, open the
battery compartment cover on the rear side of the motor unit.
Insert the batteries (4 x 1.5V, size AA), observing the indicated
polarity. Close the battery compartment until you hear and feel
it click into place. A single battery charge with 4 x 1.5 V new AA
batteries will last for approximately 60 minutes of operation (at
the lowest setting).

Cleaning and sterilising the device

WARNING

Clean and sterilise the separate parts of the device that
come into direct contact with the breast milk individually
before first use and any further use.

To sterilise the device correctly, proceed as follows:

1. Unscrew the pump attachment G9 from the bottle G3.

2. Remove the silicone tube (7) from the pump attachment G9 and
from the device.

3. Separate the pump attachment from silicone membrane and
silicone valve.

4. Sterilise the bottles and pump attachment (with silicone
membrane and silicone valve) for five minutes in boiling water
or using a steam steriliser. Do not use the device until all indi-
vidual parts are completely dry. Do not use any antibacterial
cleaning products, since these may damage the plastic on the
device.

5. Clean the device carefully using a slightly damp cloth only. Do
not use any cleaning agents or solvents. Under no circum-

BC 300 Maxi 2in 1

G EN |



stances should you hold the motor unit under water, as this can
cause liquid to enter and damage the device.
& Remove batteries if the device is not going to be used for a
prolonged period.

4. Directions for Use

Tips to ensure a better milk flow

o Choose a time and location to use the device where you can
relax.

o Having your child nearby or looking at a picture of your child can
have a positive effect on the milk flow.

o |f feeding your child using one breast, use the device on the
other breast at the same time.

o Warmth and relaxation encourage milk flow. Use the device
after having a shower or bath.

o |f your breasts are swollen or sore, place a warm towel on them
for a few minutes. This will improve the milk flow.

o Ifthe milk does not start to flow from your breasts immediately,
try to relax and then try again a few minutes later.

o Ifthe device still does not extract any milk from your breasts
after five minutes, stop using it and try again later.

o |f you experience any sharp pains when using the device,
consult a doctor.

Operating the device
Two-sided pumping

1. Before using the device, wash your hands and breasts thoroughly.

2. The device (1) and the 2 bottles G2 must be connected to the

silicone tube for two-sided pumping.

3. Sit with your upper body lent forwards slightly. You can support

your back better by using a pillow.

4. Place the breast shields with silicone cushion G1) gently on the
breast. Make sure that the nipples are completely enclosed and
there are no air pockets. To ensure proper function, the breast
shields must be drawn firmly onto the breasts.

. Press the ON/OFF button (3) to switch on the device.

. After switching on the device for the first time, the software will
be in dual pump mode and the display will show mode «2» @1).
This mode should always be selected for two-sided pumping. In
case the software starts in mode «1» (one-sided pumping),
press + (5) and - () simultaneously for 3 seconds to switch to
mode «2».

o o

. The device will begin automatically in stimulation mode @3 and

a two-minute timer @4 will appear on the display. During these
two minutes, your breast nipple will be stimulated in order to
prepare it for pumping the breast milk. Use the + /- buttons (5)
(&) to set the desired stimulation intensity.

. After the two minutes have passed, the timer will start to flash

on the display. Press the MODE button (2) to begin pumping the
breast milk. Use the + / - buttons to select a suction intensity
that s comfortable for you. When the milk reaches 180 mlinside
the feeding bottle, interrupt the suction.

. If you want to switch back to the stimulation mode, press the

MODE button (#). The stimulation and the two-minute timer will
start from the beginning.

10.Press the ON/OFF button (3) to switch off the device.
&= NOTE:

This device includes a memory function, which recalls the
last programmed stimulation or pumping level when it is
switched on.

@& NOTE:

The one-sided pump mode «1» or dual pump mode «2» will
also be stored. For dual pump mode «2», the silicone tube
for two-sided pumping must be connected to the device.

@& This device was designed for intermittent use of 30

min. On / 30 min. Off. Switch off the device after 30 min.
use and wait for another 30 min. before you resume.

@& NOTE:

This device is also suitable for one-sided pumping. Please
refer to the following section «One-sided pumping» for
detailed instructions.

One-sided pumping

1.
2.

3.

Before using the device, wash your hands and breasts thoroughly.
For one-sided pumping, insert the silicone tube for one-sided
pumping into the device (1) and the pump attachment G9.

Sit with your upper body lent forwards slightly. You can support
your back better by using a pillow.

. Then place the breast shield with silicone cushion G17) gently on

the breast. Make sure that the nipple is completely enclosed
and there are no air pockets. To ensure proper function, the
breast shield must be drawn firmly onto the breast.

. Press the ON/OFF button (3) to switch on the device.
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6. Press + (5) and - (e) simultaneously for 3 seconds to switch to
one-sided pumping. The display will show mode «1» @9. This
mode should always be selected for one-sided pumping.

7. The device will begin automatically in stimulation mode @3 and
a two-minute timer @4 will appear on the display. During these
two minutes, your breast nipple will be stimulated in order to
prepare it for pumping the breast milk. Use the + / - buttons (5)
(® to set the desired stimulation intensity.

8. After the two minutes have passed, the timer will start to flash
on the display. Press the MODE button (2) to begin pumping the
breast milk. Use the +/ - buttons to select a suction intensity
that is comfortable for you. When the milk reaches 180 mlinside
the feeding bottle, interrupt the suction.

9. If you want to switch back to the stimulation mode, press the
MODE button (4). The stimulation and the two-minute timer will
start from the beginning.

10.Press the ON/OFF button (3) to switch off the device.

Storing the breast milk

Expressed milk can be stored in the fridge or freezer for a certain

period of time.

o When storing breast milk, ensure that the device and the bottles
are disinfected before usage. Only store breast milk in disin-
fected containers.

o Store breast milk in the fridge or freezer immediately after
expressing. Do not leave breast milk out at room temperature.

o [f storing breast milk in the freezer, it is recommended that you
mark the bottle with the date of expressing.

/\ WARNING

Observe the storage periods in the following table:

Feeding with the breast milk

& NOTE:

You can use the supplied bottle with the silicone teat when
feeding with the breast milk. Alternatively, you can also
express the breast milk with a NUK or Avent bottle before
feeding (corresponding NUK / Avent adapter is included in
the box).

o Prior to feeding, ensure the bottle has been disinfected before
filling it with the breast milk that has been stored.

o To defrost breast milk, store it overnight in the fridge, so as to
retain the nutrients. Once the breast milk is defrosted, it must be
used within 24 hours. Breast milk should only be defrosted in
warm water in especially urgent cases.

o |[fthe breast milk smells unpleasant, it should be disposed of
immediately.

o Never heat up breast milk in the microwave as it may be heated
unevenly and could burn your child when they drink it.

o |If heating up the breast milk, check its temperature before
feeding it to your baby.

5. Malfunctions and Actions to take

Use following table for solutions if any problem occur.

Problem Potential solutions
There is no suction from o Checkall parts of the device are correctly
the device. assembled.

o Check whether the pump attachment is
correctly placed on the breast.

Room Refrigerator Freezer
temperature | (approx. 3-5°C) | (approx. -16 °C)

No breast milk is being o Check that the silicone tube is correctly

pumped. inserted, the device is switched on and the
suction level is not set to the minimum.

o Ensure that there is no milk remaining in
the silicone valve and obstructing the

Recently Canbekeptfor | Canbe keptfor24 | Can be kept for
expressed 6 hours hours 3 months
breast milk (Do not store in
the fridge door, as
itis not sufficiently

milk flow.
Pumping the breast milk e Try to relax and then attempt it again a
is causing pain. few minutes later. As you use the device
more and more, you will find it easier to
pump milk.

o Setthe suction level to MIN.
e Consult your doctor.

cool there)
Defrosted Use immedi- | 10 hours Do not refreeze
breast milk ately
(that had been
frozen)

The breast milk is o Remove the silicone cushion and re-
leaking out underneath attach it. Ensure the silicone cushion is
the silicone cushion. correctly positioned and firmly secured to

the pump attachment.

o Lean your upper body forwards slightly.

BC 300 Maxi 2in 1
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Problem Potential solutions

One of the device
components has

become altered or .
damaged.

o Do not use any corrosive, gaseous

cleaning agents or solvents.

In some cases, marked fluctuations in

temperature can damage the plastic on

the device.

o [fany of the parts becomes damaged,
stop using the device.

Ensure that the device is correctly
assembled and switched on as described
in this instruction manual.

o Ensure that the mains part plug is
correctly connected to the device.

The device will not .
switch on.

6. Guarantee

This device is covered by a 2 year guarantee from the date of
purchase. The guarantee is valid only on presentation of the guar-
antee card completed by the dealer (see back) confirming date of
purchase or the receipt.

o The guarantee covers the device. Batteries and packaging are
not included.

o Opening or altering the device invalidates the guarantee.

o The guarantee does not cover damage caused by improper
handling, discharged batteries, accidents or non-compliance
with the operating instructions.

Please contact Microlife-service.

7. Technical Specifications

Type: Electric Breast Pump BC 300 Maxi 2 in 1
Dimensions: 130 x 120 x 57 mm
Weight: 330 g (without batteries)
Maximum
suction
pressure: -0.32 bar
Operating 5-40 °
conditions: 30 - 85 % relative maximum humidity
(non condensing)
700 - 1060 hPa ambient pressure
Storage -20 - +60 °C
conditions: 10 - 95 % relative maximum humidity

(non condensing)
700 - 1060 hPa ambient pressure

Power source: 4 x 1.5V alkaline batteries; size AA

AC adapter:  Input: 100-240V AC 50/60Hz 0.5A
Output: 6V DC 1.0 A

Battery lifetime: 500 hours

IP Class: IP21

Expected

service life: 500 hours

Operating

limits: 30 min. On / 30 min. Off

» Useful life of accessories subject to the conditions of cleanli-
ness and conservation

» Electronic compatibility in accordance with EN 60601-1-2

» Safety requirements in accordance with EN 60601-1

» Child use and care articles - Drinking equipment according to

EN 14350

Unit for suction of breast milk

Unit for medium vacuum and low flow

Class Il equipment (safety insulation)

Unit suitable for use in the absence of atmosphere containing

oxidising, exploding gases, nitrous oxide

v v v w

BF type equipment (unit with specific grade of protection
against electrical hazards). Unit suitable for use in the
absence of atmospheres containing oxidising, explosive
gases or nitrous oxide.

The technical specifications may change without prior
notice.

microlife
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Microlife Sacaleches eléctrico BC 300 Maxi 2 en 1

(@ Sacaleches eléctrico

@ Pantalla

(® Botdn ON/OFF (Encendido/Apagado)

(@ Botén MODE (cambia entre el modo de extraccion y el modo
de estimulacion)

(® Botén + (para aumentar el nivel de estimulacion o extraccion)

(® Botén - (para disminuir el nivel de estimulacion o extraccion)

(@ Tubo de silicona para el modo de extraccién doble

Adaptador para el modo de extraccion doble

(@ Tubo de silicona para extraccion unilateral

Conector del extractor (con membrana de silicona y valvula de
silicona)

@D Almohadilla de silicona (tamafio estandar)

@2 Biber6n (180 ml)

@3 Soporte del biberén

Tetina

@9 Tapa del biberdn para la tetina

Tapén roscado para el biberon

@9 Adaptador para NUK (el dispositivo puede usarse también con
este biberon, si se desea)

9 Adaptador para AVENT (el dispositivo puede usarse también
con este biberdn, si se desea)

Pantalla
Indicador de bateria baja
@9 Extraccion unilateral
(pulsar +y - simultdineamente durante 3 segundos)
@) Extraccion bilateral
(pulsar +y - simultdneamente durante 3 segundos)
@2 Modo de extraccion (para extraer la leche de la mama)
@ Modo de estimulacion
(para estimular el pezdn; no se extrae leche de la mama)
@3 Pantalla de tiempo (temporizador para estimulacion/duracion
de uso en modo de extraccion)
@ Nivel de estimulacion o extraccion

Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar este
dispositivo.

Uso previsto:

Este dispositivo debe utilizarse exclusivamente para la extraccion
de leche de las mamas de madres lactantes. No utilizar en
animales. El dispositivo es solo para uso doméstico/privado, no
para fines comerciales.

Por favor, lea atentamente estas instrucciones para conocer todas
las funciones y la informacion sobre seguridad.

Estimado cliente,

El dispositivo permite a las madres lactantes extraer su leche de
forma facil y en la comodidad de su propia casa. Si no se extrae
adecuadamente la leche de las mamas de las madres que han
dado a luz recientemente, esta se puede acumular, lo que produce
dolor e incluso puede provocar una inflamacién mamaria
(mastitis). La acumulacion de leche se puede evitar mediante la
extraccion selectiva con un sacaleches. Ademas, los sacaleches
ayudan a aliviar los pezones agrietados o doloridos. Puede utilizar
la funcion de estimulacion para aflorar los pezones planos o inver-
tidos, lo que facilita la extraccién de leche de la mama. El sacale-
ches también le permite guardar leche materna en el biberén, por
ejemplo, si tiene que viajar o estar alejada de su hijo durante un
periodo largo.

Los lactantes que no pueden ser amamantados directamente por
motivos de salud (por prematuridad o una fisura palatina) también
pueden recibir leche materna gracias al sacaleches.

Si tiene cualquier pregunta o problema o si desea pedir piezas de
recambio, no dude en contactar con su servicio de atencion al
cliente de Microlife local. Su distribuidor o farmacia podra indicarle
la direccion del distribuidor de Microlife en su pais. También puede
visitarnos en Internet en www.microlife.com donde encontrara
informacién til sobre nuestros productos.

jCuide su salud con Microlife AG!

10
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1. Explicacion de los simbolos

Lea atentamente las instrucciones antes de utilizar este
dispositivo.

& NOTA:
Nota sobre informacién importante

ADVERTENCIA

Indicacion de advertencia del riesgo de lesiones o dafios
para la salud

IMPORTANTE

Nota de seguridad sobre un posible dafio al dispositivo/
accesorio

> B

Pieza aplicada tipo BF

Fabricante

Equipo de Clase I

NUmero de serie

EjEIL Y

=
m
m

Numero de referencia

1p21  Protegido contra objetos solidos extrafios y efectos
nocivos debido a la entrada de agua

C E 01 23 Marca de conformidad CE

Las baterias y los dispositivos electrénicos se deben
eliminar segun indique la normativa local pertinente y no se
deben desechar junto con la basura doméstica.

2. Instrucciones importantes de seguridad

A Seguridad y proteccion

o Siga las instrucciones de uso. Este documento proporciona
informacién importante de operacion y seguridad del producto
con respecto a este dispositivo. Lea atentamente este docu-
mento antes de usar el dispositivo y consérvelo para futuras
consultas.

o Este dispositivo solo se debe utilizar para los propdsitos
descritos en estas instrucciones. El fabricante no se responsa-
biliza de ninguin dafio causado por un uso inadecuado.

BC 300 Maxi 21in 1
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Mantenga el material de embalaje alejado de los nifios para
evitar el riesgo de ahogamiento.

Mantenga las piezas pequefas lejos del alcance de los nifios.
Asegurese de que los nifios no puedan acceder a los cables.
Utilice solo el enchufe que se incluye con el producto.

Los nifios no deben jugar con el dispositivo.

Los nifios no deben realizar la limpieza y el mantenimiento,
salvo que estén convenientemente supervisados.

Este dispositivo debe utilizarse sélo con los accesorios origi-
nales indicados en el manual de instrucciones.

Por motivos de higiene, el dispositivo solo debe utilizarlo una
persona. No lo comparta con otras madres lactantes.

El dispositivo solo debe utilizarse en las mamas de la mujer.
No use el dispositivo mientras duerme o si tiene suefio.

No utilice el dispositivo durante el bafio o la ducha.

No utilice el dispositivo si cree que puede estar roto o detecta
alguna anomalia.

Nunca abra el dispositivo.

o Este dispositivo no deben utilizarlo personas con capacidades

fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de expe-
riencia o conocimientos.

Las reparaciones debe realizarlas Unicamente personal del
servicio técnico o distribuidores autorizados. No intente abrir el
dispositivo o repararlo por su cuenta bajo ninguna circuns-
tancia, ya que a partir de ese momento no podra garantizarse
un funcionamiento perfecto. El incumplimiento de este punto
invalidarg la garantia.

No sumerja nunca el dispositivo en agua.

No toque nunca el dispositivo si se ha caido al agua. Si el dispo-
sitivo se cae al agua, desenchufelo inmediatamente.
Desenrolle completamente el cable de alimentacion para evitar
el sobrecalentamiento.

No ponga nunca el dispositivo o el enchufe en el microondas.
No caliente nunca la leche materna en el microondas, ya que
podria calentarse de forma desigual y provocar quemaduras al
lactante cuando la ingiera.

Desenchufe el dispositivo cuando no lo utilice. No deje el dispo-
sitivo enchufado.

Si el cable de alimentacion del dispositivo esta dafiado, debe
desecharlo.

Mantenga el cable de alimentacion alejado de las superficies
calientes.

o Eldispositivo no requiere calibracion.
o No se permite ninguna modificacion en el dispositivo.

IMPORTANTE

No moje el dispositivo con agua. No esta protegido contra salpi-

caduras de agua o liquidos.

No use el dispositivo cerca de fuertes campos eléctricos tales

como teléfonos méviles o equipos de radio. Mantenga el dispo-

sitivo a una distancia minima de 3,3 m de estos aparatos

cuando o utilice.

El dispositivo esta integrado por componentes sensibles y se

debe tratar con cuidado. Respete las indicaciones de almace-

namiento y funcionamiento que se describen en el apartado

«Especificaciones técnicas».

Proteja el dispositivo de:

- Aguay humedad.

- Temperaturas extremas.

- Impactos y caidas.

- Contaminacion y polvo.

- Luz directa del sol.

- Calor y frio.

Cumplir con las normas de seguridad relativas a dispositivos

eléctricos y en particular:

- Nunca toque el dispositivo con las manos mojadas o
humedas.

- Coloque el dispositivo sobre una base estable y horizontal
superficie durante su funcionamiento.

- No tire del cable de alimentacién ni del dispositivo para
desenchufelo de la toma de corriente.

- Elenchufe de alimentacion es un elemento aparte del
potencia de la red; Mantenga el enchufe accesible cuando
dispositivo esté en uso.

/\ ADVERTENCIA

Seguridad para los nifios
o Este dispositivo no debe utilizarse sin la supervisién de un

adulto.

o La alimentacion con tetina de forma continuada y durante

largos periodos puede provocar caries dental.

o Utilice la tetina para alimentar al lactante, no como un chupete.
o Compruebe siempre la temperatura de la leche antes de

darsela al lactante.
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o Inspeccione el dispositivo antes de cada uso y estire la tetina
en todas las direcciones.

o Deseche la tetina al menor signo de dafios o desgaste.

o No exponga la tetina a la luz solar directa ni a fuentes de calor
y no la deje a remojo en el desinfectante («solucién de esterili-
zacion») durante mas tiempo del recomendado, ya que esto
puede dafiarla.

o No impregne la tetina en sustancias dulces, ya que pueden
causar caries dental.

o No utilice productos abrasivos o agentes limpiadores antibacte-
rianos.

o Esterilice todas las piezas que hayan entrado en contacto con
la leche materna durante 5 minutos en agua hirviendo.

o Limpie el dispositivo antes de cada uso.

o Asegurese de que la temperatura del liquido del biberén nunca
sobrepase los 50 °C.

%) Asegurese de que los nifios no utilicen el dispositivo sin

0 supervision, puesto que podrian tragarse algunas de las
piezas mas pequefias. Tenga en cuenta el riesgo de
estrangulamiento en caso de que este dispositivo se sumi-
nistre con cables o tubos.

IMPORTANTE

Al transportar leche materna en el biberén (por ejemplo, en
los desplazamientos o en los viajes) compruebe que el
tapdn de rosca esté siempre bien apretado.

ADVERTENCIA

Notas sobre la manipulacién de las baterias

o Silapiel o los ojos entran en contacto con el liquido de las bate-
rias, lave las partes afectadas con agua y solicite asistencia
médica.

e iPeligro de asfixia! Los nifios pequefios pueden tragarse las
baterias y asfixiarse. Guarde las baterias fuera del alcance de
los nifios.

» Tenga en cuenta los signos de polaridad positivo (+) y negativo
().

o Siuna bateria pierde liquido, péngase unos guantes de protec-
cion y limpie el compartimento de las baterias con un pafio
Seco.

o Proteja las baterias del calor excesivo.

¢ iRiesgo de explosion! No arroje nunca las baterias al fuego.

o No cargue ni cortocircuite las baterias.

Utilice nicamente baterias idénticas o de tipo equivalente.
Sustituya siempre todas las baterias al mismo tiempo.

No utilice baterias recargables.

No desmonte, rompa ni aplaste las baterias.

& Sino va a usar el dispositivo durante un periodo prolon-
gado, extraiga las baterias.

Eliminacion de residuos

Las baterias y los dispositivos electronicos se deben
eliminar segun indique la normativa local pertinente y no se
deben desechar junto con la basura doméstica.

3. Uso del dispositivo por primera vez

& NOTA:
Compruebe que el embalaje del dispositivo no haya sido
manipulado y asegurese de que contenga todos los
componentes. Antes de usarlo, verifique que el dispositivo
o los accesorios no presenten dafios visibles y que se han
eliminado todos los materiales de embalaje. Si tiene cual-
quier duda, no utilice el dispositivo y péngase en contacto
con su distribuidor o con el servicio técnico en la direccion
especificada.

Montaje del dispositivo

Una vez sacado el dispositivo del embalaje, compruebe que los

recipientes de plastico no tengan grietas.

1. Enrosque el conector del extractor 49 en el biberon G2).
Compruebe que el conector del extractor esté bien apretado,
de manera que no se salga el liquido (consulte las instruc-
ciones breves).

2. Inserte el tubo de silicona para el modo de extractor doble (7)
en los 2 conectores del extractor @9 y en el dispositivo (7).

3. Para la extraccion unilateral, inserte el tubo de silicona para
extraccion unilateral en el dispositivo (1) y en el conector del
extractor G9.

4. Conecte el dispositivo al cable de alimentacion e inserte el
enchufe en la toma de corriente.

5. Si quiere utilizar el dispositivo con baterias, abra la tapa del
compartimento de las baterias situado en la parte posterior de
la unidad motora. Inserte las baterias (4 x 1.5 V, tamafio AA)
respetando la polaridad indicada. Cierre el compartimento de
las baterias (oira un clic cuando esté bien cerrado). Una carga

BC 300 Maxi 21in 1
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de 4 x 1.5V baterias AA nuevas sirve para unos 60 minutos de
funcionamiento (a la potencia mas baja).

Limpieza y esterilizacion del dispositivo

ADVERTENCIA

Limpie y esterilice individualmente todas las piezas del
dispositivo que entran en contacto directo con la leche
materna, antes del primer uso y de cualquier uso posterior.

Para una correcta esterilizacion del dispositivo, proceda de la

siguiente manera:

1. Desenrosque el conector del extractor G0 del biberén G2.

2. Retire el tubo de silicona (7) del conector del extractor G9 y del
dispositivo.

3. Separe el conector del extractor de la membrana de silicona y
la vélvula de silicona.

4. Esterilice los biberones y el conector del extractor (con la
membrana de silicona y la valvula de silicona) durante 5
minutos en agua hirviendo, o utilice un esterilizador por vapor.
No utilice el dispositivo hasta que todas sus piezas estén
completamente secas. No utilice productos de limpieza anti-
bacterianos, ya que pueden dafiar las piezas de plastico del
dispositivo.

5. Limpie el dispositivo cuidadosamente solo con un pafio ligera-
mente himedo. No utilice agentes limpiadores ni disolventes.
No sumerja en agua la unidad motora bajo ningun concepto, ya
que esto puede provocar la entrada de liquido y dafiar el dispo-
sitivo.

@& Sino vaa usar el dispositivo durante un periodo prolon-

gado, extraiga las baterias.

4. Instrucciones de uso

Consejos para mejorar el flujo de leche

o Elijaun momentoy un lugar que le permitan estar relajada para
utilizar el dispositivo.

o Tener cerca a su hijo o contemplar una fotografia del nifio
puede tener un efecto positivo sobre el flujo de leche.

o Siestadando de mamar al nifio con una de las mamas, aplique
el dispositivo en la otra mama al mismo tiempo.

o Elcalory la relajacion favorecen el flujo de leche. Utilice el
dispositivo después de un bafio 0 una ducha.

o Sitiene las mamas hinchadas o doloridas, coloque sobre ellas
una toalla caliente durante unos minutos. Esto mejorara el flujo
de leche.

o Sila leche no comienza a fluir inmediatamente, trate de rela-
jarse e inténtelo de nuevo al cabo de unos minutos.

o Sial cabo de 5 minutos el dispositivo no extrae leche de la
mama, deje de utilizarlo e inténtelo de nuevo més tarde.

o Si experimenta un dolor agudo cuando utiliza el dispositivo,
consulte a su médico.

Funcionamiento del dispositivo

Extraccion bilateral

1. Antes de utilizar el dispositivo, lavese cuidadosamente las
manos y las mamas.

2. Eldispositivo (1) y los 2 biberones (42 deben conectarse al tubo
de silicona para extraccion bilateral.

3. Siéntese con la parte superior del cuerpo ligeramente inclinada
hacia delante. Puede utilizar un cojin para apoyar la espalda.

4. Cologque los embudos con almohadilla de silicona @1) suave-
mente sobre las mamas. Compruebe que los pezones queden
completamente dentro y que no haya bolsas de aire. Para
garantizar un funcionamiento adecuado, los embudos se
deben colocar firmemente sobre las mamas.

5. Pulse el boton ON/OFF (3) para encender el dispositivo.

6. Al encender el dispositivo por primera vez, el software estara
en modo de extractor doble y la pantalla mostrara el modo «2»
@1). Este modo debera seleccionarse siempre que se utilice la
extraccion bilateral. Si el software se inicia en modo «1»
(extraccion unilateral), pulse + (5) y - (6) simultaneamente
durante 3 segundos para cambiar al modo «2».

7. Eldispositivo comenzara automaticamente en modo de estimu-
lacion @3 y aparecera un temporizador de 2 minutos @4 en la
pantalla. Durante esos 2 minutos se estimulara el pezon a fin
de prepararlo para la extraccion de leche materna. Utilice los
botones + /- (5) (6) para ajustar la intensidad de estimulacion.

8. Transcurridos los 2 minutos, el temporizador comenzara a
parpadear en la pantalla. Pulse el botén MODE () para
comenzar la extraccion de leche materna. Utilice los botones +
| - para seleccionar una intensidad de succién que le resulte
cémoda. Cuando se obtienen 180 ml de leche en el biberon, se
interrumpe la succién.
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9. Sidesea volver al modo de estimulacién, pulse el boton MODE
(@). La estimulacion y el temporizador de 2 minutos se iniciaran
de nuevo.

10.Pulse el boton ON/OFF (3) para apagar el dispositivo.

&= NOTA:

Este dispositivo incorpora una funcién de memoria, de

manera que, cuando se enciende de nuevo, se inicia con el

Ultimo nivel programado de estimulacion o succién.

NOTA:

También se guardara el modo de extractor simple «1» o el

modo de extractor doble «2». En el modo de extractor doble

«2», debe conectarse al dispositivo el tubo de silicona para

extraccion bilateral.

Este dispositivo se ha disefiado para un uso intermi-

tente de 30 minutos encendido y 30 minutos apagado.

Apague el dispositivo tras 30 minutos de uso y espere otros

30 minutos para retomar su uso.

NOTA:

Es dispositivo es también adecuado para extraccion unila-

teral. Consulte a continuacion el apartado «Extraccion

unilateral» para obtener mas detalles.

Extraccion unilateral

1. Antes de utilizar el dispositivo, lavese cuidadosamente las
manos y las mamas.

2. Para la extraccion unilateral, inserte el tubo de silicona para
extraccion unilateral en el dispositivo (1) y en el conector del
extractor G0.

3. Siéntese con la parte superior del cuerpo ligeramente inclinada
hacia delante. Puede utilizar un cojin para apoyar la espalda.

4. Luego coloque el embudo con almohadilla de silicona G1)
suavemente sobre la mama. Compruebe que el pezdn quede
completamente dentro y que no haya bolsas de aire. Para
garantizar un funcionamiento adecuado, el embudo se debe
colocar firmemente sobre la mama.

5. Pulse el boton ON/OFF (3) para encender el dispositivo.

6. Pulse + (5) y - (6) simultdneamente durante 3 segundos para
cambiar a extraccion unilateral. La pantalla mostrara el modo
«1» @9. Debe seleccionarse siempre este modo para la extrac-
cion unilateral.

7. Eldispositivo comenzara automaticamente en modo de estimu-
lacion @3 y aparecera un temporizador de 2 minutos @4 en la

pantalla. Durante esos 2 minutos se estimulara el pezén a fin
de prepararlo para la extraccién de leche materna. Utilice los
botones + /- (5) (6) para ajustar la intensidad de estimulacion.

8. Transcurridos los 2 minutos, el temporizador comenzara a
parpadear en la pantalla. Pulse el botén MODE (2) para
comenzar la extraccion de leche materna. Utilice los botones +
| - para seleccionar una intensidad de succion que le resulte
comoda. Cuando se obtienen 180 ml de leche en el biberon, se
interrumpe la succion.

9. Sidesea volver al modo de estimulacion, pulse el boton MODE
(@). La estimulacion y el temporizador de 2 minutos se iniciaran
de nuevo.

10.Pulse el boton ON/OFF (3) para apagar el dispositivo.

Conservacion de la leche materna

La leche extraida puede guardarse en la nevera o congelarse

durante un cierto tiempo.

o Sivaa guardarleche materna, asegurese de que el dispositivo
y los biberones se hayan desinfectado antes del uso. Guarde la
leche materna solo en recipientes desinfectados.

o Guarde la leche materna en el frigorifico o el congelador inme-
diatamente tras la extraccion. No la deje a temperatura
ambiente.

o Sicongela la leche materna, se recomienda que indique en el
biberén la fecha de extraccion.

ADVERTENCIA
Respete los periodos de conservacion indicados en la tabla
siguiente:
Temperatura |Nevera Congelador
ambiente (aprox. 3 -5°C) |(aprox.-16 °C)
Leche Puede mante- | Puede mante- Puede mantenerse
materna nerse durante | nerse durante 24 | durante 3 meses
recién 6 horas horas (no la deje
extraida en la puerta de la
nevera, ya que no
esta lo suficiente-
mente fria)
Leche Utilizar inme- |10 horas No volver a congelar
materna diatamente
descongelada

Alimentacion del lactante con la leche materna

& NOTA:
Puede utilizar el biberén con tetina de silicona que se sumi-
nistra para alimentar al lactante con la leche materna.

BC 300 Maxi 21in 1
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También se puede extraer la leche materna a un biberén
NUK o Avent para alimentar al lactante (se incluye en la
caja el adaptador NUK/Avent correspondiente).

o Antes de llenar el biberén con la leche materna guardada para
alimentar al lactante, debe desinfectarlo.

o Para descongelar la leche materna déjela durante toda la
noche en la nevera, asi conservara todos sus nutrientes. Una
vez descongelada la leche materna, debe utilizarse en las 24
horas siguientes. La leche materna solo debera descongelarse
en agua templada en caso de especial urgencia.

o Silaleche materna tiene un olor desagradable, deséchela
inmediatamente.

« No caliente nunca la leche materna en el microondas, ya que
podria calentarse de forma desigual y provocar quemaduras al
lactante cuando la ingiera.

o Si calienta la leche materna, compruebe su temperatura antes
de dérsela al nifio.

5. Mensajes de error y soluciones

Utilice la siguiente tabla las soluciones si se produce algin

Problema

Posibles soluciones

La extraccion de la
leche materna
provoca dolor.

o Reljese e inténtelo de nuevo al
cabo de unos minutos. Cuanto mas
utilice el dispositivo, mas facil le
resultara la extraccion de leche.

o Seleccione el nivel de succién en
MIN.

o Consulte a su médico.

La leche materna se
escapa por debajo de
la almohadilla de sili-
cona.

o Retire la almohadilla de silicona y
vuelva a colocarla. Compruebe que
la almohadilla de silicona esté colo-
cada correctamente y unida firme-
mente al conector del extractor.

o Incline la parte superior del cuerpo
ligeramente hacia delante.

Uno de los compo-
nentes del dispositivo
esta alterado o
dafiado.

» No utilice disolventes ni agentes
limpiadores gaseosos 0 corrosivos.

o Enalgunos casos, las fluctuaciones
extremas de temperatura pueden
dafiar el plastico del dispositivo.

problema. - - o Sialguna de las piezas se dafia,
Proplemg_ Posibles soluciones - deje de utilizar el dispositivo.
El dispositivo no o Compruebe que todas las piezas - — - — ,
succiona. estén correctamente ensambladas. El d'|sposmvo no se o Compruebe que el dispositivo esté
o Asegurese de que el conector del enciende. corr_gctamente ensambl_ado y
extractor esté correctamente colo- enciéndalo como se indica en el
cado en la mama. mangal de instrucciones. )
> — o Verifique que el enchufe esté
No se extrae leche . Ver’|ﬁque que el tubq de silicona correctamente conectado al dispo-
materna. esté correctamente insertado, que sitivo
el dispositivo esté encendido y que -
el nivel de succion no esté en el 6. Garantia
minimo. Este dispositivo tiene una garantia de 2 afios a partir de la fecha
» Compruebe que no queden restos de compra. La garantia sélo sera valida con la tarjeta de garantia
de leche en la valvula de silicona debidamente completada por el distribuidor (véase la parte poste-
que puedan obstruir el flujo de rior de este folleto) y con la fecha o el recibo de compra.
leche. o Lagarantia hace referencia al dispositivo y no incluye las bate-
rias ni el embalaje.

o La garantia no sera valida si abre o manipula el dispositivo.

o Lagarantia no cubre los dafios causados por el uso incorrecto
del dispositivo, las baterias descargadas, los accidentes o cual-
quier dafio causado por no tener en cuenta las instrucciones de
uso.
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Péngase en contacto con el servicio de Microlife.

7. Especificaciones técnicas

Tipo: Sacaleches eléctrico BC 300 Maxi 2 en 1
Tamaiio: 130 x 120 x 57 mm

Peso: 330 g (sin baterias)

Méxima

presion de

succion: -0.32 bar

Condicionesde 5 - 40 °C

funciona-
miento:

30 - 85% de humedad relativa maxima
(sin condensacion)
700 - 1060 hPa de presion ambiental

Condicionesde -20 - +60 °C

almacena-
miento:

Conexion eléc-
trica:

Adaptador de
corriente:

Duracion de la

10 - 95 % de humedad relativa maxima
(sin condensacion)
700 - 1060 hPa de presion ambiental

4 baterias alcalinas 1,5 V; tamafio AA

Entrada: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A
Salida: 6V DC 1.0 AA

bateria: 500 horas

Clase IP: 1P21

Vida util espe-

rada: 500 horas

Limites de

funciona-

miento: 30 min encendido / 30 min apagado

» Vida atil de los accesorios sujetos a las condiciones de limpieza

y conservacion

» Compatibilidad electromagnética conforme a EN 60601-1-2

» Requisitos de seguridad conforme a EN 60601-1

» Articulos de puericultura. Articulos para la alimentacion liquida

conforme a EN 14350

v v v w

Unidad de succion de leche materna
Unidad de vacio medio y bajo caudal

Equipo de clase Il (aislamiento de seguridad)
Unidad adecuada para uso en ambientes que no contengan
gases oxidantes, gases explosivos ni dxido nitroso

Equipo de tipo BF (unidad con grado especifico de protec-
cién contra riesgos eléctricos). Unidad adecuada para uso
en ambientes que no contengas gases oxidantes, gases
explosivos ni 6xido nitroso.

A Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin previo
aviso.

BC 300 Maxi 21in 1
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Microlife Tire-lait électrique BC 300 Maxi 2 en 1

@ Tire-lait électrique
@ Ecran
(® Bouton ON/OFF (marche/arrét)
@ Bouton MODE
(changement de mode, stimulation ou expression)
(® Bouton +
(pour augmenter le niveau de stimulation ou d'expression)
(® Bouton -
(pour diminuer le niveau de stimulation ou d'expression)
(@ Tuyau pour utilisation en mode DUO
Adaptateur pour utilisation en mode DUO
(@ Tuyau pour utilisation en mode SOLO
Fixation de la pompe (avec membrane et valve en silicone)
@D Coussin masseur en silicone (taille standard)
@2 Biberon (180ml)
@3 Porte-biberon
Tétine
@9 Capuchon protecteur
Adaptateur a vis pour biberon
@9 Adaptateur NUK (peut aussi &tre utilisé avec le biberon fourni)
Adaptateur AVENT (peut ausi étre utilisé avec le biberon
fourni)
Ecran
Indicateur de niveau de la batterie
@9 Expression du lait en mode SOLO
(appuyer sur + et — simultanément pendant 3 secondes)
@) Expression du lait en mode DUO
(appuyer sur + et — simultanément pendant 3 secondes)
@2 Mode d'expression du lait
@ Mode Stimulation
(stimule le sein - pas d’expression du lait maternel)
@3 Affichage du temps
(minuterie pour la durée de stimulation ou d’expression)
@ Niveau de stimulation ou d'expression

Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser ce
produit.

Utilisation:

Ce dispositif doit étre utilisé exclusivement pour exprimer le lait
des meres allaitantes. Ne pas utiliser ce dispositif sur les animaux.
Le dispositif est destiné uniquement a un usage domestique/privé,
et non & un usage commercial.

Veuillez lire ces instructions pour comprendre toutes les fonctions
et informations sur la sécurité.

Cher client,

Ce dispositif permet aux méres allaitantes d’exprimer facilement
leur lait maternel & domicile. Siles méres qui viennent d’accoucher
n'expriment pas suffisament de lait, cela peut entrainer une accu-
mulation douloureuse de lait, ce qui, dans le pire des cas, pourrait
causer une inflammation des mamelons. Cette accumulation de
lait peut étre évitée par I'expression ciblée du lait maternel a 'aide
du tire-lait. De plus, les tires-lait aident a soulager les mamelons
fissurés ou endoloris. Vous pouvez utiliser la fonction de stimula-
tion pour aspirer les mamelons plats ou inversés, ce qui facilite le
pompage du lait maternel. Le tire-lait vous permet également de
tirer du lait maternel et de le conserver dans la biberon, par
exemple si vous voyagez ou si vous vous €loignez de votre bébé
pendant une longue période.

Les bébés qui ne peuvent pas étre allaités directement pour des
raisons de santé (en raison d’une naissance prématurée notam-
ment) peuvent tout de méme recevoir du lait maternel en utilisant
le tire-lait.

Si vous avez des questions, des problemes ou désirez
commander des pieces détachées, veuillez contacter votre
Service Clients Microlife local. Adressez-vous a votre revendeur
ou a la pharmacie ou vous avez acheté I'appareil pour avoir les
coordonnées du représentant Microlife de votre pays. Vous
pouvez aussi visiter notre site Internet a 'adresse www.micro-
life.com, ol vous trouverez de nombreuses et précieuses informa-
tions sur nos produits.

Restez en bonne santé avec Microlife AG.
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1. Significations des symboles

Veuillez lire attentivement les instructions avant d'utiliser ce
produit.

& NOTE:
Information importante

AVERTISSEMENT

Avertissement indiquant un risque de blessure ou de
dommage a la santé

IMPORTANT

Note de sécurité indiquant une possibilité de dommage
pour le dispositif ou I'accessoire

> B

Partie appliquée du type BF

Fabricant

Equipement de classe |l

Numéro de série

EjEIL Y

=
m
m

Numéro de référence

1p21  Protection contre les éléments solides étrangers et
dangereux due a une pénétration de l'eau

C € 01 23 Marquage CE conforme

Les piles et appareils électroniques doivent étre éliminés en
conformité avec les prescriptions locales, séparément des
ordures ménagéres.

2. Importantes précautions d'emploi

A Sécurité et protection

o Respectez les instructions d'utilisation. Ce document fournit
des informations importantes sur le fonctionnement et la sécu-
rité de cet appareil. Veuillez lire attentivement ce document
avant d'utiliser 'appareil et conservez-le pour vous y référer
ultérieurement.

o Cet appareil est réservé aux applications décrites dans ce
manuel. Le fabricant ne peut étre tenu pour responsable de
dommages provoqués par une utilisation incorrecte.

BC 300 Maxi 21in 1
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Attention a I'emballage; tenir hors de portée des enfants pour
éviter les risques d'étouffement.

Attention aux petites pieces; tenir hors de portée des enfants.
Attention aux cables d'alimentation; tenir hors de portée des
enfants.

Utilisez uniquement la prise secteur fournie.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Le nettoyage et 'entretien ne doivent pas étre effectués par des
enfants.

L'appareil doit étre utilisé seulement avec les accessoires
d'origine indiqués sur le mode d'emploi.

Pour des raisons d’hygiéne, I'appareil ne peut étre utilisé que
sur une seule personne. Ne pas le partager avec d’autres
méres allaitantes.

Le dispositif ne doit étre utilisé que sur le sein maternel.
N'utilisez jamais I'appareil si vous vous sentez somnolent ou si
vous dormez.

Ne jamais utiliser I'appareil dans le bain ou sous la douche.
N'utilisez pas I'appareil si vous pensez qu'il est endommagé ou
remarquez quelque chose de particulier.

N'ouvrez jamais I'appareil.

Ce dispositif ne doit pas étre utilisé par des personnes ayant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
un manque d’expérience ou de connaissances.

Les réparations ne doivent étre effectuées que par le Service
Client ou le revendeur. En aucun cas, vous ne devez ouvrir ou
réparer I'appareil vous-méme, cela entrainerait I'annulation de
la garantie.

Ne jamais immerger 'appareil dans I'eau.

Ne jamais essayer de rattraper 'appareil s'il tombe dans I'eau.
Débranchez la prise secteur immédiatement si I'appareil est
tombé dans I'eau.

Dérouler complétement le cable d'alimentation afin d’éviter la
surchauffe.

Ne jamais placer I'appareil ou la prise secteur dans le micro-
ondes.

Ne chauffez jamais le lait maternel au micro-ondes, car il peut
étre chauffé de fagon inégale et briiler votre enfant lorsqu'il en
boit.

Débranchez l'alimentation de prise secteur lorsque I'appareil
n'est pas utilisé. Ne laissez pas I'appareil branché.

Sile cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé.

Tenez le céble d'alimentation éloigné des surfaces chaudes.
L'appareil ne nécessite aucune calibration.
Aucune opération sur I'appareil ne sera permise.

A IMPORTANT

Ne jamais mouiller I'appareil avec de I'eau. Il n’est pas protégé

contre les éclaboussures d'eau ou de liquides.

Ne mettez pas I'appareil en service dans un champ électroma-

gnétique de grande intensité, par exemple & proximité de télé-

phones portables ou d'installations radio. Garder une distance

minimale de 3,3 métres de ces appareils lors de toute utilisation.

Cetappareil comprend des éléments sensibles et doit étre traité

avec précaution. Respectez les conditions de stockage et

d'emploi indiquées a la section «Caractéristiques techniques».

Il convient de le protéger contre:

- l'eau et 'humidité

- les températures extrémes

- les chocs et chutes

- les saletés et la poussiére

- les rayons solaires directs

- la chaleur et le froid

Respecter les prescriptions de sécurité concernant les disposi-

tifs électriques et notamment:

- Ne touchez jamais | ‘appareil avec des mains mouillées ou
humides.

- Placez I'appareil sur une surface stable et horizontale
pendant son fonctionnement.

- Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation, débranchez-le de
la prise de courant.

- Lafiche d'alimentation est un élément indépendant de la
prise d'alimentation; Gardez la fiche accessible lorsque
I'appareil est en cours d'utilisation.

/\ AVERTISSEMENT

Sécurité enfants

Cet appareil ne doit étre utilisé que sous la supervision d’'un
adulte.

L'utilisation continue de la tétine sur une longue période peut
abimer les dents.

La tétine fournie ne doit étre utilisée que pour nourrir 'enfant,
jamais pour le calmer.
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o Toujours vérifier la température du lait avant de le donner au
bébé.

o Inspecter le dispositif avant chaque utilisation et tirer sur la
tétine dans toutes les directions.

o Jeter la tétine au premier signe de dommage ou d'usure.

o Ne pas exposer la tétine a la lumiére directe du soleil ou a des
sources de chaleur; ne pas la laisser dans le produit désinfec-
tant («solution stérilisante») plus longtemps que recommandé
car cela peut 'endommager.

o Ne pas utiliser la tétine avec des substances sucrées car ceux-
ci peuvent causer des caries dentaires.

o Ne pas utiliser d'abrasifs ou d’agents nettoyants antibactériens.

o Stériliser toutes les parties qui entrent en contact avec le lait
maternel pendant cing minutes dans de I'eau bouillante.

o Nettoyer avant chaque utilisation.

o Assurez-vous que la température du liquide dans la bouteille ne
dépasse jamais 50 °C.

Ne laissez jamais les enfants utiliser 'appareil sans surveil-

@ lance. Certaines de ses parties sont si petites qu'elles

peuvent étre avalées. Possible risque d’étranglement dans
le cas ou I'appareil est fourni avec des cables ou des tuyaux.

IMPORTANT
Lorsque vous transportez du lait maternel dans le biberon,
assurez-vous que le bouchon est toujours bien vissé.

AVERTISSEMENT

Instructions concernant la batterie

o Si votre peau ou vos yeux entrent en contact avec du liquide
provenant de la batterie, rincez avec de I'eau et demandez une
assistance médicale.

o Risque d'étouffement! Les petits enfants peuvent avaler et
s'étouffer avec les piles. Entreposer les piles hors de la portée
des jeunes enfants.

o Respectez les polarités (signes + et -).

Si une pile a une fuite, enfilez des gants de protection et

nettoyez le compartiment des piles avec un linge sec.

Ne pas exposer les piles & une chaleur excessive.

Ne pas jeter les piles au feu, elles risqueraient d'exploser.

Ne pas charger les piles ou les mettre en court circuit.

Utiliser les piles préconisées.

Toujours remplacer toutes les piles en méme temps.

Ne pas utiliser de pile rechargeable.

o Ne pas démonter, couper ou broyer les piles.
@& Sivous ne comptez pas utiliser 'appareil pendant une
période prolongée, prenez soin de retirer les piles.

Elimination de I'équipement
Les piles et appareils électroniques doivent étre éliminés en

conformité avec les prescriptions locales, séparément des
ordures ménagéres.

3. Premiére mise en service de I'appareil

&= NOTE:
Vérifier que I'emballage du dispositif n'a pas été altéré et
s'assurer que tous les composants sont présents. Avant
I'utilisation, s'assurer qu'il n'y a pas de dommages visibles
au dispositif ou aux accessoires et que tout le matériel
d’emballage a été enlevé. Si vous avez des doutes,
n'utilisez pas I'appareil et appelez le Service Client.

Assemblage du dispositif

Une fois que le dispositif a été retiré de I'emballage, vérifiez qu'il

n'y ait pas de fissure, en particulier sur les bouteilles.

1. Visser la fixation de la pompe (9 sur la bouteille 42. S'assurer
que la pompe est solidement fixée pour qu'aucun liquide ne
puisse s'échapper (voir notice).

2. Insérez le tuyau de silicone pour le mode & double pompe (7)
dans les 2 fixations de la pompe G0 et I'appareil (1).

3. Pour le pompage unilatéral, insérer le tuyau de silicone dans le
dispositif (1) et la fixation de la pompe 10.

4. Fixez le cordon d'alimentation sur 'appareil au branchez sur
une prise.

5. Sivous utilisez I'appareil avec des piles, ouvrir le compartiment
a piles se trouvant sur le coté. Insérer les piles (4 x AA 1.5 V),
en observant la polarité indiquée. Fermez le compartiment de
la batterie jusqu'a ce que vous entendiez un clic. 4 piles AA
neuves de 1.5 V dureront environ 60 minutes sur le réglage
intensité minimum).

Nettoyer et stériliser I'appareil

AVERTISSEMENT
Nettoyer individuellement et stériliser les accessoires qui

entrent en contact direct avec le lait maternel avant la
premiére utilisation et toute autre utilisation.

Pour stériliser correctement I'appareil, procéder comme suit:

BC 300 Maxi 21in 1
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. Dévisser la fixation de la pompe (0 de la bouteille 3.

2. Retirer le tuyau de silicone (7) de la pompe (10 et de I'appareil.

3. Séparer la fixation de la pompe de la membrane et de la valve
en silicone.

4. Stériliser les biberons et la pompe (ainsi que la membrane et la
valve en silicone) pendant cing minutes dans de I'eau bouillante
ou al'aide d'un stérilisateur a vapeur. Ne pas utiliser avant que
toutes les pieces soient complétement séches. Ne pas utiliser
de produits de nettoyage antibactériens, car ceux-ci peuvent
endommager le plastique sur I'appareil.

5. Nettoyer soigneusement 'appareil a I'aide d’un chiffon légére-
ment humide. Ne pas utiliser d’agents nettoyants ou de
solvants. En aucun cas, vous ne devez tenir le moteur sous
I'eau, car cela peut provoquer I'entrée de liquide et endom-
mager le dispositif.

@& Sivous ne comptez pas utiliser 'appareil pendant une

période prolongée, prenez soin de retirer les piles.

4. Instructions d'utilisation

Conseils pour mieux exprimer votre lait

o Choisissez un moment et un endroit calmes.

o Avoir votre enfant a proximité ou regarder une photo de votre
enfant peut avoir un effet positif sur le flux de lait.

o Sivous allaitez votre enfant avec un sein, utilisez I'appareil sur
I'autre sein en méme temps.

o Lachaleur et la relaxation favorisent la circulation du lait.
Utilisez I'appareil apres avoir pris une douche ou un bain.

o Sivos seins sont gonflés ou endoloris, placez une serviette
chaude sur eux pendant quelques minutes. Cela améliorera la
circulation du lait.

o Sile lait ne commence pas a couler de vos seins immédiate-
ment, essayez de vous détendre et essayez de nouveau
quelques minutes plus tard.

o Sil'appareil n’extrait toujours pas de lait de vos seins aprés cing
minutes, arrétez de I'utiliser et essayez a nouveau plus tard.

o Sivous ressentez des douleurs aigués lors de I'utilisation de
I'appareil, consultez un médecin.

Utilisation de I'appareil
Utilisation simultanée sur les deux seins (Mode DUO)

1. Avant d'utiliser I'appareil, lavez-vous bien les mains et les seins.

2. L'appareil (@) et les 2 bouteilles @2 doivent étre raccordés au
tuyau de silicone pour le pompage simultané.

. Asseyez-vous le haut du corps légérement penché vers I'avant.

Vous pouvez mieux soutenir votre dos en utilisant un oreiller.

. Placez la téterelle avec le coussin masseur (1) doucement sur

la poitrine. Assurez-vous qu'il 'y a pas de poches d’air entre le
mamelon et la téterelle. Pour assurer le bon fonctionnement, la
téterelle doit étre fermement fixé sur la poitrine.

. Appuyer sur le bouton ON/OFF (3) pour mettre en marche

l'appareil.

. Aprés avoir mis I'appareil en marche pour la premiere fois, le

programme sera en mode DUO et 'écran affichera le mode «2»
@1. Ce mode doit toujours étre sélectionné pour 'expression du
mlai en mode DUO. Si le programme démarre en mode «1»
(pompage unilatéral), appuyez sur + (5) et - (&) simultanément
pendant 3 secondes pour passer au mode «2».

. L'appareil démarre automatiquement en mode stimulation @3

et une minuterie de deux minutes @4 apparait a I'écran.
Pendant ces deux minutes, votre mamelon sera stimulé afin de
le préparer a exprimer le lait maternel. Utilisez les boutons +/ -
(®) (&) pour définir l'intensité de stimulation désirée.

. Une fois les deux minutes écoulées, la minuterie commence a

clignoter sur I'écran. Appuyez sur le bouton MODE (2) pour
commencer a exprimer le lait maternel. Utilisez les boutons +/
- pour sélectionner une intensité d’aspiration confor-

table. Lorsque le lait atteint 180 ml a I'intérieur du biberon, inter-
rompre la succion.

. Si vous voulez revenir au mode de stimulation, appuyez sur le

bouton MODE (). La stimulation et le minuteur de deux
minutes redémarreront au début.

10.Appuyer sur le bouton ON/OFF (3) pour éteindre I'appareil.
&= NOTE:

Cet appareil comprend une fonction mémoire qui enregistre
et rappelle le dernier niveau de stimulation ou de pompage
programmé lorsqu'il est activé.

@& NOTE:

Le mode d'expression SOLO «1» ou DUO «2» seront
également enregistrés. Pour le mode DUO double pompe
«2», le tuyau en silicone pour le pompage double doit étre
raccordé au dispositif.

&= Cet appareil a été congu pour une utilisation intermit-

tente de 30 min. Eteignez 'appareil aprés 30 minutes et
attendez encore 30 minutes avant de reprendre.
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&= NOTE:

Ce dispositif est également adapté pour le pompage unila-
téral. Veuillez vous référer a la section suivante «Pompage
unilatéral SOLO» pour des instructions détaillées.

Utilisation sur un seul sein (Mode SOLO)

1.

2.

3.

Avant d'utiliser 'appareil, lavez-vous bien les mains et les
seins.

Pour le pompage unilatéral, insérer le tuyau de silicone dans le
dispositif (1) et la fixation de la pompe G9.

Asseyez-vous le haut du corps Iégérement penché vers 'avant.
Vous pouvez mieux soutenir votre dos en utilisant un oreiller.

. Placez ensuite la téterelle avec le coussin masseur (1) douce-

ment sur la poitrine. Assurez-vous qu'il n’y a pas de poches
d’air entre le mamelon et la téterelle. Pour assurer le bon fonc-
tionnement, la téterelle doit étre fermement fixé sur la poitrine.

. Appuyer sur le bouton ON/OFF (3) pour mettre en marche

I'appareil.

. Appuyez sur + (5) et — (&) simultanément pendant 3 secondes

pour passer au pompage unilatéral. L'écran affichera le mode
«1» @9. Ce mode doit toujours étre sélectionné pour le
pompage unilatéral.

. L'appareil démarre automatiquement en mode stimulation @3

et une minuterie de deux minutes @4 apparait a 'écran.
Pendant ces deux minutes, votre mamelon sera stimulé afin de
le préparer a exprimer le lait maternel. Utilisez les boutons + /-
(® (&) pour définir l'intensité de stimulation désirée.

. Une fois les deux minutes écoulées, la minuterie commence a

clignoter sur I'écran. Appuyez sur le bouton MODE (2) pour
commencer a exprimer le lait maternel. Utilisez les boutons +/
- pour sélectionner une intensité d'aspiration

confortable. Lorsque le lait atteint 180 ml a lintérieur du
biberon, interrompre la succion.

. Si vous voulez revenir au mode de stimulation, appuyez sur le

bouton MODE (). La stimulation et le minuteur de deux
minutes redémarreront au début.

10.Appuyer sur le bouton ON/OFF (3) pour éteindre I'appareil.

Conservation du lait maternel
Le lait maternel peut étre conservé au frigo ou au congélateur
pendant un certain temps.

Lorsque vous conservez du lait maternel, assurez-vous que
I'appareil et les bouteilles sont désinfectés avant leur utilisation.

Ne conservez le lait maternel que dans des contenants désin-
fectés.

o Placer le lait maternel au réfrigérateur ou au congélateur immé-
diatement apres I'avoir exprimé. Ne pas laisser le lait maternel
a la température ambiante.

o Sivous conservez du lait maternel dans le congélateur, il est
recommandé d'indiquer la date d’expression sur la bouteille.

AVERTISSEMENT
Respectez les durées de conservation ci-apres:

Réfrigérateur
Température |(entre 3 et5°C |Congélateur
ambiente env.) (env. -16°C)
Lait maternel |Peut se Peutse conserver | Peut se conserver 3
récemment | conserver 6 |24 heures (nepas | mois
exprimé heures placer dans la

porte du réfrigéra-
teur, la tempéra-
ture n'étant géné-
ralement pas
suffisante)

Lait décon- | Utiliserimmé- |10 heures Ne pas recongeler
gelé diatement

Nourrir avec le lait maternel

&= NOTE:

Vous pouvez utiliser le biberon fournie avec la tétine de sili-
cone. Vous pouvez également utiliser un biberon NUK ou
Avent ('adaptateur correspondant NUK / Avent est inclus
dans la boite).

o Avant d'allaiter, s'assurer que la bouteille a été désinfectée
avant de la remplir avec le lait maternel.

o Pour décongeler le lait maternel, conservez-le toute la nuit au
réfrigérateur afin de conserver les nutriments. Une fois le lait
maternel décongelé, il doit étre utilisé dans les 24 heures. Le
lait maternel ne doit étre décongelé que dans de I'eau tiede
dans les cas particulierement urgents.

o Sile lait maternel conservé sent mauvais, il faut I'éliminer
immédiatement.

* Ne chauffez jamais le lait maternel au micro-ondes car il pour-
rait étre chauffé inégalement et briler votre enfant lorsqu'il le
boira.

o Sivous chauffez le lait maternel, vérifiez sa température avant
de le donner & votre bébé.

BC 300 Maxi 21in 1
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5. Dépannage et actions a prendre

Utiliser le tableau suivant pour trouver des réponses si des
dysfonctionnements apparaissent.

Probléme Solution éventuelle
Il n'y a pas d'aspiration o Vérifier que toutes les piéces du dispositif
par l'appareil. sont correctement assemblées.

Vérifier si la fixation de la pompe est
correctement placée sur la poitrine.

Lelaitmaternel n’est pas
pompé.

Vérifier que le tuyau en silicone est
correctement inséré, que le dispositif est
activé et que le niveau d'aspiration n'est
pas réglé au minimum.

Assurez-vous qu'il ne reste pas de lait
dans la valve en silicone qui pourrait
I'obstruer.

Le pompage du lait
maternel est douloureux.

Essayez de vous détendre, puis recom-
mencez quelques minutes plus tard. Plus
vous utiliserez 'appareil et plus il sera
facile d'exprimer votre lait.

Réglez le niveau de succion sur MIN.
Consultez votre docteur.

Le lait maternel coule
sous le coussin masseur
en silicone.

Retirez le coussin masseur en silicone et
rattachez-le. Assurez-vous que le
coussin est bien placé et solidement fixé
ala pompe.

Penchez Iégerement le haut du corps
vers l'avant.

Un des composants de
I'appareil a été modifié
ou endommageé.

Ne pas utiliser d'agents nettoyants corro-
sifs, gazeux ou de solvants.

Dans certains cas, de fortes variations de
température peuvent endommager le
plastique de I'appareil.

Si l'une des piéces est endommageée,
arrétez d'utiliser 'appareil.

L'appareil ne s'éteint
pas.

S'assurer que le dispositif est correcte-
ment assemblé et allumé comme décrit
dans le présent manuel d'instructions.
S'assurer que la prise est correctement
connectée a I'appareil.

6. Garantie

Cet appareil est assorti d'une garantie de 2 ans a compter de la
date d'achat. La garantie est seulement valable sur présentation
de la carte de garantie diment remplie par le revendeur (voir
verso) avec la mention de la date d'achat ou le justificatif d'achat.
o Lagarantie couvre l'appareil. Elle ne s'applique pas aux piles et

a l'emballage.

o Le fait d'ouvrir ou de modifier I'appareil invalide la garantie.

o Lagarantie ne couvre pas les dommages causés par une mani-
pulation incorrecte, des piles déchargées, des accidents ou un
non-respect des consignes d'utilisation.

Veuillez contacter le service Microlife.

7. Caractéristiques techniques

Type: Tire-lait électrique BC 300 Maxi 2 en 1
Dimensions: 130 x 120 x 57 mm

Poids: 330 g (sans piles)

Pression de

succion maxi-

male: -0.32 bar

Conditions 5-40°C

d’utilisation: ~ Humidité relative 30 - 85 % max.

(sans condensation)

Pression ambiante 700 - 1060 hPa
-20 - +60 °C

Humidité relative 10 - 95 % max.
(sans condensation)

Pression ambiante 700 - 1060 hPa

Branchement: 4 x piles alcalines de 1,5 V; format AA

Conditions de
stockage:

Adaptateur Entrée: 100-240V AC 50/60Hz 0.5A
secteur: Sortie: 6V DC 1.0 A

Durée de vie

des piles: 500 heures

Classe IP: P21

Espérance de

fonctionne-

ment: 500 heures

Limites de

fonctionne-

ment: 30 min. Marche / 30 min. Arrét

» Durée de vie utile des accessoires sous réserve d'utilisation
dans des conditions normales de propreté et d'entretien

» Compatibilité électronique selon EN 60601-1-2

» Exigences de sécurité selon la norme EN 60601-1

» Utilisation pour les enfants - Matériel de boisson selon

EN 14350

Unité de pompage du lait maternel

Unité pour aspiration moyenne et faible débit

Dispositif médical Classe Il (isolation de sécurité)

Unité pouvant étre utilisée en atmosphére sans gaz oxydants

ou explosifs, ni oxyde nitreux.

v v v w
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Equipement de type BF (unité avec degré de protection
R spécifique contre les dangers électriques). Utilisation en
I'absence de gaz oxydants, explosifs ou d’oxyde d'azote.

A Les spécifications techniques peuvent changer sans notifi-
cation.
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Microlife Tiralatte Elettrico BC 300 Maxi 2 in 1

(@ Tiralatte elettrico

@ Display

(® Tasto ON/OFF

@ Pulsante MODE (cambio tra modalita di estrazione e stimola-
zione)

(® Pulsante + (per aumentare il livello di stimolazione o estra-
zione)

(® Pulsante - (per ridurre il livello di stimolazione o estrazione)

(@ Tubo in silicone per modalita a doppia pompa

Adattatore per modalita a doppia pompa

(® Tubo in silicone per I'estrazione monolaterale

Attacco pompa (con membrana in silicone e valvola in silicone)

@D Cuscinetto in silicone (misura standard)

@2 Biberon (180 ml)

@3 Portabiberon

Tettarella

@9 Tappo biberon con tettarella

Tappo a vite per biberon

@9 Adattatore per NUK (I'apparecchio pu essere utilizzato anche
con questo biberon, se lo si desidera)

9 Adattatore per AVENT ('apparecchio puo essere utilizzato
anche con questo biberon, se lo si desidera)

Display

Indicatore livello di batteria

@) Estrazione monolaterale
(premere + e - simultaneamente per 3 secondi)

@) Estrazione bilaterale
(premere + e - simultaneamente per 3 secondi)

@2 Modalita estrazione (per estrarre il latte materno)

@ Modalita stimolazione
(per stimolare il capezzolo — il latte non viene pompato)

@3 Visualizzazione dell'ora
(timer per la stimolazione/durata per la modalita estrazione)

@ Livello di stimolazione o estrazione

Leggere attentamente le istruzioni prima di usare il disposi-
tivo.

Destinazione d’uso

Questo apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente per
I'estrazione del latte materno delle madri che allattano. Non utiliz-
zare questo apparecchio su animali. L'apparecchio € destinato
esclusivamente all'uso domiciliare/privato, non all'uso commer-
ciale.

La preghiamo di leggere con attenzione questo manuale per
comprenderne le funzioni e le informazioni sulla sicurezza.

Gentile cliente,

Questo apparecchio consente alle madri che allattano di estrarre
il proprio latte facilmente e comodamente a casa propria. Se dopo
il parto la quantita di latte materno prelevata non ¢ sufficiente, pud
generarsi un doloroso accumulo che, nel peggiore dei casi,
potrebbe causare l'infiammazione della ghiandola mammaria e dei
capezzoli (mastite). Questo accumulo pud essere evitato attra-
verso |'estrazione mirata con il tiralatte. Inoltre, i tiralatte aiutano a
dare sollievo in caso di capezzoli screpolati o dolenti. E possibile
utilizzare la funzione di stimolazione integrata per portare in posi-
zione corretta i capezzoli rientrati, facilitando cosi I'estrazione del
latte. Il tiralatte consente inoltre di conservare il latte materno nel
biberon, ad esempio se si viaggia o si € lontani dal bambino per un
lungo periodo di tempo.

L'uso del tiralatte consente inoltre di fornire latte materno ai
neonati che non possono essere allattati direttamente per motivi di
salute (nati prematuri o affetti da palatoschisi).

In caso di domande, problemi o per ordinare parti di ricambio,
contattare il proprio rivenditore di fiducia o il locale servizio clienti
di Microlife. In alternativa & possibile visitare il sito www.micro-
life.com che offre moltissime informazioni utili sui nostri prodotti.
Rimanete in salute — Microlife AG!
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Tagliando di garanzia (retro di copertina)

1. Significato dei simboli

Leggere attentamente le istruzioni prima di usare il disposi-
tivo.

& IMPORTANTE:
Nota su informazioni importanti

AVWVISO

Avvertenze che indicano un rischio di lesioni o danni alla
salute

IMPORTANTE

Avvertenza di sicurezza che indica un possibile danno
dell'apparecchio/accessorio

> B

Parte applicata tipo BF

Produttore

Dispositivo di classe Il

Numero di serie

EjEIL Y

=
m
m

Codice prodotto

1p21  Protezione da corpi estranei e dagli effetti dannosi
causati dalla penetrazione di acqua

c E 01 23 Marchio di conformita CE

Le batterie e gli strumenti elettronici devono essere smaltiti
in conformita alle disposizioni locali € non come i rifiuti
domestici.

2. Importanti misure precauzionali

A Sicurezza e protezione

o Seguire le istruzioni d'uso. Questo manuale contiene informa-
zioni importanti sul funzionamento e la sicurezza di questo
dispositivo. Si prega di leggere attentamente le istruzioni d'uso
prima di utilizzare il dispositivo e di conservarle per ogni futura
consultazione.
o Questo dispositivo deve essere usato esclusivamente come

descritto in questo manuale. Il produttore non pud essere rite-
nuto responsabile di danni causati da un utilizzo improprio.

BC 300 Maxi 21in 1
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Tenere il materiale di imballaggio lontano dalla portata dei
bambini per evitare il pericolo di soffocamento.

Tenere le parti di piccole dimensioni fuori dalla portata dei
bambini.

Assicurarsi che i cavi non siano accessibili ai bambini.
Utilizzare esclusivamente il connettore di rete incluso nella
fornitura.

| bambini non devono giocare con l'apparecchio.

Permettere ai bambini di effettuare operazioni di pulizia e
manutenzione solo con la supervisione di un adulto.

Il dispositivo deve essere utilizzato solo con gli accessori origi-
nali indicati nel manuale d'uso.

Per motivi di igiene, I'apparecchio pud essere utilizzato da una
sola persona. Non condividere I'apparecchio con altre madri
che allattano.

L'apparecchio pud essere utilizzato solo sul seno femminile.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di sonnolenza o durante il
sonno.

Non utilizzare I'apparecchio nella vasca da bagno o sotto la
doccia.

Non usare il dispositivo se si ritiene che sia danneggiato o se si
nota qualcosa di strano.

Non aprire mai il dispositivo.

L’apparecchio non deve essere utilizzato da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o prive di espe-
rienza o nozioni in merito.

Le riparazioni devono essere effettuate esclusivamente dal
servizio clienti o da rivenditori autorizzati. Evitare sempre di
aprire o riparare l'apparecchio da soli, poiché in seguito non &
piu possibile garantime il perfetto funzionamento. L'inosser-
vanza di queste norme comporta |'annullamento della garanzia.
Non immergere |'apparecchio in acqua.

Non toccare I'apparecchio se € caduto in acqua. Se I'apparec-
chio & caduto in acqua, scollegare immediatamente il connet-
tore di rete dalla presa di corrente.

Svolgere completamente il cavo di alimentazione per evitare il
surriscaldamento.

Non inserire I'apparecchio o il connettore di rete nel microonde.
Non scaldare il latte materno nel forno a microonde perché
potrebbe riscaldarsiin modo non uniforme e scottare il bambino
quando lo beve.

e Quando I'apparecchio non & in uso, togliere il connettore di rete
dalla presa di corrente. Non lasciare I'apparecchio attaccato
alla presa di corrente.

o Eliminare il cavo di alimentazione dell'apparecchio se danneg-
giato.

o Tenere il cavo di alimentazione lontano da superfici calde.

o |l dispositivo non necessita di calibrazione.

o Non manomettere il dispositivo.

IMPORTANTE

o Non inumidire I'apparecchio con acqua. Non € protetto contro
spruzzi d'acqua o liquidi.

o Non usare il dispositivo vicino a forti campi elettromagnetici
come telefoni cellulari o installazioni radio. Mantenere una
distanza minima di 3,3 m da altri apparecchi quando si utilizza
questo dispositivo.

o Questo dispositivo & costruito con componenti delicati e deve
essere frattato con attenzione. Osservare le condizioni di stoc-
caggio e funzionamento descritte nel capitolo «Specifiche
tecniche».

o Proteggere il dispositivo da:

- acqua e umidita

- temperature estreme

- urti e cadute

- contaminazione e polvere
- luce solare diretta

- caldo e freddo

o Seguire le norme di sicurezza riguardo i dispositivi elettrici e in

particolare:

- Non toccare mai il dispositivo con mani bagnate o umide.

- Posizionare il dispositivo durante il suo funzionamento su
una superficie stabile e orizzontale.

- Non tirare il cavo di alimentazione o il dispositivo per scolle-
garlo dalla presa di corrente.

- Laspina di alimentazione € un elemento separato dalla rete
elettrica; tenere la spina accessibile quando si usa il dispo-
sitivo.

/\ Awiso

Sicurezza dei bambini
o Questo apparecchio puo essere utilizzato solo sotto la supervi-
sione di un adulto.
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o |'alimentazione costante e per lunghi periodi attraverso una
tettarella puo portare problemi dentari.

o Usare la tettarella per la poppata, non come succhietto.

o Controllare sempre la temperatura del latte prima della
poppata.

o Ispezionare I'apparecchio prima di ogni utilizzo e tirare la tetta-
rella in tutte le direzioni.

o Smaltire la tettarella al primo segno di danneggiamento o
usura.

o Non esporre la tettarella alla luce diretta del sole o a fonti di
calore e non lasciarla immersa in un disinfettante («soluzione
sterilizzante») pil a lungo di quanto raccomandato, poiché cid
potrebbe danneggiarla.

o Non ricoprire la tettarella con sostanze dolci che possono
causare carie.

o Non utilizzare abrasivi o detergenti antibatterici.

o Sterilizzare tutte le parti che entrano in contatto con il latte
materno per cinque minuti in acqua bollente.

o Pulire I'apparecchio prima di ogni utilizzo.

o Assicurarsi che la temperatura del liquido nel flacone non
superi mai i 50 °C.

Assicurarsi che i bambini non utilizzino il dispositivo senza

@ la supervisione di un adulto. Alcune parti sono piccole e

potrebbero essere ingerite. Prestare attenzione al rischio di
strangolamento in presenza di cavi o tubi.

IMPORTANTE

Quando si trasporta il latte materno in un biberon (ad es.
quando si & fuori casa o in viaggio), assicurarsi che il tappo
sia sempre avvitato saldamente.

AVVISO

Note sulla manipolazione delle batterie

o Se la pelle o gli occhi entrano a contatto con il liquido delle
batterie, sciacquare le zone interessate con acqua e consultare
un medico.

o Pericolo di soffocamento! | bambini piccoli possono inghiottire
le batterie e soffocare. Conservare le batterie fuori dalla portata
dei bambini piccoli.

o Rispettare i segni di polarita pit (+) e meno (-).

o Se una batteria perde, indossare guanti protettivi e pulire il vano
batterie con un panno asciutto.

o Proteggere le batterie dal calore eccessivo.

Rischio di esplosione! Non gettare le batterie nel fuoco.

Non ricaricare né cortocircuitare le batterie.

Utilizzare solo batterie di tipo identico o equivalente.
Sostituire sempre contemporaneamente tutte le batterie.

Non utilizzare batterie ricaricabili.

Non smontare, aprire o schiacciare le batterie.

@& Rimuovere le batterie se il dispositivo non viene usato per
un periodo prolungato.

Smaltimento

Le batterie e gli strumenti elettronici devono essere smaltiti
in conformita alle disposizioni locali € non come i rifiuti
domestici.

3. Utilizzo del dispositivo per la prima volta

&= IMPORTANTE:
Verificare che I'imballaggio dell'apparecchio non sia stato
manomesso e che tutti i componenti siano presenti. Prima
dell'uso, assicurarsi che non vi siano danni visibili all'appa-
recchio o agli accessori e che tutto il materiale di imbal-
laggio sia stato rimosso. In caso di dubbi, non utilizzare
I'apparecchio e contattare il rivenditore o il servizio clienti
specificato.

Montaggio dell’apparecchio

Una volta che I'apparecchio & stato rimosso dall'imballaggio,

controllare i contenitori di plastica, in particolare per verificare

I'assenza di crepe.

1. Awvitare |'attacco della pompa 19 sul biberon 2. Accertarsi
che l'attacco della pompa sia saldamente fissato in modo che
non possa fuoriuscire liquido (vedere la guida rapida).

2. Inserire il tubo in silicone per la modalita a doppia pompa (7) nei
2 attacchi pompa (9 e nellapparecchio (7).

3. Perl'estrazione monolaterale inserire 'apposito tubo in silicone
nell'apparecchio (1) e nell'attacco della pompa G0.

4. Collegare I'apparecchio al cavo di rete e inserire il connettore di

rete nella presa di corrente.

5. Se si sceglie di utilizzare I'apparecchio a batteria, aprire il coper-
chio del vano batterie sul retro dell'unita motore. Inserire le
batterie (4 x 1.5V, tipo AA), rispettando la polarita indicata. Chiu-
dere il vano batterie fino a quando non lo si sente scattare in
sede. Una serie di 4 batterie AA nuove da 1.5 V consente circa
60 minuti di funzionamento (con l'impostazione pili bassa).

BC 300 Maxi 21in 1
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Pulizia e sterilizzazione dell’apparecchio

AVVISO

Pulire e sterilizzare singolarmente tutte le parti dell'appa-
recchio che entrano in contatto diretto con il latte materno
prima di ogni utilizzo, incluso il primo.

Per sterilizzare correttamente I'apparecchio, procedere come

segue:

1. Svitare |'attacco della pompa @9 dal biberon (2.

2. Rimuovere il tubo in silicone (7) dall'attacco della pompa (9 e
dall'apparecchio.

3. Separare I'attacco della pompa dalla membrana in silicone e
dalla valvola in silicone.

4. Sterilizzare i biberon e |'attacco della pompa (con membrana in
silicone e valvola in silicone) per cinque minuti in acqua bollente
0 con uno sterilizzatore a vapore. Non utilizzare I'apparecchio
finché tutte le parti non sono completamente asciutte. Non
utilizzare prodotti detergenti antibatterici, in quanto potrebbero
danneggiare la plastica dell'apparecchio.

5. Pulire accuratamente I'apparecchio con un panno leggermente
umido. Non utilizzare detergenti o solventi. Non immergere mai
I'unita motore nell'acqua: il liquido potrebbe penetrare e
danneggiare I'apparecchio.

& Rimuovere le batterie se il dispositivo non viene usato per

un periodo prolungato.

4. Indicazioni per I'uso

Consigli per garantire un migliore flusso di latte

o Per usare I'apparecchio scegliere un orario e un luogo che
consentano di rilassarsi.

o Tenere il bambino vicino o guardare una sua foto pu6 avere un
effetto positivo sul flusso del latte.

o Se si allatta il bambino con un seno, utilizzare contemporanea-
mente I'apparecchio sull'altro seno.

o |l calore e il rilassamento favoriscono il flusso del latte. Utiliz-
zare l'apparecchio dopo aver fatto la doccia o il bagno.

o Se i seni sono gonfi o doloranti, appoggiarvi sopra un asciuga-
mano caldo per qualche minuto. Questo migliorera il flusso di
latte.

o Se il latte non inizia a fuoriuscire immediatamente, rilassarsi e
riprovare dopo qualche minuto.

o Dopo cinque minuti di tentativi infruttuosi interrompere I'opera-
zione e riprovare in un secondo momento.

o |n caso di dolori acuti durante I'uso dell'apparecchio, consultare
un medico.

Uso dell’apparecchio

Estrazione bilaterale

1. Prima di utilizzare I'apparecchio, lavare accuratamente le mani
e il seno.

2. L'apparecchio (1) e i 2 biberon @2 devono essere collegati al
tubo in silicone per 'estrazione bilaterale.

3. Sedersi con il busto leggermente in avanti. E possibile soste-
nere meglio la schiena utilizzando un cuscino.

4. Posizionare delicatamente le coppe con il cuscinetto in silicone
@1 sul seno. Assicurarsi che i capezzoli siano completamente
avvolti e che non vi siano sacche d'aria. Per garantire il corretto
funzionamento, le coppe devono rimanere saldamente attac-
cate sul seno.

5. Premere il tasto ON/OFF (3) per accendere |'apparecchio.

6. Dopo aver acceso l'apparecchio per la prima volta, il software
entra in modalita a doppia pompa e il display visualizza la
modalita «2» @1). Per 'estrazione bilaterale deve essere
sempre selezionata questa modalita. Nel caso in cui il software
si awvii in modalita «1» (estrazione monolaterale), premere +
(® e - (&) simultaneamente per 3 secondi per passare alla
modalita «2».

7. L'apparecchio si avvia automaticamente in modalita stimola-
zione @3 e sul display viene visualizzato un timer di due minuti
@4 Durante questi due minuti, il capezzolo viene stimolato e
preparato all'estrazione del latte. Usare i pulsanti + /- (5) (6)
per impostare l'intensita di stimolazione desiderata.

8. Trascorsi i due minuti, il timer inizia a lampeggiare sul display.
Premere il pulsante MODE (2) per iniziare a estrarre il latte.
Selezionare l'intensita di estrazione piu adatta alle proprie
esigenze con i pulsanti +/-. Quando il latte raggiunge i 180 ml
all'interno del biberon interrompere I'estrazione.

9. Se si desidera tornare alla modalita di stimolazione, premere il
pulsante MODE (4). La stimolazione e il timer di due minuti
ripartono dall'inizio.

10.Premere il tasto ON/OFF (3) per spegnere 'apparecchio.

& IMPORTANTE:
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Questo apparecchio include una funzione di memoria, che
richiama il livello di stimolazione o estrazione programmato
durante I'ultima accensione.

IMPORTANTE:

Viene memorizzata anche la modalita pompa singola «1» o
doppia «2». Per la modalita a doppia pompa «2» deve
essere collegato all'apparecchio il tubo in silicone per
I'estrazione bilaterale.

Questo apparecchio é stato progettato per un uso
continuativo di 30 minuti, cui devono seguire 30 minuti
di pausa. Spegnere 'apparecchio dopo 30 minuti di utilizzo
e attendere altri 30 minuti prima di ricominciare.
IMPORTANTE:

Questo apparecchio e adatto anche per I'estrazione mono-
laterale. Per istruzioni dettagliate, fare riferimento alla
sezione «Estrazione monolaterale» piu avanti.

Estrazione monolaterale

1. Prima di utilizzare I'apparecchio, lavare accuratamente le mani
e il seno.

2. Perl'estrazione monolaterale inserire I'apposito tubo in silicone
nellapparecchio (1) e nell'attacco della pompa 9.

3. Sedersi con il busto leggermente in avanti. E possibile soste-
nere meglio la schiena utilizzando un cuscino.

4. Posizionare delicatamente la coppa con il cuscinetto in silicone
@1 sul seno. Assicurarsi che il capezzolo sia completamente
awvolto e che non vi siano sacche d'aria. Per garantire il corretto
funzionamento, la coppa deve rimanere saldamente attaccata
sul seno.

5. Premere il tasto ON/OFF (3) per accendere 'apparecchio.

6. Premere contemporaneamente + (5) e — (&) per 3 secondi per
passare all'estrazione monolaterale. Il display visualizza la
modalita «1» @9. Per I'estrazione monolaterale selezionare
sempre questa modalita.

7. L’apparecchio si avvia automaticamente in modalita stimola-
zione @3 e sul display viene visualizzato un timer di due minuti
4 Durante questi due minuti, il capezzolo viene stimolato e
preparato all'estrazione del latte. Usare i pulsanti + /- (5) (6)
per impostare lintensita di stimolazione desiderata.

8. Trascorsi i due minuti, il timer inizia a lampeggiare sul display.
Premere il pulsante MODE (2) per iniziare a estrarre il latte.
Selezionare l'intensita di estrazione piu adatta alle proprie

esigenze con i pulsanti +/-. Quando il latte raggiunge i 180 ml
all'interno del biberon interrompere I'estrazione.

9. Se si desidera tornare alla modalita di stimolazione, premere |l
pulsante MODE (4). La stimolazione e il timer di due minuti
ripartono dall'inizio.

10.Premere il tasto ON/OFF (3) per spegnere I'apparecchio.

Conservazione del latte materno

Il latte estratto pud essere conservato in frigorifero o in freezer per

un certo periodo di tempo.

¢ Quando si conserva il latte materno, assicurarsi che I'apparec-
chio e i biberon siano disinfettati prima dell'uso. Conservare il
latte materno solo in contenitori disinfettati.

o Conservare il latte materno in frigorifero o in freezer subito dopo
I'estrazione. Non lasciare il latte materno a temperatura
ambiente.

o Se si conserva il latte materno nel freezer, si raccomanda di
indicare la data di estrazione sul biberon.

AVVISO
Osservare i periodi di conservazione indicati nella seguente
tabella:
Temperatura | Frigorifero Freezer
ambiente (ca.3-5°C) (ca.-16 °C)
Latte materno | Pud essere Puo essere Puo essere conser-
appena conservatoper | conservatoper24 |vato per 3 mesi
estratto 6 ore ore (non conser-
vare nella porta
del frigorifero, in
quanto non &
sufficientemente
fresca)
Latte materno | Utilizzare 10 ore Non ricongelare
decongelato | immediata-
(precedente- | mente
mente conge-
lato)
Allattamento con latte materno
&= IMPORTANTE:

Per allattare il neonato con il latte materno & possibile utiliz-
zare il biberon in dotazione con la tettarella in silicone. In
alternativa, & anche possibile estrarre il latte materno utiliz-
zando un biberon NUK o Avent prima dell'allattamento
('adattatore NUK/Avent & incluso nella confezione).

o Assicurarsi che il biberon sia stato disinfettato prima di riempirlo

BC 300 Maxi 21in 1
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o Perdecongelare il latte materno trasferirlo in frigorifero per una
notte, in modo da trattenere i nutrienti. Una volta decongelato,
il latte materno deve essere utilizzato entro 24 ore. Deconge-
lare il latte materno in acqua calda solo in casi particolarmente
urgenti.

o Se il latte materno ha un odore sgradevole, smaltirlo immedia-
tamente.

* Non scaldare il latte materno nel forno a microonde perché
potrebbe riscaldarsi in modo non uniforme e scottare il bambino
quando lo beve.

o Se siriscalda il latte materno, controllare la temperatura prima
di allattare il bambino.

5. Malfunzionamenti e azioni da intraprendere

Usare la seguente tabella delle soluzioni se si verifica qualsiasi

problema.

Problema Possibile soluzione

L'apparecchio non o Controllare che tutte le parti

aspira. dell'apparecchio siano montate
correttamente.

o Controllare se I'attacco della pompa
€ posizionato correttamente sul
seno.

Mancata estrazione o Controllare che il tubo in silicone sia

del latte materno. inserito correttamente, che |'appa-
recchio sia acceso e che il livello di
aspirazione non sia impostato al
minimo.

o Assicurarsi che il latte non rimanga
nella valvola in silicone e che non

ostruisca il flusso del latte.

L'estrazione del latte o Rilassarsi e riprovare dopo qualche

Problema Possibile soluzione

o Rimuovere il cuscinetto e riattac-
carlo. Assicurarsi che il cuscinettoin
silicone sia posizionato corretta-
mente e fissato saldamente
all'attacco della pompa.

o Inclinare il busto leggermente in

Il latte fuoriesce dal
cuscinetto in silicone.

avanti.
Uno dei componenti o Non utilizzare detergenti o solventi
dell'apparecchio & COrTosivi e gassosi.
alterato o danneg- o In alcuni casi, forti oscillazioni di
giato. temperatura possono danneggiare

la plastica dell'apparecchio.
o Se una delle parti & danneggiata,
interrompere l'uso dell'apparecchio.

L'apparecchio non si o Accertarsi che l'apparecchio sia

accende. montato e acceso correttamente
come descritto in questo manuale di
istruzioni.

o Accertarsi che il connettore di rete
sia collegato correttamente
all'apparecchio.

6. Garanzia

Questo dispositivo & coperto da una garanzia di 2 anni dalla data

di acquisto. La garanzia ¢ valida solo presentando I'apposito

tagliando (vedi retro) compilato con il nome del rivenditore, la data

d’'acquisto e lo scontrino fiscale.

o Lagaranzia copre il dispositivo. Batterie e materiali di confezio-
namento non sono coperti da garanzia.

o L'apertura o la manomissione del dispositivo invalidano la
garanzia.

causa dolore. minuto. Man mano che si utilizza o Lagaranzia non copre danni causati da trattamento improprio,
I'apparecchio, risulta piu facile batterie scariche, incidenti o inosservanza delle istruzioni per
estrarre il latte. l'uso.
o |mpostare il livello di aspirazione su Contattare il servizio Microlife.
MIN.
o Consultare il medico.
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7. Specifiche tecniche

Tipo: Tiralatte Elettrico BC 300 Maxi 2 in 1
Dimensioni: 130 x 120 x 57 mm

Peso: 330 g (senza batterie)

Pressione

massima di

aspirazione:  -0.32 bar
Condizionidi 5-40°C
esercizio: 30 - 85 % umidita relativa massima

(senza condensa)
700 - 1060 hPa pressione ambiente

Condizioni di -20 - +60 °C
stoccaggio: 10 - 95 % umidita relativa massima

(senza condensa)
700 - 1060 hPa pressione ambiente

Alimentazione: 4 x batterie alcaline da 1,5 Volt; tipo AA
Trasformatore: Input: 100-240V AC 50/60Hz 0.5A

Output: 6V DC 1.0 A

Durata batterie: 500 ore

Classe IP: P21

Aspettativa di

vita del prodotto

in uso: 500 ore

Tempo di

esercizio: 30 min. On/ 30 min. Off

» Vita utile degli accessori in base alle condizioni di pulizia e

v v v w

conservazione

Compatibilita elettronica secondo EN 60601-1-2

Requisiti di sicurezza secondo EN 60601-1

Avrticoli per puericultura - Dispositivi per bere secondo EN
14350

Unita di aspirazione del latte materno

Unita per medio vuoto e basso flusso

Apparecchiature di classe Il (isolamento di sicurezza)

Unita idonea all'uso in atmosfere prive di gas ossidanti, gas
esplosivi, protossido di azoto

Apparecchiatura di tipo BF (unita con specifico grado di

protezione contro i pericoli elettrici). Unita adatta per 'uso
in atmosfere prive di gas ossidanti, gas esplosivi o protos-
sido di azoto.

A Le specifiche tecniche possono variare senza preawviso.

BC 300 Maxi 21in 1
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Microlife Elektrische Milchpumpe BC 300 Maxi 2 in 1

(D Elektrische Milchpumpe

@ Display

(® Ein-/Aus-Taste

(# MODUS-Taste
(Wechsel zwischen Abpump- und Stimulation-Modus)

(® + Taste (Stimulation oder Abpump-Stufe erhdhen)

(® - Taste (Stimulation oder Abpump-Stufe verringern)

(@ Silikonschlauch fiir doppelseitiges Abpumpen

Adapter fiir Doppelabpump-Modus

(@ Silikonschlauch fiir einseitiges Abpumpen

Pumpaufsatz (inklusive Silikonmembran und Silikonventil)

@ Silikonkissen (normale Grosse)

2 Flasche (180 ml)

@3 Flaschenhalter

Sauger

@9 Flaschenkappe

Schraubverschluss fiir Flasche

@9 Adapter fiir NUK (Gerat kann auf Wunsch auch mit dieser
Flasche betrieben werden)

@9 Adapter fiir AVENT (Gerat kann auf Wunsch auch mit dieser
Flasche betrieben werden)

Display

Batterieanzeige

@) Einstellung fiir einseitiges Abpumpen
(gleichzeitiges drlicken von + und -)

@) Einstellung fiir beidseitiges Abpumpen
(gleichzeitiges driicken von + und -)

@ Abpump-Modus (Muttermilch wird abgepumpt)

@3 Stimulation-Modus (Die Brustwarze wird stimuliert, es wird
keine Muttermilch abgepumpt)

@3 Zeit-Anzeige (Countdown Stimulation / Anwendungsdauer
Abpump-Modus)

@ Stimulations- bzw. Abpump-Stufen

@ Vor Verwendung Bedienungsanleitung genau studieren.

Verwendungszweck:

Verwenden Sie das Gerat ausschliesslich an der Brust von stil-
lenden Frauen zum Abpumpen von Muttermilch. Verwenden Sie
dieses Gerat nicht an Tieren! Das Gerat ist nur fiir den Einsatz im
hauslichen/privaten Umfeld bestimmt, nicht im gewerblichen
Bereich.

Lesen Sie diese Anweisungen bitte sorgfaltig durch, um alle Funk-
tionen und Sicherheitshinweise zu verstehen.

Sehr geehrter Kunde,

Mit diesem Gerat kénnen stillende Frauen Ihre Muttermilch einfach
und bequem zu Hause abpumpen. Wird die weibliche Brust der
stillenden Frau nicht ausreichend entleert, kann dies zu einem
schmerzhaften Milchstau filhren, welcher sich im schlimmsten Fall
zu einer Brustwarzenentziindung (Mastitis) entwickeln kann. Mit
der Milchpumpe kann ein Milchstau durch gezieltes Abpumpen der
Muttermilch verhindert werden. Hinzukommend helfen Milch-
pumpen auch bei rissigen oder wunden Brustwarzen Linderung zu
verschaffen. Mit Hilfe der eingebauten Stimulationsfunktion
kénnen Sie auch Flach- oder Hohlwarzen hervorholen, um das
anschliessende Abpumpen der Muttermilch zu erleichtern. Die
Milchpumpe erméglicht es Ihnen auch die Muttermilch in der
Flasche aufzubewahren, z.B. fiir Reisen oder wenn Sie von dem
Baby (iber einen langeren Zeitraum getrennt sind.

Mit der Milchpumpe kdnnen auch Babys mit Muttermilch versorgt
werden, die aus gesundheitlichen Griinden (Frihgeburt, Gaumen-
spalte) nicht direkt an der Brust der Mutter saugen kdnnen.

Wenden Sie sich bei Fragen, Problemen oder Ersatzteilbedarf
jederzeit gerne an den lokalen Microlife-Service. lhr Handler oder
Apotheker kann Ihnen die Adresse der Microlife-Landesvertretung
mitteilen. Eine Vielzahl nitzlicher Informationen zu unseren
Produkten finden Sie auch im Internet unter www.microlife.com.

Wir wiinschen Ihnen alles Gute fiir Inre Gesundheit — Microlife AG!
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1. Zeichenerklarung

&

Vor Verwendung Bedienungsanleitung genau studieren.

HINWEIS:
Hinweis auf wichtige Informationen

WARNHINWEIS
Warnhinweis auf Verletzungsgefahren oder Gefahren fiir
lhre Gesundheit

WICHTIG

Sicherheitshinweis auf mégliche Schaden am Gerat/
Zubehor

Anwendungsteil des Typs BF

Hersteller

Gerét der Schutzklasse |1
Seriennummer

Referenznummer

Schutzklassifizierung gegen Eindringen von festen
Kérpern und Eindringen von Wasser

C € 01 23 CE-Kennzeichnung

Batterien und elektronische Geréate durfen nicht in den
Hausmiill, sondern miissen entsprechend den 6rtlichen
Vorschriften entsorgt werden.

2. Sicherheitshinweise

A

Sicherheit und Schutz

o Befolgen Sie diese Gebrauchsanweisung. Dieses Dokument
enthalt wichtige Informationen zum Betrieb und zur Sicherheit
dieses Gerats. Bitte lesen Sie dieses Dokument sorgfaltig
durch, bevor Sie das Geréat benutzen und bewahren Sie es fiir
die zukiinftige Nutzung auf.

o Dieses Gerat darf nur fir den in dieser Anleitung beschriebenen
Zweck verwendet werden. Der Hersteller ist nicht fiir Schaden
haftbar, die aus unsachgemasser Handhabung resultieren.

BC 300 Maxi 21in 1
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Halten Sie Kinder vom Verpackungsmaterial fern. Es besteht
Erstickungsgefahr.

Halten Sie Kleinteile ausserhalb der Reichweite von Kindern.
Achten Sie darauf, dass Kabel und Schiduche nicht in Reich-
weite von Kindern sind.

Verwenden Sie nur den im Lieferumfang enthaltenen Netzste-
cker.

Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen.

Reinigung und Benutzer-Wartung diirfen nicht von Kindern
ohne Beaufsichtigung durchgefiihrt werden.

Dieses Gerat sollte nur mit dem Original-Zubehor verwendet
werden, das in dieser Anleitung aufgefiihrt ist.

Aus hygienischen Griinden darf das Gerét nur von einer Person
benutzt werden. Teilen Sie das Gerat nicht mit anderen stil-
lenden Miittern.

Das Gerét darf nur an der weiblichen Brust verwendet werden.

Verwenden Sie das Gerat niemals, wenn Sie sich schlafrig
fuhlen oder wenn Sie schlafen.

Verwenden Sie das Gerat niemals in der Badewanne oder
unter der Dusche.

Benutzen Sie das Gerét nicht, wenn Sie einen Schaden
erkennen oder Ihnen etwas Ungewdhnliches auffallt.

Offnen Sie niemals das Gerat.

Dieses Gerat darf nicht von Personen mit verringerten physi-
schen, sensorischen oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel
an Erfahrungen und Wissen benutzt werden.

Reparaturen diirfen nur vom Kundendienst oder autorisierten
Handler durchgefiihrt werden. Sie selbst diirfen das Gerat
keinesfalls 6ffnen oder reparieren, da sonst eine einwandfreie
Funktion nicht mehr gewéahrleistet ist. Bei Nichtbeachten
erlischt die Garantie.

Tauchen Sie das Gerat niemals in Wasser.

Greifen Sie niemals nach dem Geréat, wenn es ins Wasser
gefallen ist. Ziehen Sie das Netzkabel sofort aus der Steck-
dose, wenn es ins Wasser gefallen ist. N

Rollen Sie das Netzkabel vollstandig aus, um eine Uberhitzung
zu vermeiden.

Stellen Sie das Gerat und das Netzkabel niemals in die Mikro-
welle.

Erhitzen Sie niemals die Muttermilch in der Mikrowelle, da sie
ungleichméssig erhitzt werden kdnnte und sich das Kind beim
Trinken daran verbrennen konnte.

Ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose, wenn Sie das
Gerét nicht verwenden. Lassen Sie das Gerét nicht einge-
steckt.

Wenn das Netzkabel des Gerats beschadigt wird, muss es
entsorgt werden.

Halten Sie das Netzkabel fern von heissen Oberflachen.
Das Gerét erfordert keine Kalibrierung.

Eine Anderung des Geréts ist nicht zuldssig.

WICHTIG

Befeuchten Sie niemals das Gerat mit Wasser. Es ist nicht

gegen Wasserspritzer oder Fliissigkeiten geschiitzt.

Benutzen Sie das Gerét nicht in der Nahe starker elektromag-

netischer Felder wie z.B. Mobiltelefone oder Funkanlagen.

Halten Sie einen Mindestabstand von 3,3 m zu solchen

Geréaten, wenn Sie dieses Gerat benutzen.

Dieses Gerét besteht aus sensiblen Bauteilen und muss

vorsichtig behandelt werden. Beachten Sie die Lager- und

Betriebsanweisungen im Kapitel «Technische Daten».

Schiitzen Sie das Gerat vor:

- Wasser und Feuchtigkeit

- extremen Temperaturen

- Stdssen und Herunterfallen

- Schmutz und Staub

- starker Sonneneinstrahlung

- Hitze und Kaélte

Halten Sie die fiir Elektrogeréte geltenden Sicherheitsvor-

schriften ein, besonders folgende:

- Beriihren Sie das Geréat niemals mit nassen oder feuchten
Hénden.

- Stellen Sie das Gerat wahrend des Gebrauchs auf eine
waagerechte und stabile Flachen ab.

- Ziehen Sie nicht am Netzkabel oder am Geréat, um den
Stecker aus der Steckdose zu ziehen.

- Der Stecker des Netzkabels dient zum Trennen des Geréts
vom Stromnetz, daher muss er wahrend des Gebrauchs
stets zuganglich bleiben.

A WARNHINWEIS
Zur Sicherheit Ihres Kindes

Dieses Gerat darf nur unter Aufsicht von Erwachsenen
verwendet werden.

36

microlife



o Andauerndes und langeres Saugen von Fliissigkeiten am
Sauger verursacht Karies.

o Verwenden Sie den Sauger zum Fiittern, nicht als Schnuller.

o Vor dem Futtern immer die Temperatur prifen.

o Untersuchen Sie das Gerat vor jeder Verwendung, und ziehen
Sie den Sauger in alle Richtungen.

o Entsorgen Sie den Sauger bei ersten Anzeichen von Beschadi-
gung oder Abnutzung.

o Setzen Sie den Sauger nicht direkter Sonneneinstrahlung oder
Hitze aus und legen sie ihn nicht I&nger als empfohlen in Desin-
fektionsmittel («Sterilisierungslosung), da dies den Sauger
beschadigen kann.

o Halten Sie den Sauger von siissen Substanzen fern, da diese
die Kariesbildung begtinstigen kdnnen.

o Verwenden Sie keine Scheuermittel oder antibakteriellen
Reiniger.

o Sterilisieren Sie alle Teile, die mit Muttermilch in Kontakt
kommen fir finf Minuten in kochendem Wasser.

o Reinigen Sie das Gerat vor jeder Anwendung.

o Achten Sie darauf, dass die Flussigkeit in der Flasche nie
heisser als 50°C ist.

QQ) Sorgen Sie dafiir, dass Kinder das Gerat nicht unbeaufsich-

@ tigt benutzen; einige Teile sind so klein, dass sie

verschluckt werden konnten. Beachten Sie das Strangulie-
rungsrisiko sollte dieses Gerat mit Kabeln oder Schiduchen
ausgestattet sein.

WICHTIG

Wenn Sie Muttermilch in der Flasche transportieren (z.B.
unterwegs oder auf Reisen), achten Sie darauf, dass der
Schraubverschluss der Flasche immer fest aufgeschraubt
ist.

WARNHINWEIS

Hinweise zum Umgang mit Batterien

o Wenn Flissigkeit aus einer Batteriezelle mit Haut oder Augen
in Kontakt kommt, die betroffene Stelle mit Wasser auswa-
schen und arztliche Hilfe aufsuchen.

o Verschluckungsgefahr! Kleinkinder kdnnten Batterien verschlu-
cken und daran ersticken. Daher Batterien fir Kleinkinder uner-
reichbar aufbewahren!

o Auf Polaritatskennzeichen Plus (+) und Minus (-) achten.

o \Wenn eine Batterie ausgelaufen ist, Schutzhandschuhe

anziehen und das Batteriefach mit einem trockenen Tuch

reinigen.

Schiitzen Sie Batterien vor Gbermassiger Wérme.

Explosionsgefahr! Keine Batterien ins Feuer werfen.

Batterien dirfen nicht geladen oder kurzgeschlossen werden.

Verwenden Sie nur denselben oder einen gleichwertigen Batte-

rietyp.

o Immer alle Batterien gleichzeitig auswechseln.

o Verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien.

o Keine Batterien zerlegen, 6ffnen oder zerkleinern.

& Entfernen Sie die Batterien, wenn das Gerét fiir langere
Zeit nicht benutzt wird.

Entsorgung

Batterien und elektronische Geréte diirfen nicht in den
Hausmiill, sondern miissen entsprechend den 6rtlichen
Vorschriften entsorgt werden.

3. Erste Inbetriebnahme des Gerits

&= HINWEIS:

Uberpriifen Sie das Gerat auf aussere Unversehrtheit der
Kartonverpackung und auf die Vollstandigkeit des Inhalts.
Vor dem Gebrauch ist sicherzustellen, dass das Gerat und
Zubehor keine sichtbaren Schéden aufweisen und jegli-
ches Verpackungsmaterial entfernt wird. Benutzen Sie es
im Zweifelsfall nicht und wenden Sie sich an Ihren Handler
oder an die angegebene Kundendienstadresse.

Gerat zusammenbauen

Nachdem Sie das Geréat aus der Verpackung entnommen haben,

Uberpriifen Sie insbesondere die Plastikbehalter auf Risse, damit

die elektrischen Komponenten nicht ungeschiitzt Fliissigkeiten

ausgesetzt sind.

1. Schrauben Sie den Pumpaufsatz 49 auf die Flasche G2.
Achten Sie darauf, dass der Pumpaufsatz fest sitzt, damit keine
Flussigkeit austreten kann.

2. Stecken Sie den Silikonschlauch fiir doppelseitiges Abpumpen
@ in die 2 Pumpaufsétze G0 und das Gerat (0.

3. Fireinseitiges Abpumpen stecken Sie den Silikonschlauch fiir
einseitiges Abpumpen (9) in das Gerét (1) und in den Pumpauf-
satz (9.

BC 300 Maxi 21in 1
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4. Verbinden Sie das Gerat mit dem Netzkabel und stecken Sie
das Netzkabel in die Steckdose.

5. Sie kdnnen das Gerét alternativ auch mit Batterien betreiben.
Offnen Sie hierzu die Abdeckung des Batteriefachs auf der
Riickseite der Motoreinheit. Legen Sie die Batterien (4 x 1,5V,
Grosse AA) unter Beachtung der angegebenen Polaritét ein.
Schliessen Sie das Batteriefach, bis es hér- und spiirbar

einrastet. Eine einzelne Batterieladung mit 4 x 1,5 V neuen AA-

Batterien reicht fiir eine Betriebsdauer von ca. 60 Minuten (bei
niedrigster Einstellung).
Gerat reinigen und sterilisieren

WARNHINWEIS
Sterilisieren und Reinigen Sie die einzelnen Komponenten
der Gerats, welche in direkten Kontakt mit der Muttermilch

kommen, einzeln vor der ersten und jeder weiteren Anwen-

dung.
Um das Gerét korrekt zu sterilisieren, befolgen Sie die folgenden
Schritte:
1. Schrauben Sie den Pumpaufsatz @9 von der Flasche G2 ab.
2. Ziehen Sie den Silikonschlauch (7) aus dem Pumpaufsatz
und dem Gerat heraus.
3. Entfernen Sie die Silikonmembran und das Silikonventil von
dem Pumpaufsatz.

4. Sterilisieren Sie die Fasche und den Pumpaufsatz (mit Silikon-

membran und Silikonventil) fr finf Minuten in kochendem
Wasser oder mit einem Dampfsterilisator. Verwenden Sie das
Gerat erst wieder, wenn alle Einzelteile getrocknet sind.
Verwenden Sie keine antibakteriellen Reinigungsmittel, da
diese das Plastik des Gerats beschadigen kénnten.

5. Reinigen Sie das Gerat vorsichtig nur mit einem leicht ange-
feuchteten Tuch. Verwenden Sie keine Reinigungs- oder
Losungsmittel. Sie diirfen das Gerat auf keinen Fall unter
Wasser halten, da sonst Fliissigkeit eindringen kann und das
Gerat beschadigt wird.

& Entfernen Sie die Batterien, wenn das Gerat fiir langere

Zeit nicht benutzt wird.

4. Gebrauchsanweisung

Tipps fiir einen besseren Milchfluss
o Wahlen Sie zum Abpumpen eine Zeit und einen Ort, an dem
Sie besonders gut entspannen kdnnen.

o Wenn Sie |hr Kind nahe bei sich haben oder ein Bild des Kindes
betrachten, begiinstigt dies den Milchfluss.

o Wenn Sie |hr Kind an einer Brust stillen, verwenden Sie das
Gerét zeitgleich an der anderen Brust.

o Warme und Entspannung fordert den Milchfluss. Verwenden
Sie das Gerat nach dem Duschen oder einem Bad.

o Wenn lhre Briste geschwollen oder wund sind, legen Sie fiir
wenige Minuten ein warmes Tuch auf die Briste. Dies begiins-
tigt den Milchfluss.

o Wenn nicht sofort Milch aus den Briisten kommt, versuchen Sie
sich zu entspannen und probieren Sie es wenige Minuten
spater erneut.

o Sollte mit dem Gerat nach fiinf Minuten immer noch keine Milch
aus den Briisten kommen, brechen Sie die Anwendung ab und
versuchen Sie es spater erneut.

o Wenn Ihnen die Anwendung mit dem Gerét starke Schmerzen
bereitet, konsultieren Sie einen Arzt.

Gerét bedienen

Beidseitiges Abpumpen

1. Bevor Sie mit der Anwendung beginnen, waschen Sie sich
griindlich Ihre H&nde und Briiste.

2. Das Gerat (1) und die zwei Flaschen G2 miissen mit dem Sili-
konschlauch fir beidseitiges Abpumpen verbunden werden.

3. Setzen Sie sich mit dem Oberkorper leicht nach vorne gebeugt.
Sie kdnnen zur besseren Unterstiitzung des Riickens ein
Kissen verwenden.

4. Platzieren Sie die Brusthauben mit Silikonkissen @7 behutsam
auf den Briisten. Achten Sie darauf, dass die Brustwarzen voll-
standig eingeschlossen sind und es keine Luftblasen gibt. Um
eine einwandfreie Funktion zu gewéahrleisten, miissen die
Brusthauben fest an den Briisten angesaugt sein.

5. Driicken Sie die Ein-/Aus-Taste (3) um das Gerat einzu-
schalten.

6. Nach dem ersten Einschalten des Gerats befindet sich die Soft-
ware im Doppelabpump-Modus und auf dem Display wird der
Modus «2» @1) angezeigt. Dieser Modus sollte immer fiir beid-
seitiges Abpumpen ausgewahlt werden. Wenn die Software im
Modus «1» (einseitiges Abpumpen) startet, driicken Sie die
+ [ -Tasten (5) (6) gleichzeitig 3 Sekunden lang, um in den
Modus «2» zu wechseln.
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7. Das Gerat beginnt nun automatisch im Stimulation-Modus @3
und im Display erscheint ein 2-Minuten-Countdown @3. In den
zwei Minuten werden lhre Brustwarzen stimuliert, um sie auf das
Abpumpen der Muttermilch vorzubereiten. Stellen Sie mit den +
| - Tasten (5) (&) die gewtinschte Stérke der Stimulation ein.

8. Nach Ablauf der zwei Minuten beginnt der Timer auf dem
Display zu blinken. Driicken Sie die MODUS-Taste (4) um mit
dem Abpumpen der Muttermilch zu beginnen. Verwenden Sie
die + /- Tasten um eine fiir Sie angenehme Saugintensitat
auszuwahlen. Brechen Sie die Anwendung ab, sobald sich 180
ml Muttermilch in den Flaschen befinden.

9. Wenn Sie zurlick in den Stimulation-Modus schalten wollen,
driicken Sie die MODUS-Taste (). Die Stimulation und der 2-
Minuten-Countdown beginnen von vorne.

10.Driicken Sie die Ein-/Aus-Taste (3) um das Gerat auszu-
schalten.

&= HINWEIS:

Dieses Gerat verfiigt tiber eine Memory Funktion, das
heisst, wenn Sie das Gerat einschalten, ist die zuletzt
eingestellte Stimulations- oder Abpump-Stufe aktiv.

&= HINWEIS:

Der einseitige Abpump-Modus «1» oder der Doppelab-
pump-Modus «2» wird ebenfalls gespeichert. Fir den
Doppelabpump-Modus «2», muss der Silikonschlauch fiir
beidseitiges Abpumpen an das Gerat angeschlossen
werden.

@& Dieses Gerat wurde fiir den Betrieb im Modus 30 Min.
Ein / 30 Min. Aus entwickelt. Bitte schalten Sie das Gerat
nach 30 Minuten aus und warten Sie weitere 30 Minuten,
bevor Sie die Behandlung fortsetzen.

3. Setzen Sie sich mit dem Oberkdrper leicht nach vorne gebeugt.

Sie kénnen zur besseren Unterstlitzung des Riickens ein
Kissen verwenden.

. Platzieren Sie die Brusthaube mit Silikonkissen @1) behutsam

auf der Brust. Achten sie darauf, dass die Brustwarze voll-
standig eingeschlossen ist und es keine Luftblasen gibt. Um
eine einwandfreie Funktion zu gewahrleisten, muss die Brust-
haube fest an der Brust angesaugt sein.

. Driicken Sie die Ein-/Aus-Taste (3) um das Gerét einzu-

schalten.

. Driicken Sie gleichzeitig 3 Sekunden lang die +/ - Tasten (5)

(&) um auf einseitiges Abpumpen umzuschalten. Das Display
zeigt den Modus «1» @9. Dieser Modus sollte immer fiir einsei-
tiges Abpumpen ausgewahlt werden.

. Das Gerat beginnt nun automatisch im Stimulation-Modus @3

und im Display erscheint ein 2-Minuten-Countdown @4. In den
zwei Minuten werden lhre Brustwarzen stimuliert, um sie auf das
Abpumpen der Muttermilch vorzubereiten. Stellen Sie mit den +
/- Tasten (&) (6) die gewlinschte Stérke der Stimulation ein.

. Nach Ablauf der zwei Minuten beginnt der Timer auf dem

Display zu blinken. Driicken Sie die MODUS-Taste () um mit
dem Abpumpen der Muttermilch zu beginnen. Verwenden Sie
die + /- Tasten um eine fiir Sie angenehme Saugintensitat
auszuwahlen. Brechen Sie die Anwendung ab, sobald sich 180
ml Muttermilch in den Flaschen befinden.

. Wenn Sie zuriick in den Stimulation-Modus schalten wollen,

driicken Sie die MODUS-Taste (2). Die Stimulation und der 2-
Minuten-Countdown beginnen von vorne.

10.Driicken Sie die Ein-/Aus-Taste (3) um das Gerat auszu-

schalten.

&= HINWEIS:

Dieses Gerétist auch zum einseitigen Abpumpen geeignet.

Aufbewahrung der Muttermilch
Sie kdnnen die abgepumpte Muttermilch fiir eine bestimmte Zeit
auch im Kiihlschrank oder Tiefkiihlfach aufbewahren.

Detaillierte Anweisungen finden Sie im folgenden Abschnitt
«Einseitiges Abpumpen».

Einseitiges Abpumpen

1. Bevor Sie mit der Anwendung beginnen, waschen Sie sich
grundlich Ihre Hande und Briiste.

2. Firr einseitiges Abpumpen stecken Sie den Silikonschlauch fiir
einseitiges Abpumpen (9) in das Gerat (1) und in den Pumpauf-

satz 49.

o Wenn Sie Muttermilch aufbewahren wollen, achten Sie darauf,

dass das Geréat und die Flasche vor der Anwendung desinfiziert
wurden. Bewahren Sie Muttermilch ausschliesslich in desinfi-
zierten Behaltern auf.

Wenn Sie Muttermilch aufbewahren wollen, stellen Sie diese
direkt nach dem Abpumpen in den Kiihlschrank oder das Tief-
kiihlfach. Lassen Sie die Muttermilch nicht bei Raumtemperatur
stehen.
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o Wenn Sie Muttermilch im Tiefk{ihlfach aufbewahren wollen,
empfiehlt es sich die Flasche mit dem Abpump-Datum zu dekla-
rieren.

WARNHINWEIS
Halten Sie sich unbedingt an die in der folgenden Tabelle
aufgefiihrten Haltbarkeitszeiten:

5. Fehlfunktionen und Massnahmen

Beachten Sie folgende Tabelle, falls ein Problem auftaucht.

Problem Magliche Losungen

Das Gerat saugt nicht. o Uberpriifen Sie, ob alle Teile des Gerats
korrekt miteinander zusammengebaut
sind.

o Uberpriifen Sie, ob der Pumpaufsatz
korrekt an der Brust angelegt ist.

Uberpriifen Sie, ob der Silikonschlauch
korrekt eingesteckt ist, die eingestellte
Saugkraft nicht auf Minimum ist und das
Gerat eingeschaltet ist.

o Vergewissern Sie sich, dass sich keine
Milchreste im Silikonventil befinden, die
den Milchfluss behindern.

Es wird keine Mutter- .
milch abgepumpt.

Raumtempe- |Kiihlschrank Tiefkiihlfach
ratur (ca.3-5°C) (ca.-16 °C)
Frisch 6 Stunden 24 Stunden 3 Monate haltbar
abgepumpte | haltbar haltbar
Muttermilch (Nicht in der Kuhl-
schranktir aufbe-
wahren, da es
dort nicht kihl
genug ist)
Aufgetaute | Sofort aufbrau- | 10 Stunden Nicht erneut
Muttermilch | chen einfrieren!
(die zuvor
eingefroren
war)
Futtern der Muttermilch
& HINWEIS:

Zum Verfittern der Muttermilch kénnen Sie die mitgelie-
ferte Flasche mit Silikonsauger verwenden. Alternativ
kénnen Sie die Muttermilch auch mit einer NUK- oder
Avent-Flasche abpumpen und dann verfiittern (passende
NUK / Avent Adapter im Lieferumfang enthalten).

o Bevor Sie die aufbewahrte Muttermilch vor dem Fiittern in eine
Flasche umfiillen, achten Sie darauf, dass die Flasche desinfi-
ziert wurde.

o Um gefrorene Muttermilch aufzutauen, lassen Sie die Mutter-
milch Gber Nacht im Kihischrank stehen. Auf diese Weise
bleiben die Nahrstoffe erhalten. Sobald die Muttermilch aufge-
taut ist, muss sie innerhalb von 24 Stunden verfiittert werden.
Nur in besonders dringenden Fallen sollte die Muttermilch im
warmen Wasser aufgetaut werden.

o Sollte die Muttermilch unangenehm riechen, entsorgen Sie
diese sofort.

e Erhitzen Sie niemals die Muttermilch in der Mikrowelle, da Sie
ungleichméssig erhitzt werden kdnnte und sich das Kind beim
Trinken daran verbrennen konnte.

o Wenn Sie Muttermilch erwérmen, Uberprifen Sie die Tempe-
ratur der Muttermilch, bevor das Baby davon trinkt.

Das Abpumpen der o Versuchen Sie sich zu entspannen und

Muttermilch bereitet probieren Sie es erneut. Je mehr Ubung

Schmerzen. Sie haben, desto besser wird Ihnen das
Abpumpen der Muttermilch gelingen.

. '\Sﬁrt\‘zen Sie die eingestellte Saugkraft auf

o Konsultieren Sie Ihren Arzt.

Die Muttermilch lauft o Entfernen Sie das Silikonkissen und

unterhalb des Silikonkis- setzen Sie es erneut auf. Achten Sie

Sens aus. darauf, dass das Silikonkissen korrekt
positioniert ist und der Pumpaufsatz fest
sitzt.

« Beugen Sie Ihren Oberkdrper leicht nach
vorne.

Eine Komponente des o Verwenden Sie keine atzenden, gasfor-

Geréts hat sich veran- migen Reinigungs- oder Ldsungsmittel.

dert oder ist beschadigt. o In manchen Féllen kdnnen starke
Temperaturschwankungen das Plastik
des Gerats beschadigen.

o Sollte eines der Bauteile beschadigt sein,
verwenden Sie das Gerat nicht weiter.

Das Gerat lasst sich o Vergewissern Sie sich, dass das Gerat
nicht einschalten. korrekt zusammengebaut und einge-
schaltet ist.

o Vergewissern Sie sich, dass der Netzste-

cker korrekt mit dem Geréat verbunden ist.

6. Garantie

Fir dieses Gerat gewahren wir 2 Jahre Garantie ab Kaufdatum.

Die Garantie gilt nur bei Vorlage einer vom Handler ausgefiillten

Garantiekarte (siehe letzte Seite) mit Kaufdatum oder des Kassen-

belegs.

o Die Garantie umfasst das Gerét; Batterien und Verpackung
sind von der Garantie ausgenommen.
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o Wurde das Gerat durch den Benutzer gedffnet oder verandert,

erlischt der Garantieanspruch. Anwendungsteil Typ BF (Gerat zur Benutzung in Abwe-
¢ Die Garantie deckt keine Schaden, die auf unsachgemasse r senheit von explosiven oder giftigen Gasgemischen oder

Handhabung, ausgelaufene Batterien, Unfélle oder Nichtbe- Stickstoffoxiden (Lachgas).

achtung der Gebrauchsanleitung zuriickzufiihren sind. . ) _— . )
Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst von Microlife. A Die technischen Spezifikationen kbnnen ohne vorherige

Ankiindigung geéndert werden.
7. Technische Daten

Typ: Elektrische Milchpumpe BC 300 Maxi 2 in 1

Grosse: 130 x 120 x 57 mm

Gewicht: 330 g (ohne Batterien)

Maximale Saugleis-

tung: -0.32 bar

Betriebsbedin- 5-40°C

gungen: 30 - 85 % relative maximale Luftfeuchtigkeit
(nicht kondensierend)

700 - 1060 hPa Umgebungsdruck

Aufbewahrungs- -20 - +60 °C

bedingungen: 10 - 95 % relative maximale Luftfeuchtigkeit
(nicht kondensierend)
700 - 1060 hPa Umgebungsdruck

Elektr. Anschluss: 4 x 1,5V Alkaline-Batterien, Grosse AA

Netzadapter: Eingang: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A
Ausgang: 6V DC 1,0 A

Batterie-Lebens-

dauer: 500 Stunden

IP Klasse: P21

Durchschnittliche

Lebensdauer: 500 Stunden
Betriebsdauer: 30 min. Ein / 30 min. Aus

» Nutzungsdauer von Zubehér unter den Bedingungen der
Sauberkeit und Konservierung

» Elektromagnetische Vertraglichkeit geméss EN 60601-1-2

» Sicherheitsanforderungen geméass EN 60601-1

» Artikel fir Sauglinge und Kleinkinder - Artikel fiir fliissige

Kindernahrung geméss EN 14350

Gerat zum Absaugen von Muttermilch

Geréat mit Feinvakuum und geringem Fliessvermdgen

Schutzklasse Il (Sicherheitsisolierung)

Gerét zur Benutzung in Abwesenheit von explosiven oder

giftigen Gasgemischen oder Stickstoffoxiden (Lachgas)

v v v w
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Microlife Bomba tira leite elétrica BC 300 Maxi 2 em 1

(1 Bomba tira leite elétrica

@ Visor

® Botéo ON/OFF

(@ Botao MODE (MODO - altera entre os modos de extragio e
estimulagao)

(® Botdo + (para aumentar o nivel de estimulagao ou extragao)

(® Botdo - (para diminuir o nivel de estimulagao ou extragao)

(@ Tubo de silicone para modo de extragéo duplo

Adaptador para modo de extragdo duplo

(@ Tubo de silicone para extragao tnica

Fixagdo da bomba (com membrana de silicone e valvula de
silicone)

@D Almofada de silicone (tamanho padréo)

@2 Frasco (180 ml)

@3 Suporte para frasco

Tetina

(9 Tampa do frasco para tetina

Tampao de roscar para frasco

@9 Adaptador para NUK (o dispositivo pode também ser utilizado
com este frasco, se necessario)

9 Adaptador para AVENT (o dispositivo pode também ser utili-
zado com este frasco, se necessario)

Visor
Indicador nivel de bateria
@) Extragdo Unica
(pressione + e - simultaneamente durante 3 segundos)
@) Extragéo dupla
(pressione + e - simultaneamente durante 3 segundos)
@2 Modo de extragao (para extrair leite materno)
@ Modo de estimulagéo
(para estimular o mamilo - ndo ¢ extraido leite materno)
@3 Indicador de tempo (temporizador para estimulag&o/duragéo
da utilizagao para modo de extragéo)
@ Nivel de estimulagdo ou extragdo

Leia atentamente este manual de instrugdes antes de
utilizar o dispositivo.

Uso pretendido:

Este dispositivo deve ser utilizado exclusivamente para extrair
leite materno de maes a amamentar. N&o utilize este dispositivo
em animais. Este dispositivo esta apenas previsto para utilizagéo
doméstica/privada, ndo para utilizagdo comercial.

Leia cuidadosamente todas as instrugbes que se seguem para
compreender o conjunto das fungdes e informagdes de segu-
ranca.

Estimado cliente,

Este dispositivo permite a maes a amamentar extrair o seu leite
facilmente e no conforto das suas casas. Se néo for retirado leite
suficiente de maes que deram a luz recentemente, isto pode levar
a acumulagéo de leite dolorosa, que no pior dos casos pode
causar inflamagéo dos mamilos (mastite). Esta acumulagéo de
leite pode ser evitada através da extragéo orientada de leite
materno utilizando a bomba extratora. Além disso, os extratores
de leite ajudam a aliviar mamilos gretados ou doridos. Pode
utilizar a fungéo integrada de estimulagéo para dar forma a
mamilos planos ou invertidos, facilitando a extragdo do leite. O
extrator de leite permite-lhe armazenar leite materno no frasco,
por exemplo, se vai viajar ou se vai estar longe do seu bebé
durante um longo periodo de tempo.

Os bebés que ndo podem ser amamentados diretamente por
raz6es de salde (devido a um parto prematuro ou fenda palatina)
podem ser alimentados com leite materno utilizando o extrator de
leite.

Se tiver alguma questéo, problema ou se pretender encomendar
pecas sobresselentes, ndo hesite em contactar o seu distribuidor
local da Microlife. A farmacia da sua zona podera indicar a morada
do distribuidor Microlife no seu pais. Pode também visitar o site
www.microlife.com onde encontrara toda a informagao Util sobre
os produtos Microlife.

Mantenha-se saudavel — Microlife AG!
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indice

1.
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Explicagéo dos simbolos

Instrugdes de seguranga importantes
+ Seguranca e protecao

+ Eliminagao de residuos

. Utilizar o dispositivo pela primeira vez

+ Montar o dispositivo
+ Limpar e esterilizar o dispositivo

. Instrugdes de utilizagao

+ Dicas para garantir um melhor fluxo de leite
+ Utilizar o dispositivo

+ Extrag8o dupla

+ Extragao Unica

+ Armazenar o leite materno

+ Alimentag&o com leite materno

. Falhas de funcionamento e solugdes
. Garantia
. Especificagdes técnicas

Cartédo de garantia (ver contracapa)

1. Explicagao dos simbolos

Leia atentamente este manual de instrugdes antes de
utilizar o dispositivo.

& NOTA:
Nota com informagdes importantes

AVISO

Instrugéo de aviso que indica risco de ferimento ou
danos para a salde

IMPORTANTE

Nota de seguranga que indica danos possiveis no dispo-
sitivo/acessorio

> B

Pega aplicada tipo BF

Fabricante

Equipamento Classe ||

NUmero de série

EjEIL Y

=
m
m

Numero de referéncia

1p21  Proteco contra objetos sdlidos estranhos e de efeitos
nocivos devido a entrada de agua

C € 01 23 CE Marca de Conformidade

As pilhas e dispositivos eletronicos tém de ser eliminados
em conformidade com os regulamentos locais aplicaveis,
uma vez que néo séo considerados residuos domésticos.

2. Instrugdes de seguranga importantes

A Seguranca e protegéo
o Siga as instrugdes de uso. Este documento fornece informagdes
importantes de manuseamento e seguranga do produto em
relacdo a este dispositivo. Leia atentamente este documento
antes de usar o dispositivo e guarde-o para referéncia futura.

o Este dispositivo deve somente ser utilizado para os fins

descritos neste folheto. O fabricante ndo se responsabiliza por
quaisquer danos causados pelo uso indevido deste dispositivo.

BC 300 Maxi 21in 1

FEY PT |



Mantenha o material de embalagem afastado de criangas para
evitar o perigo de sufocamento.

Mantenha as pegas pequenas fora do alcance das criangas.
Certifique-se de que os cabos n&o s&o acessiveis a criangas.
Utilize apenas o cabo de alimentag&o incluido aquando da
entrega.

As criangas ndo devem brincar com o dispositivo.

Alimpeza e a manutengao pelo utilizador ndo deveréo ser reali-
zadas por criangas, exceto com supervisao.

Este dispositivo sé pode ser utilizado com os acessorios origi-
nais indicados no manual de instrugdes.

Por razdes de higiene, o dispositivo s6 deve ser utilizado por
uma pessoa. N&o partilhe o dispositivo com outras maes a
amamentar.

O dispositivo deve ser utilizado apenas no seio feminino.
Nunca utilize o dispositivo se estiver sonolenta ou a dormir.
Nunca utilize o dispositivo no banho ou duche.

Néo utilize este dispositivo se estiver danificado ou se detectar
qualquer anomalia.

Nunca abra o dispositivo.

o Este dispositivo ndo deve ser utilizado por pessoas com capa-

cidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta
de experiéncia ou conhecimento.

As reparagdes s6 devem ser realizadas por Servicos ao cliente
ou revendedores autorizados. Nunca deve abrir ou reparar o
dispositivo vocé mesmo, pois nesse caso ja nao podera ser
garantido um funcionamento sem falhas. No caso de incumpri-
mento, a garantia sera invalidada.

Nunca submerja o dispositivo em &gua.

Nunca tente alcangar o dispositivo se este cair na dgua. Retire
a ficha da tomada imediatamente caso o dispositivo tenha
caido na agua.

Desenrole totalmente o cabo para evitar sobreaquecimento.
Nunca coloque o dispositivo ou a ficha de alimentacdo no
micro-ondas.

Nunca aquega leite materno no micro-ondas, pois pode n&o
aquecer uniformemente, podendo queimar o seu bebé ao
bebé-lo.

Retire a ficha de alimentagéo da tomada quando o dispositivo
nao estiver a ser utilizado. Ndo deixe o dispositivo ligado a
tomada.

Se o cabo de alimentago estiver danificado, deve ser elimi-
nado.

Mantenha o cabo de alimentagao afastado de superficies
quentes.

O dispositivo ndo necessita de calibragao.

Nenhuma modificagéo no dispositivo é permitida.

/\ IMPORTANTE

Nunca humedega o dispositivo com agua. N&o esta protegido

contra salpicos de agua ou liquidos.

N&o utilize o dispositivo na proximidade de campos electro-

magnéticos fortes, tais como, teleméveis ou instalagdes radio-

fénicas. Manter uma distancia minima de 3,3 m a partir dos

dispositivos mencionados quando se utiliza este dispositivo.

O dispositivo € composto por componentes sensiveis e deve

ser manuseado com cuidado. Respeite as indicagdes de acon-

dicionamento e funcionamento descritas na secgéo «Especifi-

cagdes técnicas»!

Proteja o dispositivo de:

- Agua e humidade

- Temperaturas extremas

- Impactos e quedas

- Contaminagao e poeiras

- Luz direta do sol

- Calor e frio

Cumpra com as normas de seguranga relativas aos disposi-

tivos elétricos e, em especial:

- Nunca toque no dispositivo com as méos molhadas ou
hamidas.

- Coloque o dispositivo sobre uma superficie estavel e hori-
zontal durante o seu funcionamento.

- Nao puxe o cabo de alimentag&o nem o préprio dispositivo
para o desligar da tomada.

- Aficha de alimentagdo ¢ um elemento separado da alimen-
tacdo da rede; Mantenha a ficha acessivel quando o dispo-
sitivo estiver a ser utilizado.

A AVISO

Seguranca das criangas

Este dispositivo s6 pode ser utilizado sob a supervisdo de
adultos.
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o A alimentagdo com tetina de forma continuada e por periodos
de tempo longos pode levar a caries.
o Utilize a tetina para alimentagéo, ndo como chupeta.

o Verifique sempre a temperatura do leite antes de dar ao bebé.

o Inspecione o dispositivo antes de cada utilizag&o, e puxe a
tetina em todas as diregdes.

o Elimine a tetina ao primeiro sinal de danos ou desgaste.

o Na&o exponha a tetina a luz solar direta ou a fontes de calor, e
ndo deixe em desinfetante («solugao de esterilizagéo») mais
tempo do que o recomendado, pois pode danificar a tetina.

o Mantenha a tetina afastada de substancias doces, pois podem
causar caries.

o Nao utilize agentes de limpeza abrasivos ou antibacterianos.

o Esterilize todas as pegas que entrem em contacto com o leite
materno durante cinco minutos em agua a ferver.

o Limpe o dispositivo antes de cada utilizagdo.

o Certifique-se de que a temperatura do liquido no frasco nunca
ultrapassa os 50 °C.

%) Certifique-se de que néo deixa o dispositivo ao alcance das

0 criangas, algumas pegas sao muito pequenas e podem ser
engolidas. Esteja atento ao risco de estrangulamento no
caso deste dispositivo ser fornecido com cabos ou tubos.

A IMPORTANTE

Ao transportar leite materno no frasco (por exemplo, em
deslocacdo ou em viagem), certifique-se de que a tampa
do frasco esta sempre bem apertada.

A AVISO

Notas sobre o manuseamento de pilhas

o Se asua pele ou olhos entrarem em contacto com fluido das
pilhas, enxague as areas afetadas com agua e procure assis-
téncia médica.

o Perigo de asfixia! As criangas pequenas podem engolir e asfi-
xiar com pilhas. Armazene as pilhas fora do alcance de
criangas pequenas.

e Cumpra os sinais de polaridade mais (+) € menos (-).

o Se uma pilha estiver a verter, coloque luvas de protegdo e
limpe o compartimento das pilhas com um pano seco.

o Proteja as pilhas de calor excessivo.

o Risco de exploséo! Nunca atire as pilhas para o fogo.

o Nao carregue nem ligue as pilhas em curto-circuito.

Utilize apenas tipos de pilha idénticos ou equivalentes.
Substitua sempre todas as pilhas a0 mesmo tempo.

Né&o utilize pilhas recarregaveis.

Né&o desmonte, abra ou esmague as pilhas.

&= Se o aparelho nao for utilizado durante um longo periodo
de tempo, devera retirar as pilhas.

Eliminagéo de residuos
As pilhas e dispositivos eletronicos tém de ser eliminados
em conformidade com os regulamentos locais aplicaveis,
uma vez que nao sdo considerados residuos domésticos.

3. Utilizar o dispositivo pela primeira vez

& NOTA:
Verifique se a embalagem do dispositivo ndo foi adulterada
e certifique-se de que estéo presentes todos os compo-
nentes. Antes da utilizagéo, certifique-se de que ndo
existem danos visiveis no dispositivo ou nos acessdrios, e
que todo o material da embalagem foi removido. Caso
tenha duvidas, ndo utilize o dispositivo e contacte o seu
revendedor ou o enderego especificado de Servigos ao
cliente.

Montar o dispositivo

Apos remover o dispositivo da embalagem, verifique os reci-

pientes de plastico, em particular relativamente a fendas.

1. Enrosque a fixag&o da bomba G0 no frasco 2. Certifique-se de
que a fixagdo da bomba esta bem segura para que nao escape
qualquer liquido (ver instrugéo curta).

2. Introduza o tubo de silicone para o modo de extragéo dupla (7)
nas 2 fixagdes da bomba @9 e no dispositivo (7).

3. Para extragdo Unica, introduza o tubo de silicone para extragao
Unica no dispositivo (1) e na fixagdo da bomba (9.

4. Ligue o dispositivo ao cabo de alimentag&o e introduza a ficha
na tomada.

5. Caso escolha utilizar o dispositivo com pilhas, abra a tampa do
compartimento das pilhas na parte de tras da unidade do
motor. Introduza as pilhas (4 x 1.5V, tamanho AA), observando
a polaridade indicada. Feche o compartimento das pilhas até
ouvir e sentir que encaixa no lugar. Uma Unica carga de pilhas
com 4 pilhas novas AA de 1.5V servira para aproximadamente
60 minutos de utilizag&o (na definicdo mais baixa).

BC 300 Maxi 21in 1
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Limpar e esterilizar o dispositivo

AVISO

Limpe e esterilize as pegas separadas do dispositivo que
entram em contacto direto com o leite materno individual-
mente antes da primeira utilizagao e antes de qualquer utili-
zagao posterior.

Para esterilizar o dispositivo corretamente, proceda da seguinte
forma:

1.
2.

3.

Desenrosque a fixagdo da bomba (9 do frasco 42.

Retire o tubo de silicone (7) da fixagao da bomba 49 e do dispo-
sitivo.

Separe a fixagdo da bomba da membrana de silicone e da
valvula de silicone.

. Esterilize os frascos e a fixagdo da bomba (com a membrana

de silicone e a valvula de silicone) durante cinco minutos em
agua aferver, ou utilizando um esterilizador a vapor. Nao utilize
o dispositivo até que todas as pegas individuais estejam
completamente secas. N&o utilize quaisquer produtos de
limpeza antibacterianos, pois podem danificar o plastico do
dispositivo.

. Limpe o dispositivo com cuidado utilizando apenas um pano

ligeiramente humedecido. Nao utilize quaisquer agentes de
limpeza ou solventes. Nunca deve manter a unidade do motor
debaixo de agua, pois isso pode causar a entrada de liquido e
danificar o dispositivo.

@& Se o aparelho néo for utilizado durante um longo periodo

de tempo, devera retirar as pilhas.

4. Instrugoes de utilizagao

Dicas para garantir um melhor fluxo de leite

Escolha uma altura e um local para utilizar o dispositivo onde
possa relaxar.

Ter o seu bebé préximo ou olhar para uma fotografia do seu
bebé pode ter um efeito positivo no fluxo de leite.

Se estiver a amamentar o seu bebé com um dos seios, utilize
o dispositivo no outro seio a0 mesmo tempo.

O calor e o relaxamento encorajam o fluxo de leite. Utilize o
dispositivo apos um duche ou banho.

Caso os seus seios estejam inchados ou doridos, coloque uma
toalha quente sobre eles durante alguns minutos. Isto melho-
rara o fluxo de leite.

Caso ndo comece a fluir leite imediatamente dos seus seios,
tente relaxar e volte a tentar alguns minutos mais tarde.

Se o dispositivo ainda ndo extrair qualquer leite dos seus seios
apos cinco minutos, pare de o utilizar e tente novamente mais
tarde.

Caso sinta dores agudas ao utilizar o dispositivo, consulte um
médico.

Utilizar o dispositivo

Extragéo dupla

1.

2.

3.

Antes de utilizar o dispositivo, lave as maos e os seios cuida-
dosamente.

O dispositivo (1) e os 2 frascos 12 devem estar ligados ao tubo
de silicone para extragéo dupla.

Sente-se com o seu tronco ligeiramente inclinado para a frente.
Pode apoiar melhor as suas costas com uma almofada.

. Coloque os protetores de seio com almofada de silicone G1)

suavemente sobre o seio. Certifique-se de que os mamilos
estao totalmente cobertos e que néo existem bolsas de ar. Para
garantir um funcionamento correto, os protetores de seio
devem ser mantidos firmemente contra os seios.

. Pressione o botdo ON/OFF (3) para ligar o dispositivo.
. Apés ligar o dispositivo pela primeira vez, o software estara em

modo de extragdo dupla, e o visor exibira modo «2» @1). Este
modo deve ser sempre selecionado para extragao dupla. Caso
o software inicie no modo «1» (extragdo Unica), pressione + (5)
e - (6) simultaneamente durante 3 segundos para mudar para
0 modo «2».

. O dispositivo iniciara automaticamente em modo de estimu-

lagdo @3 e surgira um temporizador de dois minutos 24 no
visor. Durante estes dois minutos, o seu mamilo sera estimu-
lado para preparéa-lo para a extragéo do leite. Utilize os botdes
+/-(5) (p) para definir a intensidade de estimulag&o preten-
dida.

. Apbs os dois minutos, 0 temporizador comega a piscar no visor.

Pressione o botdo MODE () para iniciar a extragéo do leite.
Utilize os botdes + / — para selecionar uma intensidade de
sucgao confortavel para si. Quando o leite atingir a marca de
180 ml no interior do frasco, interrompa a sucgao.

9. Caso pretenda voltar ao modo de estimulagao, pressione o

botdo MODE (). A estimulag&o e o temporizador de dois
minutos comegardo do inicio.
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10.Pressione o botdo ON/OFF (3) para desligar o dispositivo.
@& NOTA:

Este dispositivo inclui uma fungao de memoria, que recorda
a Ultima programagao de estimulag&o ou nivel de extracdo
ao ligar.

NOTA:

0O modo de extrag&o unica «1» ou modo de extragdo dupla
«2» sera também armazenado. Para 0 modo de extragéo
dupla «2», o tubo de silicone para extragao dupla deve
estar ligado ao dispositivo.

Este dispositivo foi desenhado para utilizagao intermi-
tente de 30 minutos ligado/30 minutos desligado.
Desligue o dispositivo apds 30 minutos. Utilize e aguarde
mais 30 minutos antes de voltar a utilizar.

NOTA:

Este dispositivo é também adequado para extragao unica.
Consulte a secgdo seguinte «Extragdo unicay para instru-
coes detalhadas.

Extragao Unica

1. Antes de utilizar o dispositivo, lave as mé&os e os seios cuida-
dosamente.

2. Para extragao Unica, introduza o tubo de silicone para extragao
Unica no dispositivo (1) e na fixagdo da bomba G0.

3. Sente-se com o seu tronco ligeiramente inclinado para a frente.
Pode apoiar melhor as suas costas com uma almofada.

4. Depois coloque o protetor de seio com almofada de silicone G7)
suavemente sobre o seio. Certifique-se de que o mamilo esta
totalmente coberto e que n&o existem bolsas de ar. Para
garantir uma fungo correta, o protetor de seio deve ser
mantido firmemente contra o seio.

5. Pressione o botdo ON/OFF (3) para ligar o dispositivo.

6. Pressione + (5) e - (6) simultaneamente durante 3 segundos
para mudar para extragdo Unica. O visor mostra o modo «1»
@9. Este modo deve ser sempre selecionado para extragao
Unica.

7. O dispositivo iniciara automaticamente em modo de estimu-
lagéo @3 e surgira um temporizador de dois minutos @4 no
visor. Durante estes dois minutos, 0 seu mamilo sera estimu-
lado para prepara-lo para a extragéo do leite. Utilize os botdes
+/-(5) () para definir a intensidade de estimulago preten-
dida.

8. Apds os dois minutos, o temporizador comega a piscar no visor.
Pressione o botdo MODE () para iniciar a extragdo do leite.
Utilize os botdes + / — para selecionar uma intensidade de
sucgao confortavel para si. Quando o leite atingir a marca de
180 ml no interior do frasco, interrompa a sucgao.

9. Caso pretenda voltar ao modo de estimulagao, pressione o
botdo MODE (). A estimulagao e o temporizador de dois
minutos comegar&o do inicio.

10.Pressione o botdo ON/OFF (3) para desligar o dispositivo.

Armazenar o leite materno

O leite extraido pode ser armazenado no frigorifico ou congelador

durante um determinado periodo de tempo.

o Ao armazenar leite materno, certifique-se de que o dispositivo
e os frascos s&o desinfetados antes da utilizagdo. Armazene
leite materno apenas em recipientes desinfetados.

o Armazene leite materno no frigorifico ou congelador imediata-
mente apds a extragdo. Ndo deixe o leite materno a tempera-
tura ambiente.

o Se armazenar o leite materno no congelador, recomenda-se
que marque o frasco com a data da extragéo.

AVISO
Respeite os periodos de armazenamento da tabela
seguinte:

Temperatura
ambiente
Pode

Frigorifico
(aprox. 3 -5 °C)
Pode conservar-

Congelador
(aprox. -16 °C)
Pode conservar-se

Leite materno

extraido conservar-se | se durante 24 durante 3 meses
recentemente | durante 6 horas (ndo arma-
horas zene na porta do

frigorifico, pois
nao séo suficien-
temente frias)
Utilizar imedia- | 10 horas
tamente

Leite materno
desconge-
lado (que
tinha sido
congelado)
Alimentagao com leite materno
& NOTA:
Pode utilizar o frasco fornecido com a tetina em silicone
para alimentar o bebé com o leite materno. Em alternativa,
pode também extrair o leite materno com um frasco NUK

Nao voltar a congelar
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ou Avent antes da alimentacéo (o adaptador correspon-
dente NUK/Avent esta incluido na caixa).
o Antes da alimentag&o, certifique-se de que o frasco foi desinfe-
tado antes de encher com o leite materno que estava armaze-

nado.

o Para descongelar leite materno, coloque-o no frigorifico de um

dia para o outro, para manter os nutrientes. Depois de descon-

gelado, o leite materno deve ser utilizado em 24 horas. O leite
materno s6 deve ser descongelado em 4gua morna em casos
especialmente urgentes.

o (Caso o leite materno tenha um odor desagradavel, deve ser
imediatamente eliminado.

o Nunca aquega leite materno no micro-ondas, pois pode ndo
aquecer uniformemente, podendo queimar o seu bebé ao

bebé-lo.

o Se aquecer o leite materno, verifique a temperatura antes de o

dar ao seu bebé.

5. Falhas de funcionamento e solugdes

Problema Solugbes possiveis
Um dos componentes do o Nao utilize quaisquer agentes de limpeza
dispositivo esta alterado COrrosivos ou gasosos nem solventes.

ou danificado.

Em alguns casos, grandes flutuagdes na

temperatura podem danificar o plastico
do dispositivo.

o Casoalguma das pegas fique danificada,
pare de utilizar o dispositivo.

O dispositivo néo liga.

Consulte a seguinte tabela de solugdes, caso ocorra algum

problema.

Problema Solugdes possiveis

Nao existe sucgao do o Verifique se todas as pegas do disposi-
dispositivo. tivo estdo corretamente montadas.

« Verifique se a fixag@o da bomba esta
corretamente colocada no seio.

Nao esta a ser extraido
qualquer leite.

o Verifique se o tubo de silicone est4 corre-
tamente inserido, se o dispositivo esta
ligado e se o nivel de sucgéo ndo esté no
minimo.

o Certifique-se de que ndo resta leite na
valvula de silicone que esteja a obstruir o
fluxo de leite.

A extragdo esta a ser
dolorosa.

o Tente relaxar e volte a tentar alguns
minutos mais tarde. A medida que usa o
dispositivo com maior frequéncia, notara
que a extragdo se torna mais facil.

o Defina o nivel de sucgéo para MIN
(minimo).

o Consulte o seu médico.

O leite esta a verter por
baixo da almofada de
silicone.

o Retire a almofada de silicone e volte a
fixa-la. Certifique-se de que a almofada
de silicone esta corretamente posicio-
nada e corretamente presa a fixagdo da
bomba.

o Incline o0 seu tronco ligeiramente para a
frente.

o Certifique-se de que o dispositivo esta
corretamente montado e ligado,
conforme descrito neste manual de
instrucdes.

o Certifique-se de que a ficha da corrente
elétrica esta corretamente ligada ao
dispositivo.

6. Garantia

Este dispositivo esta abrangido por uma garantia de 2 anos a
partir da data de compra. A garantia é vélida apenas mediante a
apresentagao do cartdo de garantia preenchido pelo revendedor
(ver verso) que comprove a data de compra ou o taldo de compra.
o A garantia cobre o instrumento; as pilhas e a embalagem ndo

estdo incluidas.

o A garantia ndo é valida se o dispositivo for aberto ou alterado.

o A garantia ndo cobre danos causados por manuseamento
incorrecto, pilhas descarregadas, acidentes ou ndo conformi-
dade com as instrugdes de utilizagao.

Contacte a assisténcia da Microlife.

7. Especificagdes técnicas

Tipo:

Dimensoes:

Peso:

Presséo de sucgao
méxima:
Condigoes de
funcionamento:

Condigoes de
acondicionamento:

Alimentagéo:
Adaptador AC:

Duragéo da pilha:

Bomba tira leite elétrica BC 300 Maxi 2 em 1
130 x 120 x 57 mm
330 g (sem pilhas)

-0.32 bar

5-40°C

30 - 85 % de humidade relativa maxima
(sem condensagéo)

700 - 1060 hPa pressdo ambiente

-20 - +60 °C

10 - 95 % de humidade relativa maxima
(sem condensagao)

700 - 1060 hPa press@o ambiente
Pilhas alcalinas 4 x 1,5 V; tamanho AA
Entrada: 100-240VAC 50/60Hz 0.5A
Saida: 6V DC 1.0 A

500 horas
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Classe IP: 1P21

Duragéo expectavel

de utilizagéo: 500 horas

Limites de funciona-

mento: 30 min. On / 30 min. Off

14

v v v w

A vida util dos acessorios esta sujeita as condigbes de limpeza
€ conservagao

Compatibilidade eletrénica de acordo com a EN 60601-1-2
Requisitos de seguranga de acordo com a EN 60601-1
Utilizag&o por criangas e artigos de cuidado - Equipamento de
bebidas de acordo com a EN 14350

Unidade para sucgéo de leite materno

Unidade para vacuo médio e fluxo baixo

Equipamento de Classe Il (isolamento de seguranga)
Unidade adequada para utilizagdo na auséncia de atmosfera
com gases comburentes ou explosivos, 6xido nitroso

Equipamento do tipo BF (unidade com grau especifico de

protegdo contra perigos elétricos). Unidade adequada
para utilizag&o na auséncia de atmosferas com gases
comburentes ou explosivos, 6xido nitroso.

As especificacdes técnicas podem ser alteradas sem aviso
prévio.
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Microlife Elektrische borstkolf BC 300 Maxi 2 in 1

(D Elektrische borstkolf

@ Display

(@ AANUIT knop

(@ MODE-knop (wisselen tussen pomp- en stimulatiemodus)

® + knop (om stimulatie of pompniveau te verhogen)

(® - knop (om stimulatie of pompniveau te verlagen)

@ Siliconenslang voor dubbele pompmodus

Adapter voor dubbele pompmodus

(® Siliconenslang voor enkelzijdig pompen

Pompbevestiging (met siliconenmembraan en siliconenklep)

@D Siliconenkussen (standaardformaat)

@2 Fles (180 ml)

@3 Flessenhouder

Speen

@9 Flessendop voor speen

Schroefplug voor fles

@9 Adapter voor NUK (het apparaat kan desgewenst ook met
deze fles worden gebruikt)

(9 Adapter voor AVENT (het apparaat kan desgewenst ook met
deze fles worden gebruikt)

Weergave

Batterijspanning indicator

@ Enkel Afkolven
(druk gedurende 3 seconden tegelijkertijd op + en -)

@) Dubbel Afkolven
(druk gedurende 3 seconden tegelijkertijd op + en -)

@ Pompmodus (om moedermelk te kolven)

@) Stimulatiemodus (om de tepel te stimuleren — er wordt geen
moedermelk gepompt)

@3 Tijdsweergave (timer voor stimulatie/gebruiksduur voor pomp-

modus)
@ Stimulatie of pompniveau

Lees alvorens dit apparaat te gebruiken de instructies
aandachtig door.

Het bedoelde gebruik:

Dit apparaat mag uitsluitend worden gebruikt voor het kolven van
moedermelk bij moeders die borstvoeding geven. Gebruik dit
apparaat niet op dieren. Het apparaat is alleen bedoeld voor huis-
houdelijk/privégebruik, niet voor commercieel gebruik.

Lees deze instructies a.u.b. zorgvuldig door zodat u alle functies
en veiligheidsinformatie begrijpt.

Geachte klant,

Met dit apparaat kunnen moeders die borstvoeding geven gemak-
kelijk hun moedermelk afkolven in het comfort van hun eigen
woning. Als er onvoldoende melk wordt afgenomen van moeders
die onlangs zijn bevallen, kan dit leiden tot een pijnlijk verstopt
melkkanaal, wat in het ergste geval kan leiden tot een ontsteking
van de tepels (mastitis). Een verstopt melkkanaal kan worden
voorkomen door gerichte afkolving van moedermelk met behulp
van de borstkolf. Bovendien helpen borstkolven om tepelkloven of
pijnlijke tepels te verlichten. Door het afkolven worden tepels
metwondjes en kloven minder belast, en kunnen vlakke of inge-
trokken tepels naar buiten worden gebracht. Met de borstkolf kunt
u ook moedermelk in de fles bewaren, bijvoorbeeld als u voor een
langere periode reist of weggaat van uw baby.

Borstkolven zijn ook bedoeld om moedermelk te geven aan
baby'sdie om diverse redenen niet rechtstreeks aan de borst
kunnen drinken, bijvoorbeeld wegens problemen met aanleggen,
gespleten gehemelte of in geval van premature baby's.

Mocht u vragen hebben of wanneer u reserveonderdelen wilt
bestellen, neemt u dan contact op met uw Microlife importeur. De
verkoper zal u het adres van de Microlife importeur in uw land
geven. Natuurlijk kunt u ook de website www.microlife.nl raad-
plegen, waar u waardevolle informatie kunt vinden over onze
producten.

Blijf gezond - Microlife AG!
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Uitleg van de symbolen
Belangrijke veiligheidsinstructies
+ Veiligheid en bescherming

+ Verwijdering

. Eerste gebruik van het apparaat

+ Het apparaat monteren
+ Het apparaat reinigen en steriliseren

. Instructies voor gebruik

+ Tips om voor een betere melkstroom te zorgen
+ Het apparaat bedienen

+ Dubbel Afkolven

+ Enkel afkolven

+ De moedermelk bewaren

+ Voeden met de moedermelk

. Problemen en mogelijke oplossingen
. Garantie
. Technische specificaties

Garantiebon (zie achterzijde)

1. Uitleg van de symbolen

Lees alvorens dit apparaat te gebruiken de instructies
aandachtig door.

&> OPMERKING:
Opmerking over belangrijke informatie

WAARSCHUWING

Waarschuwingsinstructie die een risico op letsel of
schade aan de gezondheid aangeeft
BELANGRIJK

Veiligheidsopmerking die mogelijke schade aan het
apparaat/accessoire aangeeft

> B

Geleverd onderdeel type BF
Fabrikant

Klasse Il apparaat

Serie nummer

EjEIL Y

=
m
m

Referentie nummer

P21 Beveiligi_ng t_egen vaste objecten en schadelijke effecten
van het indringen van water

c € 01 23 CE Markering van Conformiteit

Batterijen en elektronische instrumenten moeten volgens
de plaatselijke regelgeving worden verwijderd, niet bij het
huishoudelijke afval.

2. Belangrijke veiligheidsinstructies

Veiligheid en bescherming

* Volg de instructies voor correct gebruik. Deze documentatie
voorziet u van belangrijke bedienings- en veiligheidsvoor-
schriften betreffende dit apparaat. Lees de documentatie zorg-
vuldig door védr ingebruikname van het apparaat en bewaar
het voor latere raadpleging.

o Dit apparaat mag uitsluitend worden gebruikt voor het doel
zoals in de gebruiksaanwijzing beschreven. De fabrikant kan
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niet aansprakelijk worden gesteld voor schade veroorzaakt
door onjuist gebruik.

Houd verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen om
verstikkingsgevaar te voorkomen.

Trek onmiddellijk de stekker uit het stopcontact als het apparaat
niet wordt gebruikt. Laat de stekker van het apparaat niet in het
stopcontact zitten.

Indien het netsnoer van het apparaat beschadigd is, dient u

o Houd kleine onderdelen buiten het bereik van kinderen. deze niet meer te gebruiken en moet worden vervangen voor
o Zorg ervoor dat de kabels niet toegankelijk zijn voor kinderen. een nieuw exemplaar.
o Gebruik alleen de stekker die bij de levering is inbegrepen. o Het apparaat is niet hittebestendig. Gelieve niet te plaatsen bij
o Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. radiatoren en open vuur.
o Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen o Het apparaat vereist geen callibratie.
worden uitgevoerd, tenzij ze onder toezicht staan. » Aanpassingen aan het apparaat zijn niet toegestaan.
o Dit apparaat moet en kan alleen gebruikt worden met de origi-
nele onderdelen zoals omschrevgn in dit instructieboekje. ’ A BELANGRIJK
¢ Om hygiénische redenen mag het apparaat slechts op één « U mag het apparaat nooit bevochtigen met water. Het is niet
persoon worden gebruikt. Deel het apparaat niet met andere beschermd tegen waterspatten of vloeistoffen.
moeders die borstvoeding geven. o Gebruik het apparaat niet dicht in de buurt van sterke elektro-
o Het apparaat mag uitsluitend op de borst van een vrouw magnetische velden zoals mobiele telefoons of radioinstalla-
worden gebruikt. ties. Zorg voor een afstand van minimaal 3,3 meter van dit soort
o Gebruik het apparaat nooit als u zich slaperig voelt of slaapt. apparaten, wanneer u dit apparaat in gebruik neemt.
o Gebruik het apparaat niet tijdens baden of douchen. o Dit apparaat bevat gevoelige componenten en moet met voor-
o Gebruik het apparaat niet wanneer u vermoedt dat het bescha- zichtigheid worden behandeld. Neem de bewaar- en bedie-
digd is of wanneer u tijdens het gebruik iets ongebruikelijks ningsvoorschriften in acht beschreven in het hoofdstuk «Tech-
constateert. nische specificaties»!
o Open het apparaat nooit. o Bescherm het tegen:
o Dit apparaat mag niet worden gebruikt door mensen met - water en vochtigheid
verminderde fysieke, sensorische of mentale vaardigheden of - extreme temperaturen
een gebrek aan ervaring of kennis. - schokken en laten vallen
* Reparaties mogen alleen worden uitgevoerd door de klanten- - vervuiling en stof
service of door geautoriseerde verkopers. U mag het apparaat - direct zonlicht
in geen geval zelf openen of repareren, omdat een foutloze - warmte en kou
functionaliteit daarna niet meer gegarandeerd kan worden. Het e Houdt u zich aan de veiligheidsvoorschriften betreffende elec-
niet naleven hiervan leidt tot het vervallen van de garantie. tronische apparatuur en in het bijzonder:
o U mag het apparaat nooit onderdompelen in water. - Raak nooit het apparaat aan met natte of vochtige handen.
 Nooit naar het apparaat grijpen als het in het water is gevallen. - Plaats het apparaat op een stabiele en horizontaal opperviak
Trek onmiddellijk de stekker uit het stopcontact als het apparaat gedurende het gebruik.
in het water is gevallen. - Trek nooit aan het netsnoer om de stekker uit het stopcon-
o Rol het netsnoer volledig af om oververhitting te voorkomen. tact te halen.
o U mag het apparaat of de stekker nooit in de magnetron - De stroomstekker is een seperaat onderdeel van het stroom-
plaatsen. circuit; houdt stroomstekker bereikbaar wanneer het appa-
o U mag moedermelk nooit in de magnetron verwarmen omdat raat in gebruik is.
deze ongelijkmatig kan worden verwarmd en uw kind kan WAARSCHUWING
verbranden tijdens het drinken.
Veiligheid voor kinderen
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Dit apparaat mag alleen worden gebruikt onder toezicht van
een volwassene.

Langdurig drinken van de speen en gedurende lange perioden
kan leiden tot tandbederf.

Gebruik de speen alleen om het kind te voeden, niet als fopspeen.
Controleer altijd de temperatuur van de melk voordat u uw kind
voedt.

Inspecteer het apparaat voor elk gebruik en trek de speen in
alle richtingen.

Gooi de speen weg bij het eerste teken van schade of slijtage.
Stel de speen niet bloot aan direct zonlicht of hittebronnen en
laat de speen niet langer in het desinfectiemiddel zitten («steri-
lisatieoplossing») dan aanbevolen, omdat de speen hierdoor
kan worden beschadigd.

Houd de speen uit de buurt van zoete stoffen, want deze
kunnen tandbederf veroorzaken.

Gebruik geen schuurmiddelen of antibacteriéle reinigingsmid-
delen.

Steriliseer alle onderdelen die in contact komen met de
moedermelk gedurende vijf minuten in kokend water.

Maak het apparaat schoon voor elk gebruik.

Zorg dat de temperatuur van de vioeistof in de fles nooit meer
bedraagt dan 50 °C.

Laat kinderen het apparaat alleen onder toezicht van een

D apparaat
volwassene gebruiken. Kleine onderdelen kunnen worden

ingeslikt. Wees alert op het gevaar van verstrengeling,
indien het apparaat is voorzien van kabels of slangen.
BELANGRIJK

Wanneer u moedermelk in de fles vervoert (bijvoorbeeld
wanneer u onderweg bent of op reis), zorg dan dat de dop
van de fles altijd goed en stevig is vastgeschroefd.

A WAARSCHUWING
Opmerkingen over het hanteren van de batterijen

Als uw huid of ogen in contact komen met batterijvloeistof,
spoel de getroffen gebieden met water en zoekt u medische
hulp.

Verstikkingsgevaar! Kleine kinderen kunnen batterijen inslikken
en erin stikken. Bewaar batterijen buiten het bereik van kleine
kinderen.

Let op de plus- (+) en min- (-) polariteitstekens.

Als een batterij heeft gelekt, trek dan beschermende hand-
schoenen aan en maak het batterijvak schoon met een droge
doek.

Bescherm batterijen tegen overmatige hitte.

Risico van explosie! Gooi batterijen nooit in het vuur.
Batterijen niet opladen of kortsluiten.

Gebruik alleen identieke of gelijkwaardige batterijtypen.
Vervang altijd alle batterijen tegelijkertijd.

Gebruik geen oplaadbare batterijen.

Demonteer, split of plet de batterijen niet.

@& Verwijder de batterijen als het apparaat voor een langere

tijd niet gebruikt gaat worden.

Verwijdering

Batterijen en elektronische instrumenten moeten volgens
de plaatselijke regelgeving worden verwijderd, niet bij het
huishoudelijke afval.

3. Eerste gebruik van het apparaat

& OPMERKING:

Controleer of de verpakking van het apparaat in een goede
staat is en zorg ervoor dat alle componenten aanwezig zijn.
Controleer voor gebruik of er geen zichtbare schade aan
het apparaat of de accessoires is en of al het verpakkings-
materiaal is verwijderd. Als u twifelt, gebruik het apparaat
dan niet en neem contact op met uw verkoper of met het
opgegeven adres van de klantenservice.

Het apparaat monteren
Haal de afkolfset uit elkaar tot losse onderdelen en controleer met
name de flessen op scheurtjes.

1.

4.

Schroef het pomphulpstuk G9 op de fles 2. Zorg ervoor dat het
pomphulpstuk stevig is bevestigd zodat er geen vioeistof kan
ontsnappen (zie korte instructie).

. Steek de siliconenslang voor dubbele pompmodus (7) in de 2

pompbevestigingen @9 en het apparaat (1).

. Voor eenzijdig pompen, plaatst u de siliconenslang voor

eenzijdig pompen in het apparaat (1) en de pompaansluiting

Sluit het apparaat aan op het netsnoer en steek de stekker in
het stopcontact.

. Als u ervoor kiest om het apparaat te gebruiken met behulp van

batterijen, opent u het deksel van het batterijvak aan de achter-
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kant van de motorunit. Plaats de batterijen (4 x 1.5V, maat AA),
volgens de aangegeven polariteit. Sluit het batterijvak totdat u
het hoort en voelt vastklikken. Een enkele batterijlading met 4 x
1.5 V nieuwe AA-batterijen gaat ongeveer 60 minuten mee (bij
de laagste instelling).

Het apparaat reinigen en steriliseren

WAARSCHUWING
Reinig en steriliseer de afzonderlijke delen van het appa-

raat die individueel in direct contact komen met de moeder-

melk vodr het eerste gebruik en bij elk volgend gebruik.

Ga als volgt te werk om het apparaat correct te steriliseren:

1. Schroef het pomphulpstuk G9 los van de fles G3.

2. Verwijder de siliconenslang (7) van het pomphulpstuk G0 en
van het apparaat.

3. Scheid het pomphulpstuk van het siliconenmembraan en de
siliconenklep.

4. Steriliseer de flessen en het pomphulpstuk (met siliconenmem-

braan en siliconenklep) gedurende vijf minuten in kokend water
of met behulp van een stoomsterilisator. Gebruik het apparaat
niet voordat alle afzonderlijke onderdelen volledig droog zijn.
Gebruik geen antibacteriéle reinigingsproducten, omdat deze
het plastic op het apparaat kunnen beschadigen.

5. Reinig het apparaat voorzichtig met een licht bevochtigde doek.
Gebruik geen schoonmaakmiddelen of oplosmiddelen. U mag
de motorunitin geen geval onder water houden, omdat hierdoor
vloeistof kan binnendringen en het apparaat kan beschadigen.

@& Verwijder de batterijen als het apparaat voor een langere

tijd niet gebruikt gaat worden.

4. Instructies voor gebruik

Tips om voor een betere melkstroom te zorgen

o Kies een geschikte tijd en locatie waar u zich kunt ontspannen
om het apparaat te gebruiken.

o Uwkind in de buurt hebben of naar een foto van uw kind kijken,
kan een positief effect hebben op de melkstroom.

o Als uuw kind borstvoeding geeft met een borst, gebruik dan het
apparaat tegelijkertijd op de andere borst.

o \Warmte en ontspanning stimuleren de melkstroom. Gebruik het
apparaat na het douchen of baden.

o Als uw borsten gezwollen zijn of pijnlijk aanvoelen, leg er dan
een paar minuten een warme handdoek op. Dit zal de melks-
troom verbeteren.

o Als de melk niet direct uit uw borsten begint te stromen,
probeert u te ontspannen en probeert u het een paar minuten
later opnieuw.

o Als het apparaat na vijf minuten nog steeds geen melk uit uw
borsten kan afkolven, dient u het gebruik van het apparaat te
staken en het later opnieuw te proberen.

o Als u bij het gebruik van het apparaat scherpe pijn ondervindt,
moet u een arts raadplegen.

Het apparaat bedienen

Dubbel Afkolven

1. Voordat u het apparaat gebruikt, dient u uw handen en borsten
grondig te wassen.

2. Het apparaat (1) en de 2 flessen 42 moeten worden aange-
sloten op de siliconenslang voor dubbel afkolven.

3. Zit met uw bovenlichaam lichtjes naar voren gebogen en plaats
een kussen achter uw rug voor een goede ondersteuning.

4. Plaats de borstkappen met siliconenkussen (1) zachtjes op de
borst. Zorg ervoor dat de tepels volledig zijn ingesloten en dat
er geen luchtbellen zijn. Voor een goede werking moeten de
borstkappen stevig op de borsten worden getrokken.

5. Druk op de AAN/UIT-knop (3) om het apparaat in te schakelen.

6. Nadat u het apparaat voor het eerst hebt ingeschakeld, bevindt de
software zich in de dubbele pompmodus en wordt op het display
modus «2» @1) weergegeven. U dient deze modus altijd te selec-
teren voor dubbelzijdig pompen. Als de software start in modus
«1» (eenzijdig pompen), drukt u tegelijkertijd gedurende 3
seconden op + (5) en - (&) om over te schakelen naar modus «2».

7. Het apparaat start automatisch in stimulatiemodus @3 en een
timer van 2 minuten @4 verschijnt op het display. Tijdens deze 2
minuten wordt uw tepel gestimuleerd om deze voor te bereiden
op het afkolven van de moedermelk. Gebruik de +/ - knoppen
(® (& om de gewenste stimulatie-intensiteit in te stellen.

8. Nadat de 2 minuten verstreken zijn, begint de timer op het
display te knipperen. Druk op de knop MODE (4) om de
moedermelk af te kolven. Gebruik de + / — knoppen om een
zuigintensiteit te selecteren die comfortabel voor u is. Wanneer
de fles tot 180 ml gevuld is met moedermelk, kunt u het
afkolven stoppen.
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9. Als u terug wilt schakelen naar de stimulatiemodus, drukt u op
de knop MODE (2). De stimulatie en de timer van 2 minuten
beginnen vanaf het begin.

10.Druk op de AAN/UIT-knop (3) om het apparaat uit te schakelen.

&= OPMERKING:

Dit apparaat bevat een geheugenfunctie, die de laatste

geprogrammeerde stimulatie of het pompniveau oproept

wanneer deze wordt ingeschakeld.

OPMERKING:

De eenzijdige pompmodus «1» of de dubbele pompmodus

«2» wordt ook opgeslagen. Voor de dubbele pompmodus

«2» moet de siliconenslang voor dubbel afkolven op het

apparaat worden aangesloten.

Dit apparaat is ontworpen voor gebruik met tussen-

pozen van 30 minuten Aan / 30 minuten Uit. Schakel het

apparaat na 30 minuten gebruik uit en wacht nog eens 30

minuten voordat u verder gaat.

OPMERKING:

Dit apparaat is ook geschikt voor eenzijdig pompen. Raad-

pleeg de volgende sectie «Eenzijdig pompen» voor gede-

tailleerde instructies.

Enkel afkolven

1. Voordat u het apparaat gebruikt, dient u uw handen en borsten
grondig te wassen.

2. Voor eenzijdig pompen, plaatst u de siliconenslang voor
eenzijdig pompen in het apparaat (1) en de pompaansluiting G0.

3. Zit met uw bovenlichaam lichtjes naar voren gebogen en plaats
een kussen achter uw rug voor een goede ondersteuning.

4. Plaats de borstkap met siliconenkussen @9 vervolgens zachtjes
op de borst. Zorg ervoor dat de tepel volledig is ingesloten en
dat er geen luchtbellen zijn. Voor een goede werking moet de
borstkap stevig op de borst worden getrokken.

5. Druk op de AAN/UIT-knop (3) om het apparaat in te schakelen.

6. Druk tegelijkertijd op + (5) en — () gedurende 3 seconden om
over te schakelen op het eenzijdig pompen. De display toont
modus «1» @9. U dient deze modus altijd te selecteren voor
eenzijdig pompen.

7. Het apparaat start automatisch in stimulatiemodus @3 en een
timer van 2 minuten @4 verschijnt op het display. Tijdens deze
2 minuten wordt uw tepel gestimuleerd om deze voor te
bereiden op het afkolven van de moedermelk. Gebruik de + /-

knoppen (5) (6) om de gewenste stimulatie-intensiteit in te
stellen.

8. Nadat de 2 minuten verstreken zijn, begint de timer op het
display te knipperen. Druk op de knop MODE (2) om de
moedermelk af te kolven. Gebruik de + / - knoppen om een
zuigintensiteit te selecteren die comfortabel voor u is. Wanneer
de fles tot 180 ml gevuld is met moedermelk, kunt u het
afkolven stoppen.

9. Als u terug wilt schakelen naar de stimulatiemodus, drukt u op
de knop MODE (). De stimulatie en de timer van 2 minuten
beginnen vanaf het begin.

10.Druk op de AAN/UIT-knop (3) om het apparaat uit te schakelen.

De moedermelk bewaren

De afgekolfde melk kan gedurende een bepaalde tijd in de koel-

kast of vriezer worden bewaard.

e Zorg er bij het bewaren van moedermelk voor dat het apparaat
en de flessen voor gebruik worden gedesinfecteerd. Bewaar
moedermelk alleen in gedesinfecteerde containers.

o Om de moedermelk te bewaren, plaats deze direct in de koel-
kast of vriezer na het afkolven. Laat moedermelk niet op kamer-
temperatuur staan.

o Indien u de moedermelk in de vriezer bewaart, is het raadzaam
om de fles te markeren met de datum van het afkolven.

WAARSCHUWING
Respecteer de opslagperioden in de volgende tabel:

Kamertempe- | Koelkast Diepvriezer
ratuur (circa3-5°C) |(circa-16 °C)
Recent afge- |Kan tot6 uur |Kan tot 24 uur Kan tot 3 maanden
kolfde bewaard bewaard worden | bewaard worden
moedermelk | worden (niet bewaren in
de deur van de
koelkast aange-
zien het daar
onvoldoende koel
is)
Ontdooide Onmiddellijk |10 uur Niet opnieuw
moedermelk | gebruiken invriezen
(die was inge-
vroren)

Voeden met de moedermelk

&= OPMERKING:
U kunt de meegeleverde fles met de siliconenspeen
gebruiken bij het voeden met de moedermelk. Als alterna-
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tief kunt u de moedermelk ook afkolven met een NUK- of
Avent-fles voor het voeden (de overeenkomstige NUK/
Avent-adapter is bijgesloten in de doos).
Controleer voér het voeden of de fles is gedesinfecteerd
voordat u deze met de opgeslagen moedermelk vult.
Om moedermelk te ontdooien, bewaart u deze 's nachts in de
koelkast, om zeker te stellen dat de voedingsstoffen bewaard
blijven. Zodra de moedermelk is ontdooid, moet deze binnen 24
uur worden gebruikt. Moedermelk mag alleen in bijzonder drin-
gende gevallen in warm water worden ontdooid.
Als de moedermelk onaangenaam ruikt, moet deze onmiddellijk
worden weggegooid.
U mag de moedermelk nooit in de magnetron opwarmen omdat
deze ongelijkmatig kan worden verwarmd en uw kind kan
verbranden tijdens het drinken.
Als u de moedermelk opwarmt, controleer dan de temperatuur
voordat u deze aan uw baby geeft.

5. Problemen en mogelijke oplossingen

Gebruik de volgende tabel bij problemen voor mogelijke oplos-
singen.

Probleem

Mogelijke oplossingen

Het apparaat heeft geen o Controleer of alle onderdelen van het

zuigkracht. apparaat correct gemonteerd zijn.

o Controleer of het pomphulpstuk correct
op de borst is geplaatst.

Er wordt geen moeder- .
melk gepompt.

Controleer of de siliconenslang correct is
geplaatst, of het apparaat is ingescha-
keld en het zuigniveau niet op het
minimum is ingesteld.

e Zorg ervoor dat er geen melk in de silico-
nenklep achterblijft en de melkstroom
blokkeert.

Het kolven van moeder- .

Probeer te ontspannen en probeer het
binnen enkele minuten opnieuw. Naar-
mate u het apparaat vaker gebruikt, zal u

melk is pijnlijk.

Probleem Mogelijke oplossingen
Een van de onderdelen o Gebruik geen corrosieve, gashoudende

van het apparaat is
gewijzigd of beschadigd.| o

schoonmaakmiddelen of oplosmiddelen.

In sommige gevallen kunnen duidelijke

temperatuurschommelingen het plastic

op het apparaat beschadigen.

o Als een van de onderdelen beschadigd
is, stop dan met het gebruik van het
apparaat.

Het apparaat schakelt e Zorg ervoor dat het apparaat correct is
niet in. gemonteerd en is ingeschakeld zoals
beschreven in deze handleiding.
o Controleer of de stekker van het netsnoer
correct op het apparaat is aangesloten.
6. Garantie

Dit apparaat heeft een garantie van 2 jaar vanaf aankoopdatum.
De garantie is alleen van toepassing bij overhandigen van een
garantiekaart ingevuld door de distributeur (zie achterzijde) of met
een bevestiging van de aankoopdatum of kassabon.

o De garantie dekt het apparaat, batterijen en verpakking zijn niet
inbegrepen.

o Opening van of wijzigingen aan het apparaat maken de
garantie ongeldig.

o De garantie dekt geen schade veroorzaakt door oneigenlijk
gebruik, ontladen batterijen, ongelukken of het zich niet houden
aan de bedieningsinstructies.

Neem a.u.b. contact op met de Microlife service.

7. Technische specificaties

Type: Elektrische borstkolf BC 300 Maxi 2 in 1
Afmetingen: 130 x 120 x 57 mm
Gewicht: 330 g (zonder batterij)

Maximum zuigdruk: -0.32 bar
Werkingscondities: 5 -40 °C
30 - 85 % maximale relatieve vochtigheid

het eenvoudiger vinden om melk af te (niet-condenserend)
kolven.v vaiger 700 - 1060 hPa omgevingsdruk
o Stel het zuigniveau in op MIN. Bewaarcondities:  -20 - +60 °C
o Raadpleeg uw arts. 10 - 85 % maximale relatieve vochtigheid
De moedermelk lekt o Verwijder het siliconenkussen en (niet-condenserend)
onder het siliconen- bevestig het opnieuw. Zorg ervoor dat 700 - 1060 hPa omgevingsdruk
kussen uit. het siliconenkussen correct is geplaatst Stroombron: 4 x 1,5V alkaline batterijen; type AA
en stevig is bevestigd aan het pomphulp- | [ ichtnet adapter:  Input: 100-240V AC 50/60Hz 0.5A
stuk. .
' I Output: 6V DC 1.0 A
o Leun uw bovenlichaam lichtjes naar
voren.
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Levensduur

batterij: 500 uur
IP Klasse: P21
Verwachte

levensduur: 500 uur

Gebruiks limieten: 30 minuten AAN / 30 minuten UIT

14

v v v w

Nuttige levensduur van accessoires onder voorbehoud van de
voorwaarden van zuiverheid en opslag

Elektronische compatibiliteit conform EN 60601-1-2
Veiligheidsvereisten conform EN 60601-1

Artikelen voor zuigelingen en peuters - Drinkgerei conform

EN 14350

Unit voor het zuigen van moedermelk

Unit voor gemiddeld vacuiim en lage stroom

Klasse Il uitrusting (veiligheidsisolatie)

Unit geschikt voor gebruik in een atmosfeer die vrij is van oxide-
rende, explosieve gassen, lachgas

BF-type uitrusting (unit met specifieke beschermingsgraad

tegen elektrische gevaren). Unit geschikt voor gebruik in
een atmosfeer die vrij is van oxiderende, explosieve
gassen of lachgas.

A De technische specificaties kunnen zonder voorafgaande

kennisgeving worden gewijzigd.

BC 300 Maxi 21in 1
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Microlife HAektpik6 OnAacTtpo BC 300 Maxi 2 in 1

(@ HAektpikd BAAGCTPO
@ 086vn
® MNMiktpo ON/OFF
@ Kouptri MODE (evaMayr peragu Aermoupyiag avrAnang kai
diéyepang)
® Koupri + (yia alénon Tou emmédou diéyepong f GviAnang)
® Koupri - (yia peiwan Tou emmédou Siéyepang A avtAnang)
@ ZwAivag GIAKGVNG yia Aeiroupyia SITAAS AvTAnang
lMpocapuoyéag yia Aermoupyia dTArg avrAnong
® XwMvag GIAKGVNG yIa oV AvTAnon
T0vdeon aviAiag
(e pepppdvn aiAikévng kai BaABida athikovng)
D Maghapdki aIMKOVNG (Kavovikd péyeBog)
2 Mmipmepd (180 ml)
(3 Baon pmpumepd
OnAn
(9 Komaki umpmepo yia 8nAi
Bidwt6g dakTUAIOG yia PTmipTepd
@9 NMpooappoyéag yia pmpmepd NUK
(n ouokeur uTropei €Tiong va xpnaipotoindei pe autd 1o
pTTIpTTEPS €AV TO ETTIBUEITE)
@9 Mpooapyoyéag yia pmumepd AVENT
(n ouokeun pmopei eTiong va xpnaigotroinBei e autd 1o
PTTIUTTEPO €AV TO ETMIOUNEITE)
086vn
‘Evdeign otéBung umatapiog
@9 MovA avtAnon
(marhoTe TauTdKpOVa Ta KOUPTTIA + Kal — yia 3 SeuTepOAETTA)
@) AmAA GvtAnon
(TaThOTE TAUTOXPOVA TA KOUUTTIA + Kal — yia 3 DeuTEPOAETTTA)
@ Aerroupyia GvtAnang (yia GvtAnan unTpikol yaAakTog)
@ Acrroupyia Siéyepong (yia ™ Siéyepan e BnArg — Sev yiveral
avtAnon yaAakTog)
@3 'Eveifn wpag (XpovouETpo BiEyepang / BIGpKela XpRONG TG
Aertoupyiag avrAnang)
@ Emimedo Siéyepang i GvAnong

AlaBaoTe TTPOCEKTIKA TIG 00NYiEG TTPIV XPNOIUOTIOIRCETE
QUTH T GUOKEUN.

MpoRAemopevn xpnon:

AuTf n ouokeur| Ba TTPETTEI va XPNOIKOTIOIETAI ATTOKAEIOTIKG yia
AvtAnan pnTpikoU yaAakTog amd BnAdlouaeg untépeg. Mnv xpnai-
poTTOIEITE TN GUTKEUN O€ {Wwa. H guokeur TpoopideTal amokAEl-
OTIKA yia OIKIGKA/IBIWTIKA XPAON, OXI yia eUTTopIkn Xprian.
AlaBaaoTe autég TIG 0dnYieg TTPOTEKTIKA, WOTE Va ECOIKEIWOEITE PE
0OAeg TI AeiToupyieg kai TIg TAnpopopieg AoPaAEiag.

Ayarnté meAam,

AuTA n ouakeun emTpémel oTIG BNAGlouTES UNTéPES va avTAoUV
€UkoAa Kal GveTa 1o yaAa Toug aTo aTriTl. EGv Oev avtAeiTal apkeTo
y@ha atmé TIg unTéPE TTOU Yévvnoav TTPOCQATa, auTd PTTopEi va
0dnynoel o emWOUVN CUYKEVTPWOT YEAAKTOG, KATI TIOU OTN
XEIPOTEPN TTEPITTWAT Ba PTToPOUTE va TTPOKAAETEI GAEYUOVA TWV
BnAwv (paoTiTida). Auth n GUYKEVTPWAN TOU YEAGKTOG UTTOPE Va
TPOAN@BEei péow aToxeUpévng eEaywyng TOU uNTPIKOU YAAaKTOG
xpnaigotolwvtag 1o BAaaTpo. EmimAéov, Ta BAaaTpa cuuBaA-
Aouv aTnV avakoUQIoN TTANYWHEVWY Kol OKOOHEVWY BNAWY.
MtopeiTe va XpnoIHoTIOINGETE TV EvawUaTWEVN AgIToupyia
Siéyepang yia emavagopd aveaTpappévwy f emimedwy BnAwy,
B1EukoAUVOVTaG ETO1 TNV AVTANGT Tou UNTPIKOU yaAaKTOG. TO
BriAacTpo odg emiTpETIEI ETTIONG VO ATTOBNKEUETE TO UNTEIKG YOAQ
Q7O PTTIUTIEPO, YIa TTapAdElyUa AV TagISEUETE 1) €i0TE PaKpPIG aTTd
T0 BPEQOG yIa apKET Wpa.

210 Bpéen Ta omoia dev umropouv va BnAdoouv ameubeiag Adyw
S10pdpwv TPoRANUATWY UyEiag (Adyw TTPOWPOU TOKETOU A
UTIEPWIOOXIOTIOG) UTTOPET va XopnynBei untpikd yaAa e T xprian
T0U BnAdaTPOU.

Edv éxete omoleadnmoTe amopieg i TpoPAAuaTa A edv BéAeTe va
TrapayyeileTe KATOI0 AVTAAAAKTIKG €€ApTNUa, amreuBuvBeite oTO
T0TIKG oag TUAKa eGutmpémang TeAatwv g Microlife. O
TIWANTAS GG ) TO QUPUAKEIO TG TIEPIOKAS 0O Bal 0O EVNUEPW-
gouV OXeTIKA pe Tv d1EBUvaN Tou avtirpoawTrou Microlife otV
xwpa oag. EvaakTikd, emoke@Beite v 10T00€Aida pag oTo
diadiktuo atn diebBuvan www.microlife.com, 6Trou pTTopeiTe va
Bpeite TOAEG XPNAOIES TTANPOPOPIEG TXETIKA WE TA TIPOIOVTA O,
Meivere uyieig — Microlife AG!
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Mivakag mepiexopévwv

1.
2.

~N o

Emeéiynon oupforwv
INMavTIKEG 0dnYieg aopaAciag
+ Aco@dheia kai TpogTagia

+ Améppiyn

. XpAon TNG GUOKEUNG YIa TTPWTN Popd

+ ZuvappoAdynan TG oUoKeung
+ KaBapiopdg kal amooTeipwan TG CUGKEUNG

. OBnyieg xpong

+ ZUpPoUAég yia kaAlTepn pon} yEAaKTOG
+ Aermoupyia NG CUGKEUNG

+ AimAA dviAnon

+ Movn dvtAnon

+ AmoBrikeuan Tou unTpikoU yaAaKTog

+ Taioua pe 10 unTpIkd yoAa

. AugAeiToupyia Kai AvTipeETWTION

. Eyyinon
. TexviKd XapoKTPIOTIKA

KépTta eyyinang (BA. omo86¢puAio)

1. Eme§aynon oupfoAwv

AlaBaaTe TPOTEKTIKA TIG 08NYiEG TIPIV XPNCIUOTIOIATETE
QUTH TN GUOKEUN.

& IHMEIQZH:
ZnUeEiwan OXETIKA e ONUAVTIKEG TTANPOPOPIES

NPOEIAONO'IHEZH
Odnyieg TpoeIdoToinang Tou UTTodNAWVOUV Kivduvo
Tpaupariouol fi BAABNG yia Tv uyeia

>

A ZHMANTIKO
Inueiwon ac@aleiag Tou umodeikvUel TBavA {nuIa 0T

OUOKeUn/To £§hpTNHa

Tumog BF epapuoapévo TuAua

d KataokeuaoTig

IE E¢omhiopdg khaong Il

@ ZEIPIOKOG apIBUOG

REF|  ApiBudg avagopdg

1p21  [pooTacia amé &va ateped avTIkeileva Kai Tig
BAaBepég quvéTeieg TToU 0QeihovTal TNV €I0PON VEPOU

C € 01 23 XApavon oupgudpewaong CE

H améppiyn Twv PTTATAPIWY KAl TWV NAEKTPOVIKWY
Opyavwy TTPETTEI VO TIPAYMATOTIOIEITAI GUUPUVA HE TOUG
10X 00VTEG KAVOVIGHOUG, kal 81 Jadi Je Ta oIKIaKA ammop-
pippara.

2. Inpavrikég odnyieg ao@aAciog

A Acgaleia kai TpooTasia

o AkohouBnote Tig 0dnyieg xpriong. Autd To yypago Trapéxel
anuavTikéG TTAnPoQopieg OXETIKA Pe TN A€IToupyia Tou TTP0i0-
VTOG Kl TNV ao@dAela auThg TNG oUOKeURAG. AlaBdoTe TTpoge-
KTIKG QUTG TO £YYPOQO TIPIV XPNCIUOTIOINTETE T GUCKEUN Kal
KPOTAGTE TO yIa HEAAOVTIKA avagopd.

o H ouakeur| auTh TPETTEN va XPNOIMOTIOIEITAI Y10 TO OKOTTO TIOU
TEPIYPAPETal GTO TIAPOV EVIUTIo 00NYIWV. O KATAOKEUAOTAG
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dev QEpel Kapia eubovn yia Tuxév {npid Tou TTpokaAeiTal amd
AavBaouévn xpron.

Kpathate T ouokeuaaia pakpid amoé maidid yia va amopuyeTe
ToV Kivduvo ao@ugiag.

KpathaTe Ta pikpd eaptipaTa pakpid amod maidid.
BeBaiwBeite 611 Ta Taudid dev Exouv mpdaacn aTa kaAwdia.
XpnaiyoTolgite Povo To QIG TToU TTePIAAPBAVETAI OTN GUOKEU-
aoia.

Ta raidid dev Tpémel va Traiouv PE T GUTKEUN.

O kabapiopog Kai n ouvtipnon dev Ba TpéTel va yiveral amd
TaId1d mapd pévo utté emiBAewn.

H guokeun Tpémel va Aeiroupyei HOvo pe Ta auBevTIKG £¢apTh-

para 61mwg KatadelkvUeTal aTiG odnyieg.

T'ia AGyoug UyIEIVAG, N GUOKEUN PTTOPET va Xpno1HoTToIN6ei
u6vo amo éva atopo. Mnv XpnaIUOTIOIEITE TN CUCKEUN TTO
KoIvoU e GAAeG BnAdlouoeg UNTEPES.

H guaokeun Ba Tpémel va xpnaiomoleital Jovo o€ yuvaikeio
oTBog.

Mnv xpnoIUoTIOIEiTE TIOTE TN GUCKEUN €4V aIoBAvETTE UTTVhAia
fi Tav KolpaaTe.

MnV XPnOIMOTIOIEITE TIOTE TN GUOKEUK| GTO UTTAVIO 1} OTO VTOUG.

Mn XpnOIHOTIOIEITE TN GUCKEUR €AV BewpeiTe OTI EXEl UTTOOTET
{nuida f €@v TapaTnpAaeTe KAt aguviiBiaTo.

[MoTE pnv avoiyeTe T GUOKEUN.

AuT n guokeun dev Ba TIPETTEN v XPNCIWOTIOIEITaI AT AToUa
JE TIEPIOPIOPEVEG QUOIKEG, QITONTNPIAKES 1 vONTIKES IKavo-
NTES 1 GTopa Trou dev S1aBéTouv TV KatdAANAN epmelpia i
yvwan.

O1 emiokeuég Ba TéTel va ekteAoUvTal udvo amod 1o TpAua
e€uttnpémang meAatwy A amé efouciodotnuéva karaoTApaTa
NavIKAG. Z& Kapia TepiTTwan dev TPETTEN val avoigeTe f val
€TMIOKEUATETE TN OUOKEUN 0ag Pdvol oag, Kabwg dev Ba
uTropoUle TAEov va eyyunBoUpe Tnv dyoyn Aeitoupyia ng. H
un ouppopewaon Ba éxel wg amotéAeapa Tnv aklpwaon TG
€yyunang.

Mnv BuBicete oTE T OUGKEUN OTO VEPD.

Mnv TANGIAETE TTOTE TN GUOKEUN €V EXEI TIEEI OTO VEPO.
AQaIpEaTe AUETWG TO QIG aTTO TNV TIPiCa AV N CUTKEUN €XEl
méael o€ vepo.

Na &eTuhivete TAfpwG To KaAwdIo TpoPodoaiag, yia va amopU-

YETE TNV UTIEPBEPHAVDT.

Mnv TOTTOBETETE TTIOTE TN GUCKEUN ) TO QIG O€ YOUPVO MIKPOKU-
HaTWY.

Mnv CeaTaivete TTOTE TO UNTPIKG YAAQ GE GOUPVO HIKPOKU-
paTWY, kaBwg uTropei va {eaTabei avouoiduopea Kal va KAYEI
10 TQIdi oag dTav 1O TIEI

Agaipeite T0 QIg amd TV Tpifa 6Tav N UCKEUN dEV XPNOIuo-
TrolEiTal. Mnv a@rveTe TN GUCKEUR uvdEdEPEVN OV TIPIda.
Edv 10 KaAwdio Tpo@odoaiag Tng GUOKEUNG Eival KATESTPA-
pévo, Ba TpéTel va aTTopPIPEE|.

KpathoTe 1o KaAwdio Tpopodoaiag pakpid amé Beppaivopeveg
ETTIPAVEIEC.

H ouokeun dev amaitei BaBuovounan.

AmayopeUeTal 0TIOIAdATIOTE TPOTIOTIOINGT TNG CUTKEUNG.

A THMANTIKO

Mnv exBéTeTe TIOTE TN GUCKEUN O€ vePO. Aev d1aBETel adIaBpoxn
TpooTaaia.
Mn XpNOIUOTIOIEITE TN CUGKEUN KOVTA G€ I0XUPA NAEKTPOUA-
yvnTIKG Tedia, GTTwg KIvnTa TNAEPwva i padidpwvo. KpataTe
améaTaon TouhdyiaTov 3,3 m amd autég TIG GUOKEUEG OTavV
XPNOIMOTIOIEITE TNV CUCKEUN.
AutA n ouokeur amoteAeital amd euaioBnra eaptipaTa Kal
TIPETTEI VA TO XEIPI(EDTE e TIPOOOYX. TnpEiTe TIG 0dnyieg
amoBrKeuanG kai AEIToupyiag Trou TepIypagovTal aTnv
EVOTNTA «TEXVIKA XAPAKTNPITTIKAN!
HPOGTGTEUUTE v amo:
vepod Kal uypaaia
- akpaieg Beppokpaaieg
- Kpouan Kal TITwan
- poéAuvan kai okévn
- (Guean ékBean aTov A0
{¢aTn kai kpuo
AKvouesns TOUG vaowopoug qocpq)\qu OXETIKA LE TIG
nAsKTlesg OUOKEUEG KOl TUYKEKPIMEVOL:
Mnv ayyiCete T ouokeun Ue Ppeypéva i uypd xépia.
- TomobetiaTe Tn cuakeun o€ aTabepr Kal opIfdvTia emiQa-
VEIO KOTA TN A€IToupyia TnG.
- Mnv tpapare 1o kaAwdio Tpogodoaiag i Tnv idia Tn
GUOKEUN IO va TV amoouvdéoeTe amo Tnv Tpica.
- Hmpica eival éva avetaptnto aToixeio TG I0XUO0G TOU
nAekTpikoU dikTUou. KparAaTe v Tipila mpoaBaaiun otav
1 GUGKEUN gival g€ Xpron.
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/\ NPOEIAONOTHEH

Acg@daAeia Taidiwv

o AUTA n GUOKEUR UTTOPEi va XpnaiuotoinBei uévo utd my
emiBAewn evahika.

o To Téiopa amd Tn BnAfR ouvexws Kai yia yeydAa dlagthpaTa
utropei va 0dnynael o eBopd Twv SovTIwV.

o XpnoipotoiRaTe Tn OnAf wévo yia tdioua, Ox1 wg TITiAa.

o EAéyxere mavra 1 Beppokpaaia Tou yEAAKTOG TIpIV a6 T0
TAIoHA.

o EAEyEre T ouakeur Tpiv amd kGBe xpron kai Tpaprére m OnAn
TIPOG OAEG TIG KATEUBUVOEIG.

o Amoppiyte T BnAf HOAIG TTapaTNPrOETE TUXOV EVOEIEEIS
BAABNG 1 pBopac.

o Mnv ekBérete T OnAA o€ duean nAiakn akTivoBoAia f o€ Tmyég
BeppOTNTAG KOl PNV aPrVeTe €A OE aTTOAUPAVTIKG («didAupa
QTTOOTEIPWONGY) yia PEYAAUTEPO XPOVIKG SIGaTNUa aTTd TO
OUVIOTWHEVO, KaBWG KATI TET0I0 UTTopEi va TTpoKaAéael BAGRN
aTn BnAA.

o Mnv xpnoipoToigite YAUkéG ouaieg emavw aTn BnAr, kaduwg
uTopei va TpokaAéoouv @Bopd Twv SOVTIWV.

o Mnv xpnoiporoigite diaBpwrikd r avriBakmpidiaka kabapi-
OTIKG/ATTOPPUTIAVTIKA.

o ATIOOTEIPWOTE OAQ TO THAKATA TTOU £PXOVTAI GE ETTAQN ME TO
unTPIKG YaAa yia Tévie AeTrTd o€ BpacTo vepod.

o KabBapiete Tn ouokeun mpiv amd kGBe xprion.

o Befaiwdeite 611 n Bepuokpaaia Tou uypol 0TO PTTIPTIEPS BEV
umrepPaivel moté Toug 50 °C.

'@) Bsﬁqmeghe ot Ta vdlalﬁ Bey xpngluonopﬂv m ouo’Keur']
Q; Xwpig emiBAewn, 31611 opiopéva pépn Tou ival apkeTa
MIKPG Kal uTTapyel Kivouvog karamoaong. Na €iaTe evipepol
yia Tov Kivduvo aTpayyaAiouol g€ TIEPITITWOTN TTOU AUTH N
OUaKeUn Tpo@odoTEiTal e KAAWDIO ) TWARVEG.

A IHMANTIKO
Kard n peragopd Tou unTpikoU yAAaKTog aT0 PTTIuTTEPS
(T.x. kara TIG peTakivioeg ) Ta Tagidia), BePaiwbeite 6T TO
Kamaki G PIAANG eival Tavta @iyt Bidwpévo.

A NPOEIAOMO'HEH
INHEIWOEIS OXETIKA PE TOV XEIPIGHO TWV PTTATAPIWY

o Edv 10 6éppa A Ta udmia oag €pBouv g€ ETTAQH e TO UypPd TG
pTaTapiag, LEAUVETE TIG TIEPIOXEG AUTEG WE VEPD Kal {NTHOTE
1aTpIKA BoriBela.

o Kivduvog TviypoU! Ta pikpd Traidid evOEXETaI VOl KATATTIOUV TIG
uTarapieg kai va mviyouv. ATToBnkeUeTe TIG Pmratapieg Jakpia
amd pikpd Taidid.

o AdBete umown Ta oUPBoAa TOAIKETTAG GUV (+) Kal TTANV (-).

o Eav mmapouaiaoTei diappor| o€ kamola pmarapia, TOToBETAOTE
TIPOCTATEUTIKA YAVTIA KOl KABAPIOTE TO TUAWA PTTaTapiag e
éva aTeyvo Travi.

o [poatarelete TIg pmmarapieg amd umepBolika uynAég Beppo-
Kpaaieg.

o Kivduvog ékpnéng! Mnv pixveTe ToTé TIG UTatapies o€ QwTIA.

o Mnv @opTieTe 1 BPaYXUKUKAWVETE TIG UTTATAPIEG.

o XpnOIWOTIOIETE POVO TTAVOOIBTUTIOUG F) ITOBUVAOUG TUTTOUG
UTTOTAPIWV.

o AvTIKaBIoTATE TAVTA OAEG TIG TTATAPIEG TAUTOXPOVA.

o Mn xpnoIpoTIOIEiTE ETAVAPOPTI(OPEVES UTTATAPIEG.

o Mnv amoouvapuoAoyeiTe, avoiyeTe /| OTIATE TIG HTTATAPIES.

@& AQaIpETTE TIG PTTaTapieg, Qv Oev TTPOKEITaAI va XpNaIuo-

TIOIRCETE TO PYAVO YIa HeYAAO XpOVIKS dIAaTNa.

Aroppiyn
H amoppiyn Twy PTTOTAPIWY KAl TWV NAEKTPOVIKWY
Opyavwy TIPETTEN Va TIPAYUATOTIOIEITAI TUHPWVA HE TOUG
10X 00VTEG KAVOVIGUOUG, Kal 01 Jadi Pe Ta OIKIOKA aTTop-
pippara.

3. Xpnon TG CUGKEUNG YIa TTPWTNH Qopd

&= IHMEIQZH:
BeBaiwBeite 611 dev Exel TapapiacTei n guakeuaaia g
ouoKeung kai BeBaiwdeite 611 MEpIAapBavovTal 6Aa Ta
e¢apmuara. Mpiv amd ) xprion, Befaiwbeite 611 dev
UTTApyxe!l Katola opath {nuid aTn GUCKEUN f Ta e§apTAUATa
NG Kail 671 €xel aaipeBei TARpwG N ouokeuaaia. Eav éxete
auQIBoAIEG, Unv XPNOIMOTIOINGETE T GUTKEUR Kal ETTIKOI-
VWVAOTE PE TO KaTaoTua Alavikig A Ue v kaBopiopévn
d1evBuvan Tou TAPATOG EGUTINPETNONG TIEAQTWV.

ZuvapuoAdynon Tng OUGKEUNAS
AQoU agaIpEaeTe T GUCKEUR aTO Tn CUOKeUaaia, EAEyETe Ta
TIAQOTIKG DOXEI EIBIKA VIO PWYLEG.

BC 300 Maxi 21in 1
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1. Bidwarte T aOvdean avTAiag 39 aTo pmipmepd 32). BeBaiwBeite
0110 a0vdean Tng avThiag eival oTaBepd aTepewpévn £101 WOTE
va unv yiveral Siappon uypwv (BA. oUvToun odnyia).

2. TomoBetaTe Tov owAfva GIAIKGVNG yia Aeiroupyia dITARg
avtAnong (7) aTig 2 auvdéaelg TG avihiag 49 Kai OTn CUCKEUN
®

3. Ta ovn vtAnon, ToTmobetiaTe Tov gwARva aIAIkEvNG yia
povR GviAnan ot ouokeun (1) Kai T o0vdeon aviAiag Go.

4. TuvdEaTe TN GUOKeUR 0TO KAAWSIO TPOYOSOTIAgG Kal TOTTOBE-
TAOTE TO QIG 0NV TIpida.

5. EdQv emAEEETE va XPNOILOTIOIACETE TN GUOKEUN e PTTATAPIES,
avoigre T0 KaAupua TG BAKNG pTTaTapIwy aTnV TTow TAEUPa
NG Hovadag potép. TomoBetraTe TIg prartapieg (4 x 1.5V, peyé-
Boug AA), AapBdavovtag uméwn TV TOAIKGTNTA TTOU UTTOBEIKVU-
etal. KAeioTe T 8AKn TG ummatapiag péxpl va akoUoETe Kal va
aioBavBeite 611 kGvel KAIK kal aTepewveTal aTn Béan g, Mia
eviaia @opTion TG umarapiag pe 4 véeg umatapieg AA 1.5V
PO PEpEl TEpiTTou 60 AeTITé AiToupyiag (o XaunAdTepn
pUBpIaN).

KaBapigpog Kal amooTeipwan TnG GUOKEUAG

MPOEIAONO’IHZH

KaBapioTe kal amooTelpwaTe EXWPITTA Ta IAQOPETIKA
€COPTAATA TNG GUOKEUNG TTOU £PXOVTAI O€ GUETT ETTAQK
e TO PNTPIKG Y&AQ TTPIV aTTO TNV TIPWTN KaI UETA aTTd KABE
xpnon.

l'a ™ owaoTh amooTeipwan TG cuakeuns, akohouBAaTe Ta e¢Ag

Bruara:

1. ZePidwate T o0vdean aviAiag G0 amd To PmpTEPS (2.

2. AgaipéaTe Tov cwAiva athikdvng (7) amd T aivdean aviAiag
Kal 016 TN GUOKEUN).

3. ZexwpioTe T oOvdEaN avTAiag amd Tn pepPpdavn GIAIKGVNG Kai
N BaABida aihikévng.

4. ATTOOTEIPWVETE T PTTIUTTEPS Kal TN 0UVOEDN avTAiag (e T
pepppavn a1Aikévng kai T BaABida atAikévng) yia mévte Aettd
o€ BpaaTd vepo ) XpNOIHOTIOIVTAG ATTOCTEIPWTH aTpoU. Mnv
XPNOIMOTIOIEITE T GUOKEUN TIPOTOU OTEYVWOOUV TTARPWS OAa
Ta pepovwpEva e§aptipaTa. Mnv xpnaiporoieite avTiBakTn-
piakd mpoidvta kabapiauol, kabwg Topei va gbeipouv T
TAQOTIKG TNG GUTKEUNG.

5. KaBapilete TpoaeKTIKG TN GUOKEUN XPNGIUOTIONWVTAG EVal
eAa@pwg uypd Travi. Mnv xpnoipoToleiTe KaBapIaTIKA A

dI0AUTEG. Ze kapia TrepiTITwaon pnv PuBideTe T povada potép
péoa ae vepo, kaBuwg auTé UTTOPE] va TTPOKAAEDE E10ON
uypoU Kall VOl KATOOTPEWEI TN CUTKEUN.

@& AQaIPETTE TIG UTTaTapieg, Qv Oev TTPOKEITaI va XPnaIuo-

TIOIRCETE TO pyavo yia peydAo xpovikd diaaTnua.

4. Obdnyieg xpiong

ZupBouAég yia kaAUTePN pon yaAakTog

EmAESTe xpdvo kal TomoBeaia TToU PTTOPEITE VO XOAAPWOETE,
YIO va XPNOIUOTIOINTETE TN GUOKEUN).

Av ExeTe T0 TaIdi 0O KOVTA f} M1 QwToypaia Tou TTaidiol oag
pTropei va BeATIWGEN TN por} Tou YAAAKTOG.

Eav 1aiete To maudi oag xpnaoigomolwvtag éva athBog, xpnaol-
potroIRaTe TN Guokeur oTo GAAo 0BG TAUTOXPOVA.

H BepudmTa kai n xahdpwan BonBolv Tn por} Tou yAAAKTOG.
Xpno1UoTIOlETE TN CUCKEUN LETA aTT VTOUG A HTTAvIO.

Edv ta 010N oag eival mpnopéva ) TAnywyéva, TomoBeTaTe
pia {eaTh TIETOETA TTAVW TOUG Yia Aiya AeTrTdl. AuTo Ba BeATI-
W€l TN por| TOU YAAQKTOG.

Edv 1o yéiAa dev EekivAoer va péel amd To 01006 0ag apéouw,
TIPOCTIABAATE VO XAAAPWOETE KA, OTN CUVEXEID, TTPOCTTA-
BnoTe Eava Aiya Aetrté apyodtepal.

Edv n ouokeur e¢akoAoubei va pnv avtAei yaha armé ta atien
00G PETA ammd TévTe AeTTTA, DIaKOYTE TN XPAGN TG Kal doKI-
paoTe gava apyotepa.

E@v katd T Xpron TG OUCKEUNG TTapATNPACETE EVIOVOUG
TIOVOUG, CUUBOUAEUTEITE yIaTPO.

AerToupyia TnG GUOKEUNG

ArrAf évtAnon

1.

2.

3.

Mpiv amd 1 xprion TG CUGKEURG, TTAUVETE KOAG Ta XEPIX Kal TO
0TBog 0ag.

H guokeun (1) kai Ta 2 pmipmepd 12 Ba mpémel va auvdeBolv
oTov awArva aIAIkévng yia SITmAR dvtAnan.

KaBioTe e 1o emavw PéPog Tou CWUATOG Gag Vel KAIVE
eAa@pwg rpog Ta euTTpog. Mmopeite va oTnpitete KaAUTepa TV
TAATN 0OG XPNOIHOTIOIWVTAG €va HAgIAGPI.

. TomoBeTAOTE TIG XOAVEG WE TO pagihapdxi a1Aikévng 1) amaAd

o010 0i60¢. BeBaiwbeite 611 01 BnAég KaAUTITOVTAI TIARPWG KAl
dev umapyouv keva aépa. MNa va dlaocalioTei N owoTh
Aeitoupyia, ol xodveg Ba Tpémel va TommoBetnBolv oTabEpa
Tévw 0T OTHBOG.
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5. NMamate 1o koupTri ON/OFF (3) yia va evepyoTroIoETe TN
GUOKEUN.

6. Metd TV evepyoTtoinan TNG GUGKEURS YIa TTPWTN Qopa, TO
Moyiopiké Ba Bpioketal o Aeiroupyia dITTARG AvTAnang kai
oTnv 086vn Ba epgaviaTei n Asitoupyia «2» @1). Auth
Aermoupyia Ba mpémel va emAéyeTal TAvTa yia AR GvTAnan.
¢ TIEPITITWOT TTOU YiVEl EKKIVNaN TOU AOYIGHIKOU OTn
Aeimoupyia «1» (povA GvrAnon), TATAGTE TAUTOXPOVA TA
TARKTP + (B) Kal - (6) yia 3 SeuTepOAETITA yIa val PETABETE OTN
Aeimoupyia «2».

7. Oa yivel autduarTn ekkivnan TNG GUOKEUNG aTn AeiToupyia
diyepang @3 kai v 0B6vn Ba eppavioTei va XpovOPETPO
dUo Aetrtwv 29 Katd T didpkeia autiv Twv 500 AETTwY,
yiverai 8iéyepan TG BnAng 0ag WOTE va TIPOETOIPATTET yia TV
AvTANGN TOU UNTPIKOU YAAQKTOG. XPNGOIWOTIOIAGTE TO KOUKTTIA

+/-(5) (&) yIa va pubyioete TV mBuunTr éviaan diyepang.

8. AgoU Trepdoouv Ta dUo AetrTd, 0 XpovodiakdTTng Ba EekivAael
va avaBoaPrivel oty 086vn. MariaTe 1o mAfRKTpo MODE (2)
yia va EEKIVATETE TV AVTANGN TOU PnTPIKOU YAAaKTOG. XpNnot-
UOTIOINGTE T KOUNTTIA + / — yia va emAEEETE TV éviaon avap-
pdenang e v otoia aigBaveaTe avera. Otav 10 yaAa péoa
oTo umipTePd @Tacel ata 180 ml, Siakdyte TV avappodenon.

9. Edv BéAete va emoTpéweTe 0N Aeimoupyia Siéyepang, TATAOTE
10 TAAKTPO MODE (4). H 81éyepan kai o xpovodiakdtng duo
AetrTwv Ba Eekiviigouv amé v apxn.

10.MarAaTe 10 koupTri ON/OFF (3) yia va aTrevepyoTIoINaETE T
OUOKEUN.

& IHMEIQZH:

H ouokeun mepihapBaver Acitoupyia pvApng, n omoia
QTTOPVNUOVEUE! TO TEAEUTAIO TIPOYPANHATIOUEVO ETTITTEDD
diéyepang 1 AvrAnang KaTé TNV EvepyoTToinan.

&= IHMEIQZH:

H Aeitoupyia povrg avtAnang «1» A n Aermoupyia dimARg
AvtAnang «2» Ba amobnkeuTolv ettiong. Na  AciToupyia
SIMARG AvTAnang «2», 0 awAfvag aIAIkévng yia BITTAR
GvtAnon Ba mpémel va ouvoeDei TN GUOKEUN.

@& Auti n ouokeur oXeBIGOTNKE YO SIOKEKOPPEVN XPAON
ue 30 Aerré evepyotroinong / 30 AeTrTél aTrevepyoTToi-
nong. AtievepyotoIaTe T OUCKEUN PETd atmd 30 AeTrTa.
XpnaoiyomoinaTe kai mepipévere dAAa 30 Aetrté mpoToU
OuveyioeTe.

&= ZIHMEIQZH:

Auth n ouakeun ival mmiong KataAAnAn yia povi viAnan.
Avarpétre otV Tapakdrw evotnta «Movi dvrAnon» yia
AeTrTOpEPEIG 0dNYiES.

Movn avtAnon
1. MNpiv amd ™ XpAON TNG OUOKEUNG, TTAUVETE KAG Ta XEPIO KA TO

oThiB0og oag.

. Ta povn} dviAnan, TomoBeTAaTe TOV CwArva GIANIKOVNG yia

povr dvtAnan oTn auakeur (1) Kai ) aUvdeon avTAiag ao.

. KaBioTe pe 10 emévw pépPog ToU OWUPATOG 0aG va KAivel

eAQPWG TTPOG T EUTTPOG. MTTOpEiTe va aTNPIEETE KAAUTEPT TNV
TTAQTN 0OG XPNOILOTIOIWVTAG £val HAGIAGPL.

. 2Tn GUVEXEIQ, TOTTOBETAOTE TN X0avn WE T0 JagiAapdki aihi-

kévng @1 amaAd oto o1 Bog. BeBaiwBeite 611 N BNAA KAAU-
TiTeTal TARpwG kai dev utrdipxouv kevd aépa. Ma va dlao@ahi-
aTel N owaoTr Asitoupyia, n xodvn Ba Tpémel va TomoBeTnBei
0Tabepd TAVW aTo OTABOG.

. MarAate 10 kouptri ON/OFF (3) yia va eveEpYOTIOINTETE TN

QUOKEUN.

. NMarAaTe Ta koupd + (5) kal - (6) TauTOXpPOva yia 3 Seutepd-

AeTTTa YIa VO PETaEiTE OTn povA AvTAnan. £y 086vn Ba euga-
vioTei n Aemoupyia «1» @9. AuTh n Aeitoupyia TTpETEl val ETTIAE-
YETQI TIAVTA Y10 TN JoVI GvTAnGN.

. Oa yiver autépam ekkivnan Tg CUaKeUrg at Aeitoupyia

diéyepong @3 Kal oTnv 086vn Ba eupaviaTei éva XPOvOUETPO
d0o Aertv @4 Kardi Tn dIGipKeIa auTwv Twv 300 AETITwY,
yivetal S1éyepan TG BnAAG 0ag WOTE VA TIPOETOIMACTET yia TV
GvTANGN TOU UNTPIKOU YAAQKTOG. XPNOIWOTIOINGTE T KOUPTTIA
+/-(5) (p) yia va pubpicete TV emBupnTr éviacn diéyepang.

. A@oU Trepdoouy Ta dUo AeTrTd, 0 XpovodiakdTTng Ba EekIvAaEl

va avaBoafrivel atnv 086vn. Mariate 1o mAAkTpo MODE (3)

yia va EEKIVATETE TV AvTANGN Tou PnTpIKoU YaAakTog. Xpnoi-
OTTOIAOTE T KOUNTTIG + / — yia va eMIAEEETE TNV €viaon avap-
pdenang e v otoia aigBaveate avera. Otav 10 yaAa péoa
aT0 UmipTEPS @TacEl ata 180 ml, SiakdyTe TV avappdenan.

. Edv BéAete va emoTpéwete 0N Aeimoupyia diEyepong, TTATAOTE

10 AfKKTPO MODE (3). H d1éyepan kai o xpovodiakoTTng dUo
AemrTwv Ba ekiviicouv amd v apyxn.

10.MamaTe 1o koupTri ON/OFF (3) yia va amevepyoTroIfoeTe T

QUOKEUN.
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AmoBrkeuon Tou unTpIkoU yaAaKTOg

To y&iha TTou avTARBnKe UTTopEi va aTToBnKeUTEI OTO WUYEIO 1 aTNV

KOTAWUEN YIa 0pIGHEVO XPOVIKG DIGaTNHA.

o Kard mv amodrkeuon Tou untpikol yaAakTog, BeBaiwbeite OTI
1 GUGKEUN Kall TOL PTTIUTTEPG €XOUV amToaTelpwdEi TTpIv ammd T
xpnaon. AmoBnkeUete 10 unTpikd yéAa pdvo oe amooTeIpwyéva
doxeia.

o AmoBnkeUete TO PNTPIKG YAAA GTO Wuyeio 1 TNV KaTawugn
QUETWG PETA TV AVTANGT| TOU. MV a@rveTe T0 UNTPIKG YaAQ
EKTOG Wuyeiou o€ Beppokpaaia dwpartiou.

o EdGv amobnkeUeTe 0 pnTPIKG YaAa 0TV KATAWUEN, TUVICTATAI
VO ONUEIWCETE OTO PTTIUTTEPS TV NUEPOMNVia AvTANaNG.

A MPOEIAOMOTHEH
ZupPouleurteite TIg TTEPIGBOUG ATTOBAKEUONG OTOV
akoAouBo Tivaka:

ToU. MeTé TV amdwugn Tou pnTpIkoU yaAakTog, Ba Trpémel va
XpnaipotoinBei eviog 24 wpwv. To unTpikd yaa Ba mpémel va
amoyuyeTal o€ {aTd vepo POVO Ot I81aiTEPA ETTEIYOUTES TTEPI-
TITWOEIG.

o EQv 10 UnTpIKG YaAQ €xEl BUOAPEDTN oaR, Ba TPETTEN val
amoppIpBei auEowg.

o Mnv (eaTaivere TTOTE TO UNTPIKG YAAQ OE GOUPVO HIKPOKU-
paTwy, kaBuwg uTropei va eaTabei avouoiduopea Kal va KAYEI
10 TQIdi oag dTav 1O TIEI

o X¢ TepimTwaon 1ou {eaTAVETE TO UNTPIKO YOAQ, EAEYETE T
BeploKkpaTia Tou TIPIV TO TaOETE TO PPEPOS OAG.

5. AucAeiToupyia Kol AVTIHETWTTION

Xpnaipotoinate Tov akoéAouBo Trivaka yia va Bpeite Aioeig, av
TIapoUCIaaTE 0TT0I00ATIOTE TTPORANUAL.

Yuyeiou, kabwg n
Bepuokpaaia dev
ival apkeTa
XanAn)

Mntpiké yéa | Xpnaiporrol-
Tou €xel
amoyuyBei
(To oroio €ixe
karayuyei)

10 wpeg Mnv emavakarayg-
AOTE apéowg XETE

Taiopa pe T0 PNTPIKO YaAQ
@& IHMEIQZH:
Mropeite va Xpno1OTIOINCETE TO TIAPEXOUEVO MTTIUTTEPO HE

T 8nAr GIAIKGVNG yia TO TAIOUA e PNTPIKG YaAa. Evaa-

KTIK@, PTTOpEiTE €TTIONG VO AVTAROETE TO PNTPIKO YAAQ HE
éva pmpmepd NUK 1) Avent trpiv aTré 1o tdiopa (o avri-
aroixog mpoaappoyéag NUK/Avent repihapBaverar otn
OuoKeUaaia).

o [piv amd 1o TaIoa, BeBaiwdeiTe OTI TO YTIUTIEPS £XEI ATTOOTEI-

PwBE TIPIV TO YEPITETE e TO PNTPIKS YaAQ TTOU EXETE ATTOBN-
KeUoel.

o [0 va Eemaywaoete 1o PnTpIkG yaAa, UAGETE To éva Bpdadu aTo
Wuyeio, Trpokelpévou va dlatnpenBolv Ta BpeTTIkG ouaTaTikd

MpoBAnpa MBavég Aboeig
Ozplokpaoia | Yuyeio(mepimou | Kardyugn Aev yiveral avappo- o EAéyEre 611 0Aa Ta eapTipaTa TG

____|Suwpariov |3-5°C) (mepimou 16 °C) onon amé m OUOKEUNS £X0UV GUVapPHOAOyNBEi
Mntpiké yaa | Mmopei va Mmopei va diatn- | Mmopei va diatn- GUGKEUN oWoTa
Tou avtA- | diatnpnBei yia | pnbei yia 24 wpeg | pnBei yia 3 priveg n- e , .
Brke 6 GpeC (Mnv amodn- o EAEyEre €av n oOvdeon g aviAiag
TpéoPara KeUETE oY éxel ToroBeTnBei owoTd oTo

TTOPTA TOU

oT6og.

Aev yiveral GvtAnon o EAEyEre 611 0 owAfvag aIAikévng

unTpIKOU YAAOKTOG. £xel ToroBeTnBei owoTd, 0TI N
OUOKEUN €ival EVEPyOTTOINPEVN Kal
o1l 1O €MMiTTEdO AvappdPnang dev
Exel puBpIaTEl aTO EAGIKIOTO.

o BeBaiwdeire 611 dev UTAPKOUV
utroAeiypaTa yahaktog ot BaABida
01AIkGvng TTou epTrodicouv Tn pon
TOU YAAQKTOG.

H avtAnon Tou o [lpoaTaBAoTe va XaAAPWOETE Kal,

unTpIKOU yAAaKTOG 0Tn ouvéxela, dokiudoTe ava Aiya

TIpokaAei Trévo. Aetrré apyorepa. Kabuwg xpnaipo-
TIOIEITE Tr) GUOKEUR, N AvTAnan
yahakTog Ba yiveral eukoAdTEPN.

o PuBpioTe 1o eTtiEG0 AVAPPOPNONG
oto MIN.

o YUPPOUAEUTEITE TOV YIOTPO GTG.
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MpopAnua MBavég Abogig

7. TexviKd XapaKTnpIOoTIKG

liveral Siappon Tou o AgaipéaTe 10 pagiAapaki GIAIKGVNG

unTPIKOU YAAQKTOG
KGTW ammd T0 pagiha-
pdKI a1AIKOVNG.

Kall ETavaTotrofeTAOTE T0. BeBaiw-
Beite 61 TO pagihapaki arhikovng
€ival owaTd ToTTOBETNEVO Kall
oTaBepd aTEpEWEVO 0T OUVOEDT
avTAiag.

leipeTe T0 EMAVW PEPOG TOU
OoWpPaATog 0aG EAAPPWG TTPOG Ta
EUTTPOG.

‘Eva amé T1a e§apr-
aTa TNG GUOKEUNS
£xel uTroOTEl

ahhoiwaon 1 eBopd.

Mnv xpnaipoTroigite SiaBpwTikd,
aépia kaBapIaTIKA A SIOAUTEG.
L& OPIOPEVEG TIEPITITWOEIG, Ol
évToveg O10KUNAVOEIG TNG Beppo-

Kpaaiag prmopei va TpokaAégouv
BAGBN aTo TAGTIKG TNG OUCKEUAG.

o E@vkamolo amé Ta e¢aptipata éxel
uTTooTEl {NpId, B10KOWTE T XPRON
NG GUOKEUNG.

H ouakeun Oev evep- o Befaiwbeite 611 N cUCKEUN gival
yoTolgital. OWaTA guvappoloynuévn Kal evep-
yotroInuévn 6TTwg TepIypageTal
aT0 TIapdv eyxeIpidio 0dnyIwv.

o Befaiwbeite 611 T0 BUOUA TOU QIG
eival owaTd ouvdedepévo o
OUTKEUN.

6. Eyyonon

H ouaokeun autr kaAuTireTal amd 2 €17 eyyinon Tmou IoXUEl aTo

NV NUEpopnvia ayopdg. H eyyinan 1oy uel ovo Katd v Tpooks-

pion g kapTag eyyunang, n omoid £xel CUUTTANPWOET a6 Tov

avTirpdowTo (avatpégre ato omaBéeuANo) n otroia emBepal-

WVEI TNV NUEPOUNVia ayopag A v amddEISn TaPEIOKAG HNXavAG.

o Heyyunon kaAuTrel To 6pyavo. O1 uTmatapies Kai N GUOKEU-
aaoia dev kaAUTToVTaL.

o X¢ TepITITWON AVOIYMATOG f} TPOTIOTIOINANG TNG GUTKEUNG, N
€yYUNOT OKUPWVETAL.

o Heyyunon dev KaAUTITEI {npIEG TIOU TTPOKAAOUVTAI AGYW
AavBagpévou xeipIopoU, aro@oPTIoNG TNG TTaTapiag, atuxA-
HaTOG fy KN GUHKOPPWEONG e TIG 0dnyies AciToupyiag.

AmeuBuvBeite aTo TpAua aépBig T Microlife.

Tomog: HAekTpikd Brihaatpo BC 300 Maxi 2 in 1
AlaoTdoeig: 130 x 120 x 57 mm
Badpog: 330 g (xwpig TIg pTraTapieg)
Méyiomn Trieon
avappoenong: -0.32 bar
Zuvenkeg 5-40°C
AerToupyiag: 30 - 85 % péyiam OXETIKN Uypacia
(xwpig oupTUKVWaOnN)
MMiean mepiBaAovTog 700 - 1060 hPa
TuvBnkeg -20 - +60 °C
amoBnkeuong: 10 - 95 % péyioTn OXETIKN Uypaoia
(xwpig auumUKvwaon)
Miean mepiBaMovtog 700 - 1060 hPa
Mnyn nAexTpikou
pedpaTog: 4 x 1,5V akkahikég pmatapieg, peyéBoug AA
Meraoynupamiotng Eiogodog: 100-240VAC 50/60Hz 0,5A
AC: ‘E¢odog: 6V DC 1.0 A
Aidpkeia {wig
pmarapiog: 500 wpeg
IP Katnyopia: IP21
Avapevopevn
Sidpkeia JwAg: 500 wpeg
Opia Aeitoupyiag: 30 Aetrtd On / 30 Aemrd Off.

» H weéAiun didpkeia {wrg Twv e§apTATWY ECAPTATAl OTTO TIG
OUVONAKES KABaPIOTNTAS KAl GUVTAPNONG
» HAekpovikr) oupBarémra oUpguwva pe o TpATUTIO
EN 60601-1-2
» Amaimioeig acgakeiag oUpgwva pe 1o TpdTuTTo EN 60601-1
» Nnmiakd €idn - ESomAioudg S1atpo®ng e uypd oUPewva pe 10
mpdruto EN 14350
Movéda avappdenong untpikoU yaAaKTog
Movéda peaaiou Kevou kai xaunAig porg
E¢omhiopdg kAaong Il (pévwaon aceakeiag)
Movéda kar@dAAnAn yia xprion o€ atudo@aipa Xwpig oge1dw-
TIKG, EKPNKTIKG aépia, ofgidio Tou afwrou

v v v w

E¢omAioudg 10Tou BF (povada 1dikou Babuol TpoaTa-
aiag amd nAekTpikoUg KIvEUvoug). Movada kataAAnAn yia
XPAon o€ atudaealpa Xwpig ofeIdwTIKA, EKPNKTIKA agpIa,
0¢eido Tou adwrou.

A O1 TexvIKEG TTPOBIOYPAPES UTTOPOUV Va aAAGEOUV Xwpig

BC 300 Maxi 21in 1

TrponyoUpevn 1domoinan.
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Microlife Elektrikli Gogiis pompasi BC 300 Maxi 2 in 1

(@ Elektrikli gdgtis pompasi
@ Ekran
(3 AG/KAPA Diigmesi
(@ MODE diigmesi (pompalama ve uyarma modu arasinda gegis
yapar)
® + diigmesi (pompalama veya uyarma seviyesini artirir)
(® - diigmesi (pompalama veya uyarma seviyesini azaltir)
@ Cift pompa modu igin silikon hortum
Cift pompa modu igin adaptér
(@ Tek tarafli pompalama igin silikon hortum
Pompa atasmani (silikon membranli ve silikon valfli)
@D Silikon yastik (standart boy)
a2 Sige (180 ml)
@3 Sise tutucu
(3 Emzik
@9 Emzik igin sise kapag
Sise icin vidall tapa
@9 NUK icin adaptér (cihaz, istenirse bu siseyle de kullanilabilir)
@8 AVENT icin adaptér
(cihaz, istenirse bu siseyle de kullanilabilir)

Ekran

Batarya seviye indikatorii

@9 Tek tarafll pompalama (+ ve - diigmelerine ayni anda 3 saniye
boyunca basin)

@) Cift tarafli pompalama (+ ve — diigmelerine ayni anda 3 saniye
boyunca basin)

@ Pompalama modu (gdgtis siitii pompalamak igin)

@ Uyarma modu (g6diis ucunu uyarmak icin - gégis siitii
pompalanmaz)

@3 Zaman ekrani (pompalama modu igin uyarma / kullanma
sliresi zamanlayici)

@ Uyarma veya pompalama seviyesi

@ Aygiti kullanmadan 6nce, talimatlari dikkatle okuyun.

Kullanim amaci:

Bu cihaz, yalnizca emziren annelerden gogus st pompalamak
amaciyla kullanilmalidir. Bu cihazi hayvanlarda kullanmayin.
Cihaz yalnizca evsel/6zel kullanima yéneliktir, ticari kullanima
yonelik degildir.

Tim islevleri ve glvenlik bilgisini anlayabilmeniz igin, liitfen, bu
talimatlari dikkatle okuyunuz.

Sayin Musterimiz,

Bu cihaz emziren annelerin g6gus sutlerini kolayca ve kendi evle-
rinin konforunda sagmalarina yardim eder. Yeni dogum yapmis
annelerden yeterince gégus sitl alinmazsa, biriken sut agriya ve
en kotli durumda da gégis uglarinda enflamasyonuna (mastit)
neden olabilir. Bu stit birikmesi, gégis pompasi kullanip g6gus
siiti sagilarak onlenebilir. Ayrica gdgls pompalari gégus ugla-
rinda catlak veya agriy1 azaltmaya yardim edebilir. Diz veya igeri
kagmis gdgus uglarini disari gekmek icin entegre uyarma islevini
kullanabilir ve ardindan gdgiis siittinii pompalayabilirsiniz. Gogtis
pompasi, ornegin, seyahat edecekseniz veya uzun bir siire bebe-
§ginizden uzakta kalacaksiniz kullanmak tzere gégus sutini
sisede saklamanizi da saglar.

Saglik nedenleriyle (prematiire dogum veya yarik damak)
memeyle dogrudan beslenemeyen bebeklere gogiis pompasi
kullanilarak g6gus sttt verilmeye devam edilebilir.

Sorulariniz, sorunlariniz ve yedek parca siparigleriniz igin, litfen,
yerel Microlife-Msteri Servisi ile goristin. Ulkenizdeki Microlife
bayisinin adresini saticinizdan ya da eczanenizden 6grenebilir-
siniz. ikinci bir yol olarak, iiriinlerimiz hakkinda genis bilgi edinebi-
leceginiz www.microlife.com internet adresini de ziyaret edebilir-
siniz.

Saglikla kalin — Microlife AG!
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igindekiler

1.
2.
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Simge Tanimlamalari
Onemli Giivenlik Talimatlari
+ Glivenlik ve koruma

+ Elden gikarma

. Aygitin ilk Kez Kullanimi

¢ Cihazi monte etme
¢ Cihazi temizleme ve sterilize etme

. Kullanim Talimatlan

+ Daha iyi bir siit akisi saglama ipuglari
+ Cihazi caligtirma

+ ki tarafl pompalama

+ Tek tarafll pompalama

+ (G0gis sitlni saklama

+ Gogis stlyle besleme

. Arizalar ve Yapilacak iglemler

. Garanti Kapsami
. Teknik Ozellikler

Garanti Belgesi (bkz Arka Kapak)

1. Simge Tanimlamalari

@ Aygiti kullanmadan énce, talimatlari dikkatle okuyun.

& NOT:
Onemli bilgilere iliskin not

UYARI
Bir yaralanma riskini veya saglik zararini belirten uyari
talimati

ONEMLI
Cihaza/aksesuarlara olasi zarari belirten giivenlik notu

>

BF tipi ekipman
Uretici

Class Il ekipman

O]k > >

Seri numarasi

REF,  Referans numarasi

1p21  Kati yabanci nesneler ve su girigine bagli zararlardan
koruma

C € 01 23 CE uygunluk isareti

Piller ve elektronik Uriinler, cpe atiimamali; ancak, ylirlr-
lUkteki yonetmeliklere uygun olarak elden ¢ikariimalidir.

2. Onemli Giivenlik Talimatlan

Giivenlik ve koruma

o Kullanim igin talimatlari okuyunuz. Bu dokiiman cihazin givenli
kullanimi igin 6nemli bilgiler icermektedir. Litfen cihazi kullan-
madan énce bu dokiimani tamamen okuyunuz ve gelecekte
tekrar bagvurmak tzere saklayiniz.

e Bu irlin, sadece bu brostirde agiklanan amaglar gergevesinde
kullanilabilir. Imalatgr, yanlis uygulamadan kaynaklanan zarar
ziyan icin sorumlu tutulamaz.

¢ Bogulma tehlikesini dnlemek icin ambalaj malzemelerini gocuk-
lardan uzak tutun.

BC 300 Maxi 21in 1
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Kiiglik parcalari ocuklarin erisemeyecegi yerlerde tutun.
Cocuklarin kablolara erisemeyeceklerinden emin olun.
Yalnizca teslimatla birlikte verilen ana sebeke fisini kullanin.
Gocuklarin cihazla oynamamalari gerekir.

Temizlik ve kullanici bakimi, gézetim altinda olmayan gocuklar
tarafindan gergeklestirimemelidir.

Bu aygt, talimatlarda belirtildigi gibi yalnizca orijinal aksesuar-
lariyla birlikte kullanilabilir.

Hijyen nedenleriyle, cihaz yalnizca tek bir kisi tarafindan kulla-
nilabilir. Cihazi bagka emziren annelerde kullanmayin.

Cihaz yalnizca kadin memesinde kullaniimalidir.

Bu cihazi uykulu hissederken veya uyurken higbir zaman
kullanmayin.

Bu cihazi banyoda veya dusta higbir zaman kullanmayin.
Hasar gordiigini disiinliyorsaniz ya da herhangi bir anormal
durum sezdiyseniz, aygiti kullanmayin.

Aygiti kesinlikle agmayin.

Bu cihaz, fiziksel, duyusal veya zihinsel becerileri azalmis olan

veya deneyim veya bilgileri yetersiz olan kisiler tarafindan kulla-

nilmamalidir.

Tamirler yalnizca Miisteri Hizmetleri veya yetkili saticilar tara-
findan gergeklestirilebilir. Bu cihazi higbir kosulda kendiniz
acmamali veya tamir etmeye calismamalisiniz, glink{ bu
durumda, cihazin hatasiz galisacagi garanti edilemez. Bu
kosula uyulmamasi garantinin gegersizlesmesiyle sonuglanir.
Cihaz! higbir zaman suya batirmayin.

o Suya dismisse cihaza higbir zaman ulasmaya galismayin.

Cihaz suya dusmisse cihazin sebeke fisini prizden hemen
cekin.

Asiri 1sinmayi 6nlemek icin sebeke kablosunun sargisini
sonuna kadar agin.

Cihazi veya sebeke fisini highir zaman mikrodalga firina
koymayin.

GO6gus stliny higbir zaman mikrodalga firinda isitmayin, ¢iinkl
g0gus suti esitsiz 1sinabilir ve ictigi sirada cocugunuzu yaka-
bilir.

Kullaniimadigi zamanlarda cihazin sebeke fisini prizden cekin.
Cihazi fisi prize takili birakmayin.

Cihazin sebeke kablosu hasar gérmisse, kablo hemen atiimalidir.

Sebeke kablosunu sicak yiizeylerden uzak tutun.
Kalibrasyona gerek yoktur.
Cihaz lizerinde herhangi bir degisiklik yapilmasi yasaktir.

/\ ONEMLI

Cihaz1 higbir zaman suyla nemlendirmeyin. Su sigramalarina

veya sivilara karsl korumali degildir.

Aygiti cep telefonlari ya da radyo donanimlari gibi giiclu elek-

tromanyetik alanlara yakin yerlerde kullanmayin. Aygiti kulla-

nirken bu tip cihazlardan minimum 3.3 metre uzakta olun.

Aygit, hassas pargalara sahiptir ve dikkatli bigimde kullaniima-

Iidir. «Teknik Ozellikler» bdliimiinde agiklanan saklama ve

calistirma kosullarini g6z 6éniinde bulundurun!

A§ag|dak| durumlara maruz kalmasina engel olun:
su ve nem

- asiri sicakliklar

- darbe ve dusirilme

- kirve toz

- dogrudan giines 15131
sicak ve soguk

EIektr|kI| cihazlar ile ilgili glivenlik diizenlemelerine uyunuz:
Cihaza asla nemli veya islak ellerle dokunmayin.

- Qal|§ma sirasinda cihazi dengeli ve yatay bir ylzeye yerles-
tirin.

- Glg prizinden gikartmak icin cihazi kendinize dogru
cekmeyin.

- Sebeke glici, elektrik fisinden farklidir. Elektrik fisini her
zaman ulasilabilir bir yerde bulundurunuz.

/\ UYAR

Gocuk giivenligi

Bu cihaz yalnizca yetiskinlerin gézetiminde kullanilabilir.
Emzikten stirekli olarak ve uzun siirelerle besleme, dis giirlime-
sine neden olabilir.

Emzigi besleme icin kullanin, sakinlestirici olarak kullanmayin.
Beslemeden dnce siitiin sicakli§ini her zaman kontrol edin.
Her kullanimdan dnce cihazi inceleyin ve emzigi tiim yonlerden
cekin.

ilk hasar veya yipranma ve asinma belirtisinde emzigi degjis-
tirin.

Emzigi dogrudan giines 1sidina veya isi kaynaklarina maruz
birakmayin ve dezenfektan («sterilizasyon soliisyonu») igeri-
sinde nerilenden uzun stire birakmayn, giinkii emzik zarar
gorebilir.

microlife



o Emzigi tatll maddelerden uzak tutun, ¢linkii bu maddeler dis
clrimesine neden olabilir.

o Asindirici veya anti-bakteriyel temizlik maddeleri kullanmayin.

o Gogis stlyle temas eden tiim pargalari kaynayan suda bes
dakika boyunca sterilize edin.

o Cihazi her kullanimdan dnce temizleyin.

o Sisedeki sivinin sicakliginin higbir zaman 50 °C'yi asmadi-
gindan emin olun.

Gocuklarin denetimsiz bir sekilde drlind kullanmalarina izin
038/ vermeyin; bazi pargalar, yutulabilecek kadar kiiglktr.
Aygitin kablo veya borularinin olmasi nedeni ile yaratabile-
cegi bogulma riskinin farkinda olun.

A ONEMLI

Gogus stittinu sisede tasirken (6rnegin, hareket ederken
veya seyahat ederken), sisenin kapaginin her zaman sikica
vidalanmis oldugundan emin olun.

UYARI

Pilleri kullanmaya iligkin not

o Cildiniz veya gozleriniz pilin sivisiyla temas ederse, etkilenen
bolgeleri suyla yikayin ve tibbi yardima bagvurun.

o Bogulma tehlikesi! Kiigiik cocuklar pilleri yutabilir ve bogulabilir.
Pilleri kiigiik gocuklarin erisemeyecegi yerlerde tutun.

o Pillerin arti (+) ve eksi (-) kutup isaretlerine dikkat edin.

Bir pilde sizinti varsa, koruyucu eldiven giyin ve pil bélmesini

kuru bir bezle silin.

Pilleri agiri 1siya karsi koruyun.

Patlama riski! Pilleri hicbir zaman atese atmayin.

Pilleri sarj etmeyin veya kisa devre yapmayin.

Yalnizca ayni veya esdeger pil tipleri kullanin.

Pilleri her zaman ayni anda degistirin.

Yeniden sarj edilebilir pil kullanmayin.

Pilleri sdkmeyin, kirmayin veya ezmeyin.

@& Aygit uzun bir siire kullaniimayacaksa, pilleri gikarin.

Elden ¢ikarma

Piller ve elektronik trinler, ¢dpe atiimamali; ancak, ydrir-
lUkteki ydnetmeliklere uygun olarak elden ¢ikariimalidir.

3. Aygitin ilk Kez Kullanimi

@& NOT:
Cihazin ambalajinin kurcalanmamis oldugundan ve tim
bilesenlerin mevcut oldugundan emin olun. Kullanmadan
once, cihazda veya aksesuarlarinda goriin{r bir hasar
bulunmadigindan ve tim ambalaj malzemelerinin ¢ikarildi-
gindan emin olun. Herhangi bir kuskunuz varsa, cihazi
kullanmayin ve saticinizi veya belirtilen Misteri Hizmetleri
adresini arayin.

Cihazi monte etme

Cihaz ambalajindan ¢ikarildiktan sonra, plastik kaplari 6zellikle

catlaklar bakimindan kontrol edin.

1. Pompa atagsmanini 19 sisenin (2 tizerine vidalayin. Pompa
atasmaninin higbir sivinin sizamayacag sekilde sikica takildi-
gindan emin olun (kisa talimatlara bakin).

2. Gift pompa modu icin silikon hortumu (7) 2 pompa atasmaninin
@19 ve cihazin (1) igine takin.

3. Tek tarafll pompalama igin, tek tarafli pompalama igin silikon
hortumu cihazin (1) ve pompa atagmaninin G0 igine takin.

4. Cihazi sebeke kablosuna baglayin ve sebeke fisini prize takin.

5. Cihazi pilleri kullanarak galistirmay! secerseniz, motor (inite-
sinin arka tarafindaki pil bélmesi kapagini agin. Belirtilen kutup-
lar gézeterek pilleri (4 x 1.5V, AA boyut) takin. Yerine tikla-
yarak oturdugunu duyana ve hissedene kadar pil bdlmesini
kapatin. 4 x 1.5 V yeni AA pillerle tek bir pil sarji yaklagik 60
dakikalik galistirma (en dustiik ayarda) boyunca dayanir.

Cihazi temizleme ve sterilize etme

UYARI

Cihazin g6gis sitiyle temas eden tiim pargalarini ilk kulla-
nimdan énce ve sonraki her kullanimda ayri ayri temizleyin
ve sterilize edin.

Cihazi dogru bir sekilde sterilize etmek igin asagidakileri yapin:

1. Pompa atasmanini 0 siseden G2 gikarin.

2. Silikon hortumu (7) pompa atagsmanindan @9 ve cihazdan
cikarin.

3. Pompa atagmanini silikon membrandan ve silikon valftan
ayirn.

4. Siseleri ve pompa atasmanini (silikon membran ve silikon valfla
birlikte) kaynayan suda veya bir buharli sterilizatdr kullanarak
bes dakika boyunca sterilize edin. Tek tek tiim parcalari
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tamamen kuruyana kadar cihazi kullanmayin. Herhangi bir anti-

bakteriyel temizlik driindi kullanmayin, ¢lnki bunlar cihazdaki
plastige zarar verebilir.

5. Cihazi yalnizca hafifge nemlendirilmis bir bez kullanarak
dikkatle temizleyin. Herhangi bir temizlik maddesi veya solventi

kullanmayin. Motor Unitesini higbir kosulda suyun altinda tutma-

malisiniz, ¢linkii bu durumda, igeriye sivi girebilir ve cihaza
zarar verebilir.

@& Aygit uzun bir siire kullaniimayacaksa, pilleri gikarin.

4. Kullanim Talimatlar

Daha iyi bir siit akigi saglama ipuglari

o Cihazi kullanma zamani ve yerini gevsemis olacaginiz sekilde
segin.

e Cocugunuzun yaninizda olmasinin veya gocugunuzun bir
resmine bakmanizin siit akigina olumlu bir etkisi olabilir.

o Bebeginizi beslemek igin tek bir gogus kullaniyorsaniz, cihazi
diger memede ayni anda kullanin.

o Sicaklik ve gevseme siit akisini artirir. Cihazi banyo yaptiktan
veya dus aldiktan sonra kullanin.

o Memeleriniz sismisse veya aciyorsa, memelerinizin iizerine
birkag dakika boyunca ilik bir havlu yerlestirin. Boylece st akis!
kolaylasir.

o Siit memelerinizden hemen gelmeye baslamiyorsa, gevse-
meye ¢alisin ve birkag dakika sonra tekrar deneyin.

o Cihaz bes dakika sonra da memelerinizden siit sagamiyorsa,

cihazi kullanmay! birakin ve daha sonraki bir zamanda deneyin.

o Cihazi kullanirken herhangi bir keskin agri duyarsaniz bir
doktora danigin.

Cihazi galigtirma
iki tarafli pompalama

1. Cihazi kullanmadan dnce, ellerinizi ve memelerinizi iyice yikayin.

2. Cihaz (@) ve 2 sise (2 iki tarafl pompalama igin silikon hortuma
baglanmalidir.

3. Viicudunuzun Ust kismi hafifce dne egilmis olarak oturun. Sirti-

niz! bir yastik kullanarak daha iyi destekleyebilirsiniz.

4. Silikon yastikli gogus kalkanlarini G17) memenin iizerine nazikge
yerlestirin. G6gus uglarinin tamamen gevrelendiklerinden ve
higbir hava cebi kalmadigindan emin olun. Dogru galismay!
saglamak igin, g6gus kalkanlarinin memelerin izerine sikica
cekilmeleri gerekir.

9.

. Cihazi agmak i¢in ON/OFF (ACMA/KAPAMA) digmesine (3)

basin.

. Cihazi ilk kez agtiktan sonra, yazilim ¢ift pompa modunda

olacak ve ekranda mod «2» @1) seklinde gosterilecektir. Gift
tarafll pompalama igin her zaman bu mod segilmelidir. Yazi-
limin «1» (tek tarafll pompalama) modunda agiimasi halinde,
modu «2» haline getirmek icin + (5) ve - (6) digmelerine 3
saniye boyunca basin.

. Cihaz otomatik olarak uyarma modunda @3 baslar ve ekranda

iki dakikalik bir zamanlayici @ gériintir. Bu iki dakika boyunca,
g6gis ucunuz, gogts stitli pompalamaya hazirlamak icin
uyarilir. Istediginiz uyarma yogunlugunu ayarlamak igin + / -
diigmelerini (5) () kullanin.

. Iki dakika gegtikten sonra, zamanlayici ekranda yanip sénmeye

baglar. Gogus sitiini pompalamaya baslamak igin MODE
diigmesine (@) basin. Sizin igin konforlu olan bir emis yogunlugu
segmek igin + / = digmelerini kullanin. Siit, besleme sisesinin
icerisinde 180 ml'ye ulastiginda emmeyi durdurun.

Uyarma moduna geri donmek isterseniz, MODE diigmesine ()
basin. Uyarma ve iki dakikalik zamanlayici bastan baslar.

10.Cihazi kapatmak icin ON/OFF (ACMA/KAPAMA) diigmesine

(3 basin.

@& NOT:

Bu cihaz, agildiginda son programlanan uyarma veya
pompalama seviyesini hatirlayan bir hafiza iglevi icermek-
tedir.

@& NOT:

Tek tarafll pompa modu «1» veya ¢ift tarafli pompa modu
da «2» saklanir. Gift pompa modu igin «2», ¢ift tarafli
pompalama igin silikon hortumun cihaza baglanmasi
gerekir.

& Bucihaz, 30 dakika Agik / 30 dakika Kapali olmak iizere

aralikli kullanim igin tasarlanmigtir. 30 dakika kullan-
diktan sonra cihazi kapatin ve yeniden agmadan once 30
dakika daha bekleyin.

@& NOT:

Bu cihaz tek tarafll pompalama igin de uygundur. Ayrintil
talimatlar icin litfen asagidaki «Tek tarafli pompalama»
kismina bakin.
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Tek tarafli pompalama

1. Cihazi kullanmadan 6nce, ellerinizi ve memelerinizi iyice
yikayin.

2. Tek tarafll pompalama icin, tek tarafli pompalama igin silikon
hortumu cihazin (1) ve pompa atasmaninin G9 igine takin.

3. Viicudunuzun st kismi hafifge 6ne egilmis olarak oturun. Sirti-

nizi bir yastik kullanarak daha iyi destekleyebilirsiniz.

4. Ardindan silikon yastikli gégus kalkanini G1) memenin (izerine
nazikge yerlestirin. Goglis ucunun tamamen gevrelendiginden
ve higbir hava cebi kalmadigindan emin olun. Dogru calismayi

sadlamak icin, gdgus kalkaninin memenin tizerine sikica gekil-

mesi gerekir.

5. Cihazi agmak igin ON/OFF (ACMA/KAPAMA) digmesine (3)
basin.

6. Tek tarafll pompalama moduna gegmek igin, + (5) ve - (6)
digmelerine ayni anda 3 saniye boyunca basin. Ekranda mod
«1» @9 seklinde gérintilenir. Tek tarafli pompalama igin her
zaman bu mod segilmelidir.

7. Cihaz otomatik olarak uyarma modunda @3 baslar ve ekranda
iki dakikalik bir zamanlayici @4 gériinir. Bu iki dakika boyunca,
g0§Us ucunuz, gogis siitli pompalamaya hazirlamak igin
uyarilir. Istediginiz uyarma yogunlugunu ayarlamak igin + / -
diigmelerini (5) () kullanin.

8. Iki dakika gegtikten sonra, zamanlayici ekranda yanip sénmeye
baslar. Gégis stitiinii pompalamaya baglamak icin MODE
diigmesine (@) basin. Sizin igin konforlu olan bir emis yogunlugu
segmek icin + / = digmelerini kullanin. Sit, besleme sisesinin
icerisinde 180 ml'ye ulastiginda emmeyi durdurun.

9. Uyarma moduna geri ddnmek isterseniz, MODE diigmesine (2)
basin. Uyarma ve iki dakikalik zamanlayici bastan baslar.

10.Cihazi kapatmak icin ON/OFF (ACMA/KAPAMA) diigmesine

(3 basin.

Gogis siitiinii saklama

Sagilan siit belirli bir stire boyunca buzdolabinda veya donduru-

cuda saklanabilir.

o (Gogus sitind saklarken, kullanmadan énce cihazin ve sise-
lerin dezenfekte edildiklerinden emin olun. Gogus sitlini
yalnizca dezenfekte edilmis kaplarda saklayin.

o (G0gis sitlni buzdolabinda veya dondurucuda sadildiktan
hemen sonra saklayin. G6gus sutiini disarida oda sicakliginda
birakmayin.

e GOgis stlini dondurucuda sakliyorsaniz, siseyi sagim tari-
hiyle etiketlemeniz énerilir.

UYARI
Asagidaki tabloda bulunan saklama stirelerini gozetin:
Buzdolabi Dondurucu
Oda sicakhgi | (yaklasik 3 -5 °C) | (yaklagik -16 °C)
Yeni sagiimis |6 saate kadar |24 saate kadar |3 aya kadar saklana-
gogus sutd | saklanabilir saklanabilir (yete- | bilir
rince soguk olma-
digricin buzdolabi
kapi kisminda
saklamayin).
Buzu Hemen 10 saat Yeniden dondur-
¢OzUimus kullanin mayin
gogus suti
(6nceden
dondurulmus
olan)

Gagis siitiiyle besleme

&= NOT:

Gogus stitliyle beslerken birlikte verilen silikon emzikli
siseyi kullanabilirsiniz. Alternatif olarak, gégiis siittini
beslemeden dnce bir NUK veya Avent siseyle de sagabilir-
siniz (ilgili NUK / Avent adaptdr kutuya dahildir).

o Beslemeden dnce, saklanmis olan gégis stitliyle doldurmadan
dnce sisenin dezenfekte edilmis oldugundan emin olun.

o GOgus stitliniin buzunu ¢dzmek igin, gece boyunca buzdola-
binda saklayarak besleyici maddelerinin korunmasini saglayin.
GOgus sttlinin buzu ¢ézuldlkten sonra, 24 saat igerisinde
kullaniimalidir. G6gis siitiiniin buzu 6zellikle acil durumlarda
yalnizca ilik suda ¢dzilmelidir.

e G0Og§us sitl nahos kokuyorsa, hemen atilmalidir.

o (G0ogus stitind highir zaman mikrodalga firinda i1sitmayin, ginki
g6Qts sutu esitsiz 1sinabilir ve ictigi sirada gocugunuzu yaka-
bilir.

o Gogus sttlnd 1sitiyorsaniz, sitii bebeginize vermeden dnce
sicakligini kontrol edin.

5. Anizalar ve Yapilacak iglemler
Herhengi bir problem yasandiginda agagidaki tabloyu kullaniniz.

Sorun Olasi ¢oziimler

Cihazda emis yok. e Cihazin tim pargalarinin dogru sekilde
monte edildigini kontrol edin.

o Pompa atasmaninin memenin lizerine
dogru yerlestirildigini kontrol edin.

BC 300 Maxi 21in 1

2l TR |




Sorun Olasi ¢6ziimler
Hig g6gs siitli pompa- o Silikon hortumun dogru yerlestirildigini,
lanmiyor. cihazin agildigini ve emme seviyesinin

minimuma ayarlandigini kontrol edin.
o Silikon valfta kalan ve st akisini engel-
leyen artik siit bulunmadigindan emin

olun.
Gogs sitiind pompa- o Gevsemeye calisin ve birkag dakika
lamak agri veriyor. sonra tekrar deneyin. Cihazi kullandikea,
slit pompalamanin kolaylastigini gére-
ceksiniz.
e Emme seviyesini MIN'e (Minimum) ayar-
layin.
o Doktorunuza danigin.
Gogus sitd, silikon o Silikon yastigi cikarin ve tekrar takin.
yastigin altindan disari Silikon yastigin dogru yerlestirildiginden
siziyor. ve pompa atasmanina sikica takildi-

gindan emin olun.
o Viicudunuzun Ust kismini hafifce 6ne egin.

Cihaz bilesenlerinden o Herhangi bir agindirici, gazli temizlik
biri degistirilmis veya maddesi veya solventi kullanmayin.
hasar gormds. e Bazi durumlarda, sicaklikta belirgin

dalgalanmalar cihazdaki plastige zarar
verebilir.

o Cihazin pargalarindan herhangi biri zarar
gorlrse, cihazi kullanmayi durdurun.

Cihaz agiimiyor. o Cihazin bu talimat kilavuzunda belirtildigi

sekilde dogru monte edildiginden ve agil-
di§indan emin olun.

o Ana sebeke fisinin cihaza dogru bir
sekilde baglandigindan emin olun.

6.

Garanti Kapsami

Bu aygit, satin alindigi tarihten itibaren 2 yil garanti kapsamin-
dadir. Garanti, sadece saticiniz (arkaya bakiniz) tarafindan doldu-
rulan ve satin alma ya da fatura tarihini teyit eden garanti belge-
sinin mevcudiyeti ile gegerlilik kazanir.

Garanti, aygiti kapsar; piller ve ambalaj garanti kapsaminda
degildir.

Aygrtin aglimasi ya da tizerinde degisiklik yapiimasi, garantiyi
gegersiz kilar.

Garanti, yanlis kullanimdan, pillerin bogalmasindan, kazalar ve
calistirma talimatlarina uygun davraniimamaktan kaynaklanan
zarar ziyani kapsamaz.

Liitfen, Microlife Servisi ile gorlistn.

7. Teknik Ozellikler

Tiir: Elektrikli Gogtis Pompasi BC 300 Maxi 2 in 1
Boyutlar: 130 x 120 x 57 mm
Agirhk: 330 g (piller harig)
Maksimum emme
basinci: -0.32 bar
Galigma kosullarr: 5-40°C
%30 - 85 maksimum bagdil nem
(yogusmasiz)
700 - 1060 hPa ortam basinci
Saklama kosullar: -20 - +60 °C
%10 - 95 maksimum bagil nem
(yo§usmasiz)
700 - 1060 hPa ortam basinci
Giig kaynag: 4 x 1.5V alkalin piller; boyut AA
AC adapter: Giris: 100-240V AC 50/60Hz 0.5A
Cikis: 6VDC 1.0A
Pil 6mrii: 500 saat
IP sinifi: P21
Beklenen servis dmrii: 500 saat
Galistirma arahgi: 30 dak. Agik / 30 dak. Kapali

» Aksesuarlarin kullanim émrii temizlik ve muhafaza kosullarina
baglidir

» Elektromanyetik uyumluluk EN 60601-1-2 dogrultusundadir

» Guvenlik gereklilikleri EN 60601-1 dogrultusundadir

» Gocuk kullanim ve bakim 6geleri - igme ekipmanlari EN 14350

dogrultusundadir

Gogus stitli emme Unitesi

Orta vakum ve dusik akis Unitesi

Sinif Il ekipman (givenlik yalitimi)

Unite, oksitleyici, patlayici gazlar, azot oksit igeren atmosfer-

lerin bulunmadigi yerlerde kullanima uygundur

v v v v

. BF tipi ekipman (elektrik tehlikelerine kars! belirli bir

R koruma derecesine sahip inite). Unite, oksitleyici, patla-
yici gazlar veya azot oksit igeren atmosferlerin bulunma-
di1 yerlerde kullanima uygundur.

/\ Teknik detaylar haber veriimeksizin degjisebilr.
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